RuneScape:Chat/Logs/02 August 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:44 <Ryan Baker> well, Meter55, y u no open it?
23:44 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:44 <Ryan Baker> I doubt it's anything like anthrax or a mail bomb...
23:44 <Meter55> Idk. 
23:44 <Meter55> Besides, way too light to be a mail bomb.
23:44 <Ryan Baker> terrorists tend not to care about lonely RS players
23:45 <Ryan Baker> anthrax is about the same weight and look as baby powder of powered sugar though
23:45 <Ryan Baker> or*
23:45 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:45 <Ryan Baker> tbh bro
23:45 <Ryan Baker> open it
23:46 <Meter55> Seeing as this was sent from China, and from family members, those theories are busted.
23:46 <Ryan Baker> inb4hedc'sduetohavingdied
23:46 <Ryan Baker> well
23:46 <Ryan Baker> you could have a family member that less than likes you
23:46 <Meter55> inb4conspiracykeanu
23:47 <Meter55> Well, seeing as that I don't know half of them due to leaving to America at a young age...yeah. ConspiracyKeanu.
23:47 <Ryan Baker>
23:48 <Meter55> So having relatives in different cities in China devolves into a stereotype about populations. Classy.
23:48 <Ryan Baker> I love how I'm all alone at soul esswrith
23:48 <Ryan Baker> ?
23:48 <Ryan Baker> what?
23:49 <AnselaJonla> So Britain got two golds today, one in a sport they've never had gold in before. And 8 badminton players have been disqualified by the Badminton Federation for throwing atches
23:49 <Ryan Baker> yeah, it seems people think China is cheating hardcore
23:49 <Meter55> Holy hell this thing is nailed shut and wrapped with enough tape to hold up a chair.
23:49 <Lord Yura> Funny we be talking about packages >_>
23:49 <Ciphrius Kane> One of those golds was cycling
23:49 <Lord Yura> I just got a huge package sent to my PoH x3
23:49 <Ryan Baker> oh
23:49 <Ryan Baker> gf to your house'
23:50 <Ryan Baker> *cough cough*
23:50 <Ryan Baker> I mean, open it!
23:50 <Lord Yura> :P
23:50 <Lord Yura> I need to gear up beforehand xD
23:50 <Ryan Baker> what harm could come out of it?
23:50 <Ryan Baker> not like a giant robot with a brain will pop out
23:50 <Meter55> Other than death or extreme injury.
23:50 <Ryan Baker> totally safe!
23:50 <Lord Yura> Lol. its funny you say that :3
23:50 <Lord Yura> cause I just ordered a robotic kitty
23:50 <Lord Yura> :D
23:51 <Ryan Baker> sire
23:51 <Ryan Baker> you wish you did...
23:51 <Meter55> AND: Package is full of cigarettes for the Patriarch. Ach. I thought I told them to stop sending those to him.
23:51 <Ryan Baker> *coughs*
23:51 <Ryan Baker> I mean, sure you did!
23:52 <Ryan Baker> btw Lord Yura, he's really very easy
23:52 <Ryan Baker> if you have trouble, lure him away from ur altart
23:52 <Ryan Baker> altar*
23:52 <Ryan Baker> then run to it to pray and run back
23:52 <Lord Yura> Thats gonna be tough :D
23:52 <Ryan Baker> and keep him stuck in door ways
23:53 <TyA> Hairr: D:
23:53 <Ryan Baker> although, I just spec'd him out
23:53 <Hairr> Y U STALK ME
23:53 <TyA> I was stalking #cvn-wikia
23:53 <Lord Yura> My house is Modeled after the Wise Old Mans PoH x3
23:53 <Lord Yura> Soooo.. You need to get inside through a dungeon
23:53 <Lord Yura> I wont be doing any luring :P
23:53 <TyA> NOU
23:53 <Coelacanth0794> hi again
23:53 <TyA> Hai Coel <3
23:53 <Coelacanth0794> hi ponyzam
23:53 <Hairr> ty, I'm working on this script
23:53 -!- M4CL30D has joined Special:Chat
23:53 <Hairr> it goes through a specified category
23:54 <Ryan Baker> say Meter55
23:54 <Hairr> and prepends text
23:54 <Ryan Baker> opin teh bawks!
23:54 <Ryan Baker> naiow
23:55 <Hairr> but as you can see... it didn't log on...
23:55 <TyA> Oooh
23:56 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
23:56 <Neitiznot> *yawns*
23:56 <Ryan Baker> Agrees with Neitiznot's yawning
23:57 <Ryan Baker> *proceeds to yawn*
23:57 <Ryan Baker> *starts chain yawning*
23:58 <Neitiznot> Lol
23:58 <Lord Yura> Okie.. Fighting it nao D:
23:58 <Lord Yura> MY GARDEN! </3
23:59 <Ryan Baker> you get ur garden back
23:59 <Ryan Baker> hey Lord Yura
23:59 <Ryan Baker> since you get ur crap back
23:59 <Lord Yura> Yay. ded <3 Ty Piety for making that fight super easy :D
23:59 <Ryan Baker> have it entirely destory ur house?
23:59 <Lord Yura> Just the garden. Lol
23:59 <Ryan Baker> destory*
23:59 <Ryan Baker> omfg (fp)
23:59 <Ryan Baker> destroy*
00:00 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
00:00 <Lord Yura> Yay for Insurance <3
00:03 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
00:03 <Kyle8497> I just noticed that all the Prized pendants and Pendants of skill are missing from the Squeal of Fortune article.
00:04 <Kyle8497> How should I go about doing this.
00:04 <AnselaJonla> [[SoF]]
00:06 <AnselaJonla> Someone give me the alphabetical list of skills please
00:06 -!- BrenRS has left Special:Chat.
00:06 -!- BrenRS has joined Special:Chat
00:06 <Ryan Baker> ansela
00:06 <Cåm> attack
00:06 <BrenRS> where's a_proofreader when we need her? lol
00:06 <Cåm> construction
00:06 <Ryan Baker>
00:06 <Ryan Baker> use that
00:07 <Cåm> constitution
00:07 <BrenRS> lol ryan
00:07 <Cåm> defence
00:07 <Ryan Baker> type all the names in and it alphabetizes it
00:07 <BrenRS> we're all so lazy ^.^
00:07 <Cåm> dungeoneering
00:07 <Lord Yura> o_o
00:07 <BrenRS> Cam, it's alright
00:07 <Ryan Baker> Cåm, Agility comes before attack
00:07 <Lord Yura> Or we can just go on [[mmg]] and it has them all alphabetized 
00:07 <Lord Yura> ;o
00:07 <Cåm> dammit
00:07 <AnselaJonla> ty Yura
00:08 <Lord Yura> :3
00:08 <Ryan Baker> Combat
00:08 <Ryan Baker> 	Combined
00:08 <Ryan Baker> not skills
00:08 <Ryan Baker> lol
00:09 <BrenRS> Agility
00:09 <BrenRS> Attack
00:09 <BrenRS> Constitution
00:09 <BrenRS> Construction
00:09 <BrenRS> Cooking
00:09 <BrenRS> woops
00:09 <BrenRS> hold on
00:09 <BrenRS> Ansela, check your talk
00:09 <BrenRS> [[User_talk:AnselaJonla]]
00:09 <Ryan Baker> ansela
00:09 <Ryan Baker> [[Pendant of Skill]]
00:09 <Ryan Baker> I alphabetized that page
00:09 <Ryan Baker> so
00:09 <BrenRS>
00:09 <Ryan Baker> and someone already changed it
00:10 <BrenRS> oh.
00:10 <BrenRS> too late :\
00:11 <Spineweilder> back
00:11 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:11 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
00:12 <BrenRS> Do we need a picture/better picture of the colosseum outfit?
00:13 <Ryan Baker> [[colosseum outfit]]
00:13 <BrenRS> Spineweilder?
00:13 <BrenRS> :D
00:13 <BrenRS> let's do this! :)
00:15 <BrenRS> Spineweilder, are you there?
00:15 <Spineweilder> do you not see [[Special:NewFiles]]
00:15 <Spineweilder> :(
00:16 <BrenRS> What about it?
00:16 <Meter55> JonTron really hates Banjo Kazooie Nuts and Bolts o_o
00:17 <BrenRS> I'll trans it... just need the picture
00:17 <Spineweilder> hm alright
00:17 <Spineweilder> where to meet
00:17 <BrenRS> yanille house portal
00:17 <BrenRS> :P
00:17 <Spineweilder> world/
00:17 <Spineweilder> ?
00:17 <BrenRS> Yes, I have the default colour set.
00:17 <BrenRS> 64
00:19 <Ryan Baker> you guys ever notice how much cleavage Jagex is adding lately on female attire?
00:19 <BrenRS> ikr!
00:20 <Spineweilder> doing daily spins are faster now. How handy
00:20 <AnselaJonla> [[Squeal of Fortune#Rewards]]
00:22 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
00:22 <Goldboy987> guyss
00:22 <Hairr> Yes?
00:23 <Goldboy987> ther is the new thing for shark fists 
00:23 <Goldboy987> is anyone know wat is it ?
00:23 <Goldboy987> is in attack in the spec section
00:25 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
00:25 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
00:25 <Goldboy987> anyone got idea at is it ?
00:26 <Ryan Baker> [[shark fists 4]]
00:26 <Ryan Baker> no clue
00:26 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
00:26 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
00:26 <Goldboy987> lol did u just added it ?
00:26 <Spineweilder> [[Beta:Farseer kiteshield]]
00:29 <BrenRS> look at the back of the neck
00:29 <BrenRS> idk how that's fixable.
00:30 <Spineweilder> ah i see
00:30 <Spineweilder> i'll fix that up
00:30 <Goldboy987> so guys anyone know about the shark fists or any detail about ?
00:31 <Spineweilder> the what? o.o
00:31 <Goldboy987> shark fists 
00:31 <Goldboy987> in the att skill on spec section
00:31 <Coelacanth0794> shark fists? wat
00:31 <AnselaJonla> Hmph, I fix the page for Kyle and he doesn't even say thanks
00:31 <Coelacanth0794> idk dude
00:31 <AnselaJonla> [[Attack]]
00:32 <Sum1 0 o> [[Goliath gloves]]?
00:32 <Goldboy987> no 
00:32 <Goldboy987> logg on rs
00:32 <Goldboy987> click on att'
00:32 <Goldboy987> and click spec
00:32 <Goldboy987> ull see it 
00:32 <Ryan Baker> just got 75 herb
00:33 <Spineweilder> reg rs or beta?
00:33 <Goldboy987> rs
00:33 <Goldboy987> reg
00:33 <Sum1 0 o> Ohh
00:34 <Sum1 0 o> I think that's a leak
00:34 <Goldboy987> idk about beta
00:34 <Goldboy987> could anyone check on that ?
00:35 <Spineweilder> checked none
00:36 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
00:36 <AnselaJonla> - look what I won
00:38 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
00:38 <Neitiznot> (qc) The Exchange price of 1x [[armadyl chainskirt]] is 7,511,354 coins.
00:38 <Neitiznot> Kbai
00:38 <Neitiznot> *yawns*
00:38 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
00:38 <AnselaJonla> Free 19k prayer xp there
00:39 <BrenRS> is there wikicode to get the width of all of the text?
00:40 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
00:40 <BrenRS> like get the text of an image caption for example
00:40 <BrenRS> the width (in pixels) of it?
00:41 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:45 -!- Omg piano has joined Special:Chat
00:46 <Omg piano> YAY QUESTIONS
00:46 <Omg piano> Okay, so I'm doing Temple Trekking
00:46 <Omg piano> and I want to be able to predict what's on each path
00:46 <Omg piano> At what level will Dean
00:46 <Omg piano> be able to do that?
00:46 <Omg piano> Somebody?
00:46 <Spineweilder> 80
00:47 <Omg piano> Aww
00:47 <Omg piano> thanks Spine
00:47 <Spineweilder> its okay, easy to lv him
00:47 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
00:47 -!- Omg piano has left Special:Chat.
00:47 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
00:47 -!- Johnbharbaugh has joined Special:Chat
00:49 <Johnbharbaugh> wats the template for adding an item to list of theivable stuff
00:49 -!- Smithing has joined Special:Chat
00:50 <Hairr> Hey Smith
00:50 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
00:53 <Ryan Baker> well
00:53 <Ryan Baker> I gtg
00:53 <Ryan Baker> night guys
00:53 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
00:54 <Ryan Baker> don't let the bed bugs bite!
00:54 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
00:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:54 <Jr Mime> So, Wikia emailed me
00:54 <Jr Mime> Saying how I like their response to my bug report
00:54 <Jr Mime> They didn't even send me response
00:54 <Jr Mime> *Facepalm*
01:00 <Spineweilder> the shark fists are possibly penguin quest reward?
01:05 -!- Nitin890 has joined Special:Chat
01:05 <Nitin890> hi
01:05 <Nitin890> woot nobody is at magics
01:06 <Spineweilder> night
01:07 <Spineweilder> right*
01:10 <Nitin890> hey
01:10 <Hallowland> Hello people =)
01:10 <Lord Yura> Someone got a name change :P
01:10 <Nitin890> magics are soooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo slow
01:10 <Hallowland> ;p
01:11 <Nitin890> you kidding log for one tree
01:11 <BrenRS> [[File:Colosseum_Outfit_equipped.png]]
01:12 <Hallowland> I'm SO happy despite being poor in game and having no computer to play
01:12 <Nitin890> im poor too
01:12 <Nitin890> 1m
01:12 <Lord Yura> ... Money cant buy happiness :P
01:12 <Hallowland> Yea ;p
01:12 <Nitin890> but happiness can buy money.....
01:12 <Hallowland> It helps a lot tho lol
01:14 <Lord Yura> Maybe :3
01:16 <Hallowland> If you put at stake friendship and money what helps happiness happen the most is friendship :)
01:17 <Lord Yura> And pie :3
01:17 -!- Omg piano has joined Special:Chat
01:17 <Omg piano> IMPORTANT QUESTION
01:17 <Hallowland> Ee no pie is for fatness not happiness ;
01:18 <Omg piano> So I got white screened during Temple Trekking
01:18 <Omg piano> do I have to restart?
01:18 <Hallowland> No
01:18 <Omg piano> Thank lord
01:18 <Lord Yura> Youre welcome :3
01:18 <Omg piano> Guthix*
01:18 <Omg piano> Thank Guthix
01:18 <Lord Yura> You can relog, and your companion will be there again, letting you continue where you left off
01:18 <Hallowland> Unless you were in combat
01:18 <Omg piano> I wasn't
01:18 <Hallowland> If you were then you are dead
01:18 <Goldboy987> 2 more quest until quest cape =D
01:18 <Omg piano> I just finished the first screen of the medium route
01:19 <Lord Yura> Lol. Im at 4 D: All quests are started.. I just left the bosses :3
01:19 <Hallowland> That's great, Goldboy987
01:19 <Omg piano> I have 37 or so, Lord :D
01:19 <Goldboy987> lol i can do both now but i just lazy
01:19 <Goldboy987> cuz i think if i do it now ill have no goal later so i just being lazy and traning ksill lol 
01:19 <Hallowland> Have a cup of coffe to cheer you up :)
01:20 <Goldboy987> =D
01:20 <Goldboy987> ty
01:20 <Lord Yura> Mournings End - Part 3 in 2013. :P There ya go
01:20 <Goldboy987> lol 
01:20 <Hallowland> Maybe you may get 200 million coims
01:20 <Hallowland> From the spin tickets from the quest
01:21 <Hallowland> There is always a chance :) 
01:21 <BrenRS> From now on, nobody add {{!}}__px after an image for armour/weapons in the Beta namespace. The number is no longer needed. The image height auto sets now.
01:21 <Lord Yura> Hallow sure is a hopeful one with the Squeal :3
01:21 <Jr Mime> Nice bren
01:22 <Hallowland> I ignore the chances of loss, i only consider the chance of winning :)
01:23 -!- I'm noob has joined Special:Chat
01:23 <Omg piano> Hallow
01:23 <Hallowland> Don't be so daring though, we have to be sensate sometimes
01:23 <Omg piano> There is no losing
01:23 <Hairr> Hey I'm noob
01:23 <Lord Yura> Lol. I've only gotten the middle prize once :3
01:23 <Jr Mime> HI Hair Nub
01:23 <I'm noob> hi
01:23 <Hallowland> Loss in that sense was not getting the 200m
01:24 <I'm noob> what is the fastest way to get a purple phat?
01:24 <I'm noob> :)
01:24 <Hairr> To make money
01:24 <I'm noob> what method?
01:25 <Spineweilder> BRen
01:25 <Hairr> Any method, [[Mmg|Might help?]]
01:25 <Hallowland> Buying in real gold but since that is not allowed, i suppose it is staking (if you are lucky)
01:25 <Spineweilder> that applies to pretty much the bonuses infobox in general.
01:25 <Omg piano> Quick, 62*2
01:25 <I'm noob> i lose at staking everytime...
01:25 <Omg piano> TOO LATE
01:25 <Omg piano> 124
01:25 <Goldboy987> comabt lvl ?
01:26 <I'm noob> 83 with sum
01:26 <Hallowland> Well to stake you must know the tricks first
01:26 <Omg piano> Staking at level 83 = NOOB
01:26 <I'm noob> yes I'm noob with vet cape
01:26 <Goldboy987> 132 maxed melee =D
01:27 <Hallowland> Not true, some level 83 stake, they are pures however.
01:27 <Hallowland> And some even defeat high  levels having no stats at all
01:27 <I'm noob> i have 70 att 63 str  and 64 def
01:27 <I'm noob> 24 sum
01:28 <Hallowland> Simply use a steel titan to scam in mageboxing.
01:28 <Hallowland> But that is not honest.
01:28 -!- Omg piano has left Special:Chat.
01:28 <Coelacanth0794> asdfghjkl;
01:29 <I'm noob> what about a slower way than staking like skilling?
01:29 <Hallowland> I'm noob, mind saying how many coins you have?
01:29 <I'm noob> 1656k
01:30 <I'm noob> 2.1m with the lobsters i bought for cooking
01:30 <Jr Mime> [[Frost dragons]]!!!
01:30 <Hallowland> I suppose it is better for you to kill dragons.
01:30 <Jr Mime> brb
01:30 <I'm noob> ok blue or green?
01:31 <Hallowland> Green.
01:31 <I'm noob> ok
01:31 <I'm noob> other places than wildy?
01:32 <Hallowland> There is not, don't worry though, only bring a quick teleport way.
01:32 <I'm noob> ok
01:32 <Hallowland> e.g: [[Varrock teleport]]
01:32 <I'm noob> or edgeville
01:32 <I'm noob> near G.E.
01:33 <Hallowland> Apparently the best place to kill that type of dragons is the [[forinthy dungeon]]
01:33 <I'm noob> ok thanks for the help.. :D
01:33 <TyA> Hai
01:34 <Jr Mime> back
01:34 <Hallowland> You are always welcome :) and hello TyA
01:36 <TyA> Sup?
01:38 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
01:38 <Lord Yura> The sky? :o
01:40 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
01:40 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
01:45 <BrenRS> Perfect! Got [email protected]!
01:45 <Hallowland> Urgh it is quite annoying when the page reloads while it is being edited, it ruins all the work :s
01:47 <BrenRS> Okay, I think I have fully perfected [[Template:Infobox_Bonuses_Beta]]
01:49 <Spineweilder> what'd you change?
01:53 <Hallowland> I think that the soundtrack pages should play the referred soundtrack
01:53 <Hallowland> What about you?
01:54 <I'm noob> what is good suff to merchant?
01:54 <Spineweilder> wheres Cook when you need him
01:54 -!- TyA has left Special:Chat.
01:55 <I'm noob> stuff*
01:55 -!- TyA has joined Special:Chat
01:56 <Hallowland> I'm noob, the price of things depends on the game matters and the number of people buying that item
01:57 <Hallowland> (example: blue flowers were once ~20 gp before jagex allowing them to be the ingredient for a mantis pouch, rising to 300 gp)
01:58 <Jr Mime> [[Pendant of Crafting]]
01:58 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[Bunyip pouch]] is 2,212 coins.
01:58 <Hallowland> Allowed*
01:58 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[Fruit bat pouch]] is 2,271 coins.
01:58 <Lord Yura> Meh D:
01:58 <Lord Yura> I wanna find something I can profit after selling x3 But oh well
01:59 <Hallowland> There was a page..
02:01 <Hallowland> [[daily]]
02:02 <Hallowland> Lord yura, there are shops where you can buy things to sell them for a much more considerable price, they are cited in that article.
02:03 <Nitin890> just found a dragon impling
02:04 <Hallowland> I'm noob, if you wish to merchant it would be interesting to visit this page first:
02:06 <Hallowland> Lord Yura, this article is better:
02:06 <Lord Yura> Ooh. No not that x3. I mean..
02:06 <Lord Yura> Summoning pouches I make.. And then resell to the GE 
02:06 <Lord Yura> :P
02:07 <Hallowland> Oh 
02:08 <Hallowland> *cough to disguise my stupidity*
02:08 <Lord Yura> :P Pfft. No stupidity
02:09 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
02:09 -!- Goldboy987 has left Special:Chat.
02:10 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
02:11 <Hallowland> Tip: use dust runes intead of earth and air runes, it is cheaper.
02:13 <BrenRS> Does a pactbreaker longsword work with a rapier?
02:15 <Nitin890> [[Lost city]]
02:15 <Hallowland> I don't think so Brent, as it works with slash based weapons
02:16 <Hallowland> And rapier is stab based
02:18 <Hallowland> LOOOL
02:18 <Hallowland>*VM/,17,179,63919099
02:19 <Hallowland> OH MY GOD
02:19 <Hallowland> that is a very clever person
02:19 <Spineweilder> theres rumors as to jagex releasing an aura
02:19 <Spineweilder> that creates a third arm
02:19 <Spineweilder> not sure where i heard it from
02:19 <Lord Yura> o-o......
02:20 <Lord Yura> Invaders: 
02:20 <Lord Yura> 02-Aug-2012 00:54:47
02:20 <Lord Yura> It is made for males only. 
02:20 <Lord Yura> Lol Eeeeew
02:21 <Hallowland> Dragon 3 handed sword...Please tell me i didn't see that
02:22 <Hallowland>
02:23 <Hallowland> That would be the only user of that weapon ;p
02:23 <Lord Yura> or Char :P
02:23 <Hallowland> Haha yes
02:24 <Hallowland> She would love it
02:24 <Lord Yura> And it could be on fire :o
02:25 -!- Weezymula has joined Special:Chat
02:25 <Weezymula> hello
02:26 <Hallowland> She would wield 2 dragon 3h swords as she has 6 arms lol
02:26 <Weezymula> -.-
02:26 <Hallowland> Hello Weezymula
02:26 <Lord Yura> Omg o_o I sense a new thing to draw
02:26 <Hallowland> lol
02:27 <Weezymula> i need 3.6mill initll level 99 how many hour do i need im cutting ivy 
02:27 <Lord Yura> I dont cut ivy :/ I wouldnt know.
02:28 <Hallowland> Oh Lord stop making my page randomly reload -.-
02:28 <Weezymula> lord whats your cb lvl?
02:28 <Hallowland> [[Ivy]]
02:28 <Lord Yura> Uhm..
02:28 <Lord Yura> (qc) My combat level is 115; Attack: 84, Defence: 93, Strength: 81, Constitution: 88, Ranged: 77, Prayer: 71, Magic: 83, Summoning: 65.
02:29 <Hallowland> Weezy give me a moment.
02:29 <Weezymula> ty hallowland
02:29 <Weezymula> lord i win mine is higher then ur noob
02:30 <Lord Yura> Thats.. great? :P
02:30 <Lord Yura> Ferguls :D
02:30 <Urbancowgurl777> hai
02:31 <Weezymula> shhhhhhhhhhhhhh
02:31 <Urbancowgurl777> my name has silver crosshairs on it ):
02:31 <Urbancowgurl777> *hides behind Yura*
02:31 <Weezymula> shhhhhhh
02:31 <Lord Yura> Fergie came on at a nice day :3 Im 4 Boss fights away from my Quest cape :D
02:31 <Urbancowgurl777> omg! (:
02:31 <Urbancowgurl777> almost there <3
02:31 <Urbancowgurl777> i'd say we could have matching capes but i haven't done that new quest yet
02:32 <Coelacanth0794> nub fergs
02:32 <Lord Yura> Lol  > < You just had to leave for a week
02:32 <Urbancowgurl777> this is my computer ):
02:32 <Hallowland> Weezy, if one amount of ivy is chopped every 5 seconds, it would require 54.136 seconds to 99 woodcutting.
02:32 <Urbancowgurl777> left for a week then dropped laptop = no doing quest yet
02:32 <Hairr> :(
02:33 <Lord Yura> Screen is bye bye D:
02:33 <Coelacanth0794> your attempt to carry it into your house backfired, now didn't it
02:33 <Weezymula> i meant in hours hallowland
02:33 <Hallowland> 15,1 hours
02:33 <Urbancowgurl777> wasn't my fault##
02:33 <Weezymula> 151 hours
02:34 <Weezymula> wow
02:34 <Hallowland> No
02:34 <Weezymula> im mad
02:34 <Lord Yura> 15 . 1*
02:34 <Hallowland> 15 hours and 6 minutes
02:34 <Weezymula> oh okay 
02:34 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
02:35 <Hallowland> IF one amount of ivy is chopped every 5 seconds
02:35 <Urbancowgurl777> it's kind of a good thing
02:35 <Urbancowgurl777> now my parents are required to buy me a new one
02:35 <Urbancowgurl777> (:<
02:35 <Hallowland> It could be more or less depending on the level and hatchet type.
02:35 <Hairr> "required"
02:35 <Lord Yura> Have them get me one too :D
02:35 <Urbancowgurl777> it's their fault it broke so..
02:35 <Urbancowgurl777> :P
02:35 <Lord Yura> Ooh x3
02:35 <Weezymula> i got dragon hatchet
02:36 <Urbancowgurl777> mom packed the car and put my computer right at the back, dad opened the door and didn't check to make sure nothing would fall
02:36 <Urbancowgurl777> double wammy.
02:36 <Lord Yura> xD Awhs..
02:36 <Urbancowgurl777> and i just stood there like ok..
02:36 <Hallowland> It is problably around that time then :)
02:36 <Urbancowgurl777> new one pls
02:36 <TyA> lol
02:36 <Urbancowgurl777> i'm so lost in the world of RS
02:37 <Urbancowgurl777> i check wiki regularly (but don't edit) and i see all these new pages
02:37 <Urbancowgurl777> and it's confusing
02:37 <Meter55> s.dmkldf stupid runescape updating right when I log in, forcing me to reload.
02:37 <Hallowland> Me too, I know how you feel ;p
02:37 <Urbancowgurl777> ?
02:37 <Hallowland> I don't play runescape in 2 months
02:37 <Urbancowgurl777> *stays out of it*
02:38 <Meter55> Haven't* 
02:38 <Urbancowgurl777> until i get a new pc i'll just delete what people tell me to methinks
02:38 <Lord Yura> OH
02:38 <Meter55> Methinks.
02:38 <Coelacanth0794> fergs, how do you feel about a big chinchompa
02:38 <Lord Yura> FERGIE!! Before I forget..
02:38 <Coelacanth0794> it sounds just... silly.
02:38 <Urbancowgurl777> sounds explosive
02:38 <Lord Yura> Did you hear about that Dragon 3H? :o
02:38 <Urbancowgurl777> ..we're growing extra arms now?
02:38 <Meter55> Is it like the summoning familiar, just that we toss it?
02:38 <Lord Yura> Im not 100% sure yet :D
02:38 <Urbancowgurl777> (fp)
02:38 <Urbancowgurl777> just going to crawl back to the hole
02:39 <Lord Yura> Lol Nuu
02:39 <Urbancowgurl777> lol
02:39  * TyA huggles Fergie
02:39 <Meter55> Wow.
02:39 <Hallowland> No lol, it was a person the forums who didnt know what 3h meant
02:39 <Meter55> I like the speedmode for squeal. I don't have to see his face. And it's satisfying to see yelps launched at a high velocity.
02:39 <Hallowland> I think he thought it meant like 3.0
02:40 <Lord Yura> ... Im still not suuuuure :P
02:40 <Urbancowgurl777> *huggles Tyler* <3
02:40 <TyA> :D!
02:40 <Lord Yura> Pfft.. My name isnt Tyler D:
02:40 -!- I'm noob has left Special:Chat.
02:40 <Meter55> two double tickets in a row? MADNESS!
02:40 <Urbancowgurl777> but i like the name
02:41 <Weezymula> madness
02:41 <Weezymula> madness madness madness
02:41 <Weezymula> madness
02:42  * Coelacanth0794 throws giant chinchompa at weezy
02:42 <Hallowland> Here is the forum where the person suggested it.
02:42 <Hallowland>*VM/,17,724,63919306
02:42 <Coelacanth0794> kaBLEWM
02:42 <Lord Yura> Reminds me of the old show "Kablam" :3
02:42 <Urbancowgurl777> omg
02:42 <Meter55> Or that company Kabam
02:42 <Urbancowgurl777> i completely forgot what that's about but i know i watched it.
02:43 <Lord Yura> xD A bunch of...
02:43 <Lord Yura> Er..
02:43 <Lord Yura> Sec, fergie :D
02:43 <Coelacanth0794> well today's update wasn't too bad
02:43 <Lord Yura> Ooh! Actually.
02:43 <Coelacanth0794> bonus spins. free costume
02:43 <Coelacanth0794> idk if they fixed zoom glitch
02:43 <Weezymula> MADNESS
02:43 <Coelacanth0794> didn't want to risk it
02:43 <Urbancowgurl777> free costume?
02:43 <Coelacanth0794> afk
02:43 <Urbancowgurl777> nuu
02:43 <Urbancowgurl777> tell
02:43 <Coelacanth0794> sdfghjkl;
02:43 <Coelacanth0794> uhh
02:43 <Lord Yura> Does fergie remember.. (In the show) Promethius and Bob, The Flesh, Melt man! With the power to... MELT!
02:43 <Coelacanth0794> lemme search in files
02:43 <Weezymula> madness
02:44 <Urbancowgurl777>
02:44 <Lord Yura> Dx
02:44 <Lord Yura> Hmmmm
02:44 <Weezymula> madness people
02:44 <Coelacanth0794>
02:44 <Coelacanth0794> go to solomon and claim now
02:44 <Urbancowgurl777> oh, that
02:44 <Coelacanth0794> cuzit gets priced soon
02:44 <Coelacanth0794> so
02:44 <Urbancowgurl777> i saw that on my phone earlier, i was like mk, grass hat
02:44 <Urbancowgurl777> NO
02:44 <Urbancowgurl777> chia pet hat.
02:44  * Coelacanth0794 ties a bunch of grass to my head with a rubber band
02:44 <Coelacanth0794> yay new cosmetic gear!
02:44 <Urbancowgurl777> lol
02:45 <Lord Yura>
02:45 <Lord Yura> Kablam! :D
02:45 <Coelacanth0794> k NOW afk
02:45 <Weezymula> good
02:45 <Meter55> OHgeezthatdangedpicture
02:45 <Weezymula> you got annoying 
02:45 <Urbancowgurl777> wow i remember that opening song
02:45 <Lord Yura> :P
02:45 <Lord Yura> Soooo old
02:45 <Urbancowgurl777> yeah
02:46 <Urbancowgurl777> it's been like 15 years. lol
02:46 <Meter55> Ohgeezthegnometeleport o_o
02:46 <Lord Yura> Lol. Nickelodeon got a new president apparently.. And he loved the old shows.. So he remade "figure it out" and I saw an episode of Kenan and Kel on recently x3
02:46 <Urbancowgurl777> z0mg goodburger pls
02:46 <Lord Yura> xD
02:46 <Meter55> XD
02:46 <Lord Yura> I wanna see the OLD episodes of "All That"
02:46 <Lord Yura> That was MY generation <3
02:47 <Meter55> Soloing a crashed star :x
02:47 -!- RaritySucks has joined Special:Chat
02:47 <RaritySucks> ponies
02:47 -!- RaritySucks has left Special:Chat.
02:47 <Hairr> o.O
02:47 <Hallowland> lolol?
02:47 <Meter55> wtf
02:48 <Weezymula> madness
02:48 <Urbancowgurl777> *ignores*
02:48 <Urbancowgurl777> i watched All That too
02:48 -!- Rawchicken66 has joined Special:Chat
02:48 <Urbancowgurl777> before it got all weird
02:48 <Rawchicken66> herro
02:48 <Lord Yura> Lol. The first season was the best :3
02:48 <Hallowland> Hello Rawchicken66
02:48 <Rawchicken66> how art thou?
02:48 <Meter55> Why does this rock have to be in level 56 wildy ;~;
02:48 <Urbancowgurl777> i.. didn't know what a season was back then lol
02:48 <Lord Yura> Mage arena? :O
02:48 <Lord Yura> Lol. I didnt either :P
02:48 <Meter55> Yep
02:49 <Weezymula> madness
02:49 <Lord Yura> What world? :D *Has 200 stardust in my bank*
02:49 <Nitin890> help
02:49 <Meter55> World 62 Yura
02:49 <Meter55> Mage bank, I'm there atm
02:49 <Lord Yura> YEyey
02:49 <Rawchicken66> ok im goin back to minecraft now.
02:49 <Rawchicken66> peace
02:49 <Nitin890> is it possible to get to puro-puro without the quests?
02:49 <Hallowland> Lol Yura good luck with your pking haha
02:49 -!- Rawchicken66 has left Special:Chat.
02:49 <Urbancowgurl777> Weezy, stop being annoying
02:49 <Meter55> D: I'm getting pked
02:49 -!- TorxElite has joined Special:Chat
02:49 <Lord Yura> o_o Ooh
02:49 <Nitin890> uhm
02:49 <Nitin890> help?
02:49 <Lord Yura> What level are they? :D
02:49 <Lord Yura> Whatcha need help with?
02:50 <Urbancowgurl777> i don't think so Nitin
02:50 <Meter55> The star is currently level 3
02:50 <Nitin890> oh
02:50 <Lord Yura> Ooh
02:50 <Hallowland> /combat lvl meter55
02:50 <Lord Yura> Lol Well..
02:50 <Urbancowgurl777> did you read our puro puro article? it would say
02:50 <Nitin890> (qc) My combat level is 66; Attack: 52, Defence: 47, Strength: 57, Constitution: 55, Ranged: 55, Prayer: 45, Magic: 55, Summoning: 1.
02:50 <Meter55> (qc) My combat level is 99; Attack: 76, Defence: 75, Strength: 76, Constitution: 75, Ranged: 52, Prayer: 57, Magic: 71, Summoning: 47.
02:50 <Nitin890> nice
02:50 <Meter55> I'll get pwned.
02:50 <Weezymula> urbancowgurl101 
02:50 <Weezymula> madness
02:50 <Meter55> If Yura betrays me.
02:50 <Nitin890> how do you get 70 att the fastest?
02:50 <Lord Yura> I know you couldnt get into the one in Zanaris, but theres other portals around
02:50 <Lord Yura> I would never D:
02:50 <Weezymula> how do u guys do that
02:50 <Lord Yura> What level are they, I mean? :3
02:50 <Hallowland> ;D
02:50 <Weezymula> how do you guys quikchat
02:51 <Lord Yura> [[RS:QC]]
02:51 <Meter55> 70 att? iirc, I killed moss giants.
02:51 <Hallowland> Someone link the quick chat guide
02:51 <Hallowland> Yea
02:51 -!- A proofreader has joined Special:Chat
02:51 <Meter55> Yura, Y U NO USE edgeville lever?
02:51 <Lord Yura> Proof :D
02:51 <Lord Yura> Im about to
02:51 <A proofreader> Oh hi Yura
02:51 <Hairr> Proofie <3
02:51 <Meter55> 70% to lvl 2 star
02:52 <Weezymula> it not letting me
02:52 <Meter55> Grab your pickaxe, I want to finish this quicker
02:52 <Lord Yura> Changing worlds nao
02:52 <Spineweilder> wut i miss
02:52 <Urbancowgurl777> life
02:52 <Meter55> k
02:52 <Hallowland> lolol
02:52 <Spineweilder> nou
02:52 <A proofreader> Wild Spineweilder appeared!
02:53 <Weezymula> hmmm
02:53 <Meter55> Yura probably will hide full magic equipment and kill when I trade in the dust or something :L
02:53 <Weezymula> meter55
02:53 <Meter55> Cause he knows that ancient magicks won't let me cut thru the web to the bank
02:53 <Hallowland> Weezy, send /combat lvl [username]
02:53 <Weezymula> /combat lvl weezymula
02:53 <Spineweilder> /combat lvl Spineweilder
02:53 <Spineweilder> wut
02:54 <Lord Yura>  /lvl combat*
02:54 <Weezymula> i dont get it
02:54 <Weezymula> (qc) My combat level is 104; Attack: 81, Defence: 81, Strength: 80, Constitution: 81, Ranged: 55, Prayer: 55, Magic: 54, Summoning: 40.
02:54 <A proofreader> (qc) Pro_Pvm_420's combat level is 136; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 93, Prayer: 92, Magic: 94, Summoning: 88.
02:54 <Hallowland> Yep :)
02:54 <Weezymula> aww men they know my secret
02:54 <Spineweilder> (qc) My combat level is 135; Attack: 98, Defence: 99, Strength: 98, Constitution: 99, Ranged: 88, Prayer: 95, Magic: 95, Summoning: 89.
02:54 <Hairr> /namechack Spineweilder
02:54 <Hairr> lskjfskfj
02:54 <A proofreader> pretty cool :P
02:54 <Meter55> lawl
02:54 <Lord Yura> (qc) "Princess" Pro PvM 420 is a RuneScape member. He/she is member of the clan "RSW", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
02:54 <Weezymula> (qc) My combat level is 104; Attack: 81, Defence: 81, Strength: 80, Constitution: 81, Ranged: 55, Prayer: 55, Magic: 54, Summoning: 40.
02:54 <Lord Yura> :o Oooh
02:54 <Weezymula> so beast
02:54 -!- Omg piano has joined Special:Chat
02:55 <Omg piano> How do I check the price of multiple of an item?
02:55 <Hallowland> Weezy, you can quick chat other things aswell
02:55 <Weezymula> can someone donate me a bandos tasset
02:55 <Hairr> Omg piano: /gep item amount
02:55 <Lord Yura>  /gep Item number, item number, Item number, 
02:55 <Weezymula> what else can i quick chat
02:55 <Urbancowgurl777> we don't donate things..
02:55 <Weezymula> urban i know that jeez
02:55 <Urbancowgurl777> click the "Information" link at the top of this chat window
02:55 <Urbancowgurl777> then why did you ask?
02:55 <Hallowland> Piano: /gep 1000x Fish mask
02:55 <Weezymula> cuz i can
02:55 <Omg piano> bah
02:55 <Urbancowgurl777> i answered cause i can. ._.
02:56 <Weezymula> cause i can
02:56 -!- A proofreader has left Special:Chat.
02:56 <Omg piano> Okay, it's not working soo..
02:56 <Omg piano> I need 10996 Astral Runes
02:56 <Lord Yura> Nu..
02:56 <Lord Yura> Item (number), Item (number), 
02:56 <Urbancowgurl777> *isn't going to open Calculator*
02:56 <Hallowland> (qc) The Exchange price of 1x [[astral rune]] is 136 coins.
02:56 <Lord Yura> Etc
02:56 <Hallowland> Sec
02:56 <Lord Yura> (qc) Exchange prices: 1x [[Fish mask]] = 6627366gp; 2x [[ Cosmic rune]] = 286gp (143gp each); 
02:57 <Meter55> The fish mask is quite ugly :x
02:57 <Meter55> The only reason why it has value is cause Jagex confirmed it'll be discontinued. And tradeable.
02:57 <Weezymula> urban you jelly about my state i know you are
02:57 <Hallowland> Piano: costs 1495456 gp
02:58 <Hallowland> To make it easier to see: 1.495.456
02:58 <Weezymula> whats does discontinued mean?
02:58 <Lord Yura> Means they arent making any more
02:58 <Weezymula> oh\
02:58 <Hallowland> An item no longer obtainable
02:59 <Hallowland> Only via trading
02:59 <Omg piano> Okay, 1,495,456gp..
02:59 <Weezymula> i can obtain 21 fishys
02:59 <Omg piano> Fml..
02:59 <Omg piano> T_T
02:59 <Hallowland> ;p
02:59 <Urbancowgurl777> ty for working again wifi
02:59 <Hallowland> Why would you need that many, Piano?
02:59 <Weezymula> urbancow your jelly about my state
03:00 <Urbancowgurl777> don't call me that please, it's urbancowgurl
03:00 <Omg piano> To cast Hunter Kit
03:00 <Hairr> or Fergie
03:00 <Omg piano> So that I can get 75 Mage
03:00 <Omg piano> That's how many it would take
03:00 <Spineweilder> it's Fergs
03:00 <TorxElite> Dungeoneering sucks.
03:00 <Weezymula> to lazy tp spell the whole thing
03:01 <Urbancowgurl777> you can type U then hit tab for autocomplete
03:01 <Omg piano> UrbanCowBoi
03:01 <Urbancowgurl777> but don't call me urbancow
03:01 <Omg piano> Should be my name
03:01 <Urbancowgurl777> or cow
03:01 <Weezymula> u
03:01 <Spineweilder> Urbancowgurl777
03:01 <Spineweilder> ooh
03:01 <Weezymula> u 
03:01 <Spineweilder> how that happen
03:01 <Weezymula> hpw
03:01 <Hairr> Weezymula, you have to press the tab too
03:01 <Weezymula> Urbancowgurl777
03:01 <Weezymula> holy crap
03:01 <Weezymula> i did
03:01 <Spineweilder> how about me how to do me?
03:01 <Spineweilder> :D
03:01 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
03:01 <Weezymula> Urbancowgurl777 YOU JELLY ABOUT MY SKILLZ NOOB
03:01 <Hairr> Weezymula: Stop
03:01 <Hallowland> Hey atheist
03:01 <Spineweilder> hey Void
03:01 <Weezymula> Hairr
03:01 <Urbancowgurl777> SPine that made no sense ></
03:01 <Atheist723> Hi.
03:02 <Urbancowgurl777> <.<*
03:02 <Urbancowgurl777> Spine*
03:02 <Lord Yura> Athe :D
03:02 <Weezymula> Lord Yura
03:02 <Spineweilder> Atheist723
03:02 <Hairr> Weezymula: Yes?
03:02 <Meter55> VoidKnightTorcher
03:02 <Spineweilder> woot it worked
03:02 <Meter55> Hai
03:02 <Omg piano> Hmm
03:02 <Urbancowgurl777> hi VK
03:02 <Atheist723> Changed my name to "Beta recluse".
03:02 <Weezymula> I MEAN THE NEW TAB THINGY
03:02 <Omg piano> Meter55
03:02 <Hairr> Okay...
03:02 <Omg piano> Tee hee
03:02 <Omg piano> M + tab
03:02 <Weezymula> Omg piano
03:02 <Atheist723> No more yelling, please.
03:02 <Weezymula> no1 yelling Atheist723
03:03 <Weezymula> what else can i do
03:03 <Hairr> Weezymula: I think Atheist means Caps = Yelling
03:03 <Weezymula> oh 
03:03 <Spineweilder> Atheist723 very suitable name
03:03 <Meter55> Hey AtheVKTorcher, what path did you chose for the void stares back?
03:03 <Spineweilder> he name Beta recluse nao
03:03 <Meter55> choose*
03:03 <Omg piano> Spineweilder
03:03 <Atheist723> I haven't done The Void Stares Back.
03:04 <Atheist723> But I'd probably save Korasi.
03:04 <Omg piano> Where'd you come up with your name, Spine?
03:04 <Weezymula> madness
03:04 <Hallowland> Atheist, after the quest both are considered dead
03:04 <Lord Yura> Sooooooo... The Star Meter and I were mining.. Died
03:04 <Lord Yura> xD Timed out
03:04 <Hallowland> So there is actually no choice
03:04 <Meter55> CURSES
03:04 <Weezymula> madness
03:05 <Spineweilder> me?
03:05 <Weezymula> madness people
03:05 <Spineweilder> hmm
03:05 <Atheist723> Well...not dead, really.
03:05 <Atheist723> Just disappeared from the game.
03:05 <Lord Yura> Lol I saved Korasi D: Poor Jessika
03:05 <Meter55> Korasi is still alive, and well, the executioner, justiciar, and last path.
03:05 <Atheist723> So the choice won't make impact to gameplay.
03:05 <Spineweilder> it just came up to me when i decided to make a wiki user
03:05 <Lord Yura> I literally.. Waited at that cutscene.. for at least 10 minutes..
03:05 <Urbancowgurl777> eorigtrepot wifi
03:05 <Lord Yura> Not wanting to choose. Lol
03:05 <Urbancowgurl777> stop [email protected]#$
03:05 <Omg piano> Lol
03:05 <Hallowland> I saved korasi and according to commmodore Tyr she is dead
03:05 <Spineweilder> and i got a circular hide while doing so
03:05 <Lord Yura> Lol o-o
03:05 <Atheist723> Huh?
03:05 -!- Nzskiing has joined Special:Chat
03:05 <Nzskiing> can someone clean up bottom of this page
03:05 <Nzskiing>
03:06 <Spineweilder> which is needed for spined helm
03:06 <Spineweilder> so im like hmm, Spineweilder...
03:06 <Atheist723> Last time I checked Tyr said she is continuing the battle against the pests.
03:06 <Weezymula> madness people
03:06 <Weezymula> madness
03:06 <Atheist723> I blame Spineweilder for my frequent misspelling of "wield".
03:07 <Weezymula> Atheist723
03:07 <Hallowland> Really? I could sware that according to him she was dead.
03:07 <Spineweilder> your welcome :)
03:07 <Nzskiing> hello
03:07 <Nzskiing> did any one clean it up
03:07 <Nzskiing>\
03:07 <Omg piano> Hmm
03:07 <Weezymula> Atheist723
03:07 <Hairr> Nzskiing: It's been 27 seconds
03:07 <Hairr> be patient 
03:07 <Lord Yura> Meeeter!~
03:07 <Omg piano> Atheist723, where did you come up with your name?
03:08 <Lord Yura> I could lend the staff/Crozier :P
03:08 <Weezymula> Atheist723 
03:08 <Urbancowgurl777> !upatelogs
03:08 <Spineweilder> he was Atheist, then that name was taken
03:08 <Urbancowgurl777> !update logs
03:08 <Hairr> !updatelogs
03:08 <Hairr> noob
03:08 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 288 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
03:08 <Weezymula> Atheist723
03:08 <Urbancowgurl777> ??
03:08 <Urbancowgurl777> what did i do wrong lol
03:08 <Atheist723> So I attach some random numbers to it...
03:08 <Hairr> upate
03:08 <Weezymula> Atheist723
03:08 <Urbancowgurl777> oh
03:08 <Nzskiing> ok sorry im just trying to help
03:08 <Atheist723> Space, Fergie?
03:08 <Weezymula> Atheist723
03:08 <Urbancowgurl777> stupid D key hasn't been working right since my computer brokded
03:09 <Atheist723> ..."Brokded"?
03:09 <Hairr> Nzskiing: We'll help, but just expecting it to be cleaned up in 30 seconds is a little far fetched
03:09 <Spineweilder> Urbancowgurl777 closes her case
03:09 <Urbancowgurl777> ._.
03:09 <Nzskiing> ok im sorry hairr i am just trying to help :0
03:09 <Hallowland> My internet is being so slow that it is omitting many messages
03:09 <Weezymula> god dam it i forgot what i was ganna tell Atheist723
03:10 <Urbancowgurl777> if wifi dies again i'm just going to go watch tv or something ._.
03:10 <Lord Yura> :o
03:10 <Urbancowgurl777> been addicted to Ramsey's Kitchen Nightmares <.<
03:10 <Lord Yura> *Points to your pm* :D
03:10 <Urbancowgurl777> it's gone since i dc'd
03:10 <Lord Yura> Nuu
03:10 <Urbancowgurl777> :P
03:10 <TyA> That's a fun show :D
03:11 <Weezymula> urbancowgirl777
03:11 <Weezymula> why you using wifi cant afford your own internet
03:11 <Meter55> unlocking the godspell for the lulz
03:11 <Omg piano> Atheist723, you never answered me!
03:11 <Spineweilder> ^ in beta theres no god spells
03:11 <Urbancowgurl777> which one Meter?
03:11 <Atheist723> Answered what?
03:11 <Omg piano> Spine, what?!
03:11 <Meter55> Ik beta has no god spell
03:11 <Hallowland> Thats nice meter, good luck!
03:11 <Urbancowgurl777> ikr Ty, it's really interesting
03:11 <Meter55> Also, saradomin
03:11 <Spineweilder> only [[Beta:Divine Storm]]
03:12 <Omg piano> Atheist, I asked where you got your name
03:12 <Urbancowgurl777> it's like wow that many restaurants use frozen food D:
03:12 <Omg piano> WTF?!
03:12 <Atheist723> As a atheist and tagged some random numbers on it.
03:12 <Meter55> Also, I haz sacred clay hat, so good exp. For now.
03:12 <Spineweilder> because Atheist didnt work alone
03:12 <Coelacanth0794> bonjour
03:12 <Spineweilder> hai coel
03:12 <Atheist723> Hi Coel.
03:12 <Urbancowgurl777> didn't you go?
03:12 <Coelacanth0794> ello spine
03:12 <Coelacanth0794> hi void
03:12 <Atheist723> Omg piano, they are eliminating most non-elemental spells.
03:13 <Meter55> that sucks...
03:13 <Coelacanth0794> :c
03:13 <Atheist723> God spells, Iban Blast, Crumble Undead, all gone.
03:13 <Meter55> wtf
03:13 <Weezymula> Urbancowgurl777
03:13 <Spineweilder> so iban staff is useless?
03:13 <Weezymula> Urbancowgurl777
03:13 <Weezymula> Urbancowgurl777
03:13 <Coelacanth0794> replacing the god spells with some crap called divine storm
03:13 <Weezymula> answer me
03:13 <Coelacanth0794> looks identical to soa
03:13 <Atheist723> It is a strong as a staff of air, Spineweilder.
03:13 <Urbancowgurl777> stop being annoying or i'm kicking you, not warning you again
03:13 <Meter55> Well Coel, Divine storm is nearly free.
03:13 <Urbancowgurl777> what do you want
03:13 <Coelacanth0794> eh?
03:13 <Coelacanth0794> howso
03:13 <Weezymula> hi
03:13 <Atheist723> Welcome to FlatScape.
03:13 <TorxElite> Aaaaaaaand Runescape is gonna be shit in one month.
03:13 <Spineweilder> how about pps, no innate spell
03:13 <Atheist723> Ah, that too.
03:13 <Weezymula> Coelacanth0794
03:13 <Meter55> Divine storm only takes air runes.
03:13 <Omg piano> I am so pissed now :(
03:13 <Coelacanth0794> weezy
03:13 <Meter55> 5.
03:14 <Weezymula> what!
03:14 <Omg piano> I mean, without Crumble Undead,
03:14 <Atheist723> Whether it is free is rather irrelevant...
03:14 <Omg piano> My quests involving dead things
03:14 <Coelacanth0794> how will blood/death runes be used
03:14 <Omg piano> Will all f over
03:14 <Atheist723> Coel, some Ancient Magicks.
03:14 <Atheist723> But deaths would probably crash because it is useless in F2P.
03:14 <Meter55> Mainly surge/wave/blast spells I guess.
03:14 <Weezymula> Coelacanth0794
03:14 <Weezymula> can i tell you something
03:14 <Omg piano> I'm thinking about quitting Runescape now :(
03:14 <Coelacanth0794> no
03:15 <Weezymula> why
03:15 <Hairr> Omg piano: I did that a long time ago <3
03:15 <Atheist723> Meter55, Surge/Wave/Blast spells do not use catalytic runes in beta.
03:15 <Hallowland> I really disliked the way they changed shadow to rock, blood to bloodfire and smoke to some thing
03:15 <Atheist723> Actually, I think all Standard combat spells do not use catalytic runes.
03:15 <Urbancowgurl777> shadow is rock now? <.<
03:15 <Atheist723> Hallowland, "Fear the rock!"
03:15 <Weezymula> Coelacanth0794'
03:15 <Atheist723> Yes.
03:15 <Urbancowgurl777> shouldn't.. earth be rock
03:15 <Weezymula> ill pm you
03:15 <Atheist723> Smoke to Gale, by the way.
03:15  * Coelacanth0794 uses gale spells on fergs
03:15 <Hallowland> Yea i thought that was stupid
03:15 <Urbancowgurl777> oh
03:16 <Atheist723> But Smoke spells already look like a miniature cyclone. Lucky noobs. 
03:16 <Hallowland> "fear the rock" i was like no way
03:16 <Urbancowgurl777> did VK just say "lucky noobs"? o.o
03:16 <Atheist723> "Darken my rock!"
03:16 <Atheist723> Erm...problem?
03:16 <Hallowland> lolol
03:16 <Urbancowgurl777> are those things you say when casting the spell?
03:16 <Hallowland> Embrace rock and roll
03:17 <Coelacanth0794> fergs: nex
03:17 <Atheist723> No, [[Nex]]'s phrases.
03:17 <Urbancowgurl777> oh
03:17 <Weezymula> Coelacanth0794 aint answering my question
03:17 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[Sacred oil (3)]] is 1,979 coins.
03:17 <Atheist723> The phrases hasn't been changed.
03:17 <Hairr> Weezymula: Coel said no
03:17 <Urbancowgurl777> sorry but we can't force someone to answer you..
03:17 <Coelacanth0794> weezy are you rero37?
03:17 <Lord Yura> Wow.. So If I spend 200k coins.. I can upgrade my polearm twice .-.
03:17 <Atheist723> But they makes no sense now with Ancient Magicks renamed.
03:17 <Lord Yura> Wee..
03:17 <Weezymula> whats that
03:17 <Hairr> [[User:Rero37]]
03:17 <Hairr> TyA
03:17 <Urbancowgurl777> so she's not using ancient magicks or what? <.<
03:17 <Weezymula> no i just started this account couple month ago never used it intill 3 days ago
03:17 <Urbancowgurl777> Hair guess what i have CU too
03:17 <Atheist723> Yeah...would be confusing.
03:18 <Hairr> orly
03:18 <Hairr> [[Special:Log/chatconnect]]
03:18 <Urbancowgurl777> but since you don't wub me i won't use it
03:18 <Hairr> or something
03:18 <Urbancowgurl777> </3
03:18 <Atheist723> Oh, and the minion's name makes no sense in beta either.
03:18 <Hairr> I DIDN'T KNOW
03:18 <Hairr> I WUB U 
03:18 <Hallowland> If shadow, ice, smoke and blood spells were casted only by the Mahjarrat and Nex i'd feel better
03:18 <Coelacanth0794> yno, i was almost certain ozank didn't want to see my drawing
03:18 <Urbancowgurl777> i've told you many times because you always ask for [email protected]#$
03:18 <Urbancowgurl777> i keel u
03:18 <Coelacanth0794> due to his constant random join and quit
03:18 <Meter55> oh god that guy just keeps saying Hail saradomin.
03:18 <Atheist723> "Fill my soul with gale!"
03:18 <Hairr> orly
03:18 <Atheist723> Meter55, it is a quick chat phrase.
03:18 <Urbancowgurl777> can't live without a galeful soul
03:18 <Atheist723> (qc) Hail Guthix!
03:19 <Lord Yura> Athe..
03:19 <Spineweilder> wait, in beta nex changed phrases?
03:19 <Omg piano> (qc) Hail Guthix!
03:19 <Lord Yura> (qc) this is not a dating site.
03:19 <Omg piano> (qc) Get on the stove.
03:19 <Atheist723> You missed the capitalisation, and how is that relevant?
03:19 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
03:19 <Hallowland> (quickchat) i bought a car yesterday
03:19 <Lord Yura> o_o
03:19 <Atheist723> Well, I still say "Fear the rock" would be the dumbest.
03:19 <Lord Yura> NUU..
03:19 <Hairr> Fergie
03:19 <Atheist723> ( qc)
03:19 <Hallowland> Wait
03:19 <Hairr> Anything come up? <3
03:20 <Atheist723> Hi Forever2222.
03:20 <Forever2222> Helloo there
03:20 <Hallowland> (quickchat)
03:20 <TorxElite> Hi.
03:20 <Hairr> [[]](qc) *
03:20 <Weezymula> forever that a fake pic of you
03:20 <Hallowland> *rages* i cant see my messages
03:20 <Forever2222> No, its not
03:20 <Atheist723> Spineweilder, the phrases have not been changed, but it make no sense now the Ancient Magicks themselves have been renamed.
03:20 -!- Weezymula was kicked from Special:Chat by Atheist723
03:20 <Urbancowgurl777> no match, Hair
03:20 <Hairr> What
03:20 <Hairr> Atheist723, I don't understand that
03:21 <Weezymula> why
03:21 <Atheist723> What I said or the kick?
03:21 <Hairr> "Is that a pic of you?" "No" "*kicked*"
03:21 <Hairr> the kick
03:21 <Atheist723> He just have been a general troll for a while.
03:21 <Weezymula> hmmm
03:21 <Spineweilder> well hes been spamming a bit using U and tab is what he saying? :o
03:21 <Weezymula> wtf 
03:21 <Hairr> I don't fully agree with that... but can't undo...
03:22 <Weezymula> that was a while ago
03:22 <Hallowland> Weezymula visit this page: to avoid further confusion please.
03:22 <Atheist723> Well...a kick is just a warning really, since it does nothing lasting.
03:22 <Hairr> @Fergie: Mk
03:22 <Weezymula> can i kick you Atheist723
03:23 <Weezymula> so we can get even
03:23 <Hairr> Weezymula: No, you aren't a chat moderator
03:23 <Hairr> And that's not how it works..
03:23 <Weezymula> how can i become a moderator
03:23 <Atheist723> And if I haven't made it clear...cut out the trolling, please.
03:23 <Urbancowgurl777> if the community trusts you
03:23 <Hairr> [[RS:RFCM]] Though, I don't think you should go through with it
03:23 <Weezymula> im not trolling i wanna become a mod to
03:23 <Urbancowgurl777> the community doesn't trust you thoughs o you can't
03:24 <Meter55> 15 prayer pots, and 9 sharks. Time to get the final diamond of Azzandra.
03:24 <Weezymula> i can be trusted
03:24 <Urbancowgurl777> it takes time
03:24 <Coelacanth0794> "i wanna be a mod" immediantly after being kicked
03:24 <Hallowland> Good luck Meter!
03:24 <Spineweilder> lol coel
03:25 <Weezymula> hey coel go suck a dick brah
03:25 <Coelacanth0794> do i not speak the truth?
03:25 <Weezymula> no
03:25 -!- Weezymula was banned from Special:Chat by Urbancowgurl777 for 86400 seconds.
03:25 <Coelacanth0794> and this is the guy who wants to be a mod
03:25 -!- Weezymula was kicked from Special:Chat by Hairr
03:25 <Hairr> [email protected][email protected][email protected]
03:25 <Hairr> i hate u lag
03:25 <TorxElite> Definitely getting mod after that comment.
03:25 <Hallowland> It is a pity he didn't read the rules i linked to him :s
03:25 <Forever2222> Hehe this chat entertains me 
03:25 <Urbancowgurl777> second time banned <.<
03:25 <Atheist723> That is worth more than a kick, Hairr...
03:26 <Urbancowgurl777> extending time since it's his second time
03:26 <Hairr> Well, my thing converts bans  -> kicks if a ban is already given
03:26 <Hairr> so it doesn't unban
03:26 <Atheist723> Oh.
03:26 <Omg piano> 1,495,456 - 27,200 = ?
03:27 <Urbancowgurl777> not opening calclator
03:27 <Urbancowgurl777> +u
03:27 <Coelacanth0794> lol
03:27 <Coelacanth0794> google it
03:27 <Atheist723> 1468256
03:27 <Hairr> 1468256 Omg piano
03:27 <Hairr> @@
03:27 <Omg piano> Who the heck googles math problems?
03:27 <Coelacanth0794> pro tip, google a math question and it'll calculate it
03:27 <Spineweilder> 1,468,256
03:27 <Hairr> I use the /calc command in here :3
03:27 <Urbancowgurl777> who the heck doesn't OPEN CALCULATOR and do it themselves?
03:27 <Omg piano> Thanks :3
03:27 <Spineweilder> ha i put commas
03:27 <Spineweilder> i did fergs (hp)
03:27 <Omg piano> I don't have any calculators in my house
03:27 <Urbancowgurl777> humanity makes me cry
03:27 <Omg piano> and my computer is messed up
03:27 <Hairr> Fergie, just do /calc in here <3
03:27 <Hairr>  /calc 2+2
03:27 <Hairr> liek dat
03:27 <Urbancowgurl777> use your computer
03:27 <Omg piano> Urban, stop being mean to me :(
03:28 <Hairr> That's not being mean ;)
03:28 <Omg piano> My computer WON'T LET ME
03:28 <Coelacanth0794> spine ;o
03:28 <Urbancowgurl777> why not?
03:28 <Coelacanth0794> you enabler you
03:28 <Omg piano> Because Calculator isn't like, in the menu(s)
03:28 -!- Mr Rosendahl has left Special:Chat.
03:28 <Urbancowgurl777> did you search?
03:28 <Omg piano> I've checked every section of my computer
03:28 <Omg piano> and there is no calculator
03:28 <Hairr> Omg piano: just use our calculator :3
03:28 <Omg piano> I know that now, but..
03:28 <Hallowland> It's ok piano, you can freely ask to me if you desire.
03:28 <Urbancowgurl777> it'd still be good to find it..
03:29 <Omg piano> Urban, please say sorry for being mean and saying "Humanity makes me cry" when I asked a math problem :(
03:29 <Urbancowgurl777> well mine is under Accessories
03:29 -!- Smithing has left Special:Chat.
03:29 <Coelacanth0794> yno, why do all the video game 'destruction' or 'chaos' chaaracters always look like lava?
03:29 <Coelacanth0794> isn't lava better for creation, making foundations for islands?
03:29 <Urbancowgurl777> lava is bad obviously
03:29 <Urbancowgurl777> it burneth
03:29 <Coelacanth0794> well if near a city maybe for us
03:30 <Urbancowgurl777> i guess with that logic everything bad can be used for good
03:30 <Hallowland> No, lava destroy things.
03:30 <Urbancowgurl777> it creates life in the ocean
03:30 <Hallowland> To later then become a rich soil
03:30 <Urbancowgurl777> well the vents do
03:30 <Atheist723> What is " " doing everywhere?
03:30 <Urbancowgurl777> ? o.o
03:30 <Coelacanth0794> ?
03:30 <Omg piano> ?
03:30 <Atheist723> What?
03:30 <Coelacanth0794> wat
03:30 <Atheist723>  
03:30 <Omg piano>  
03:30 <Meter55> 4th diamond attained
03:30 <Urbancowgurl777> lol.
03:31 <Urbancowgurl777> yey
03:31 <Omg piano> I'm confused now
03:31  * Coelacanth0794 hurls a centaur at void
03:31 <Lord Yura> Grats :D
03:31 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
03:31 <Atheist723> &nbsp
03:31 <Atheist723> Fff.
03:31 <Omg piano> ?
03:31 <Atheist723> nbsp
03:31 <AnnoyingDerp> Hai
03:31 <Omg piano> HAI!
03:31 <Omg piano> OMG!
03:31 <Hallowland> Hello AnnoyingDerp
03:31 <Omg piano> AT THE SAME TIME AS ME
03:31 <Omg piano> <3
03:31 <Atheist723> With & in the front and ; at the back.
03:31 <AnnoyingDerp> <3
03:31 <Omg piano> <3
03:31 <Omg piano> (hp)
03:31 <Urbancowgurl777> it's a wikia thing that substitutes an extra spaec
03:31 <Coelacanth0794> what
03:32 <Coelacanth0794> i'm lost
03:32 <Hairr> Fergie: HTML*
03:32 <Urbancowgurl777> so if there are two spaces between words in an article sometimes it puts  
03:32 <AnnoyingDerp> Why are you so happy to see me?
03:32 <TorxElite> (wc)
03:32 <Meter55> bank before the stranger comes
03:32 <Omg piano> Because you're the best person in this chat!
03:32 <Urbancowgurl777> ..the thing (which in't show up <.<)
03:32 <Urbancowgurl777> iddn't*
03:32 <Urbancowgurl777> sioj;ij
03:32 <Hallowland> Test: (quickchat). (qc)
03:32 <Hairr> u fail fergie
03:32 <Urbancowgurl777> it's the D [email protected]#$
03:32 <Omg piano> No offence Dad, Atheist, Blue, Bren, Coel, Cursed, Epic, Forever, Hair, Hallow, etc.
03:32  * Coelacanth0794 tosses piano out a balcony
03:32 <Omg piano> OMG!
03:32 <Coelacanth0794> >:C
03:33 -!- Test was kicked from Special:Chat by Hairr
03:33 <Hallowland> lolol
03:33 <Hairr> mk
03:33 <Urbancowgurl777> .
03:33 <Hairr> it still works <3
03:33 <Omg piano> Wait, Hair
03:33 <Omg piano> Why was test kicked?
03:33 <Urbancowgurl777> because it was a test?
03:33 <Hairr> I'm waiting for a chat upgrade....
03:33 <Spineweilder> imagine an actual user named Test comes
03:33 <Hairr> restricting it....
03:33 <Spineweilder> be4 hair kicks
03:33 <Spineweilder> hai Cook
03:33 <Atheist723> Hi Cook Me Plox.
03:33 <Omg piano> COOK ME PLOX
03:33 <Urbancowgurl777> what chat upgrade?
03:33 <Omg piano> You're the second best person in this chat
03:33 <Hallowland> lol that would be so fun
03:33 <Urbancowgurl777> hi nerd
03:34 <Omg piano> Derp is the first (hp)
03:34 <Meter55> The ice path infuriated me so much. 
03:34 <Hairr> Fergie: Just like a code upgrade making it more stable or something, changing their functions, restricting that function
03:34 <Coelacanth0794> fergs is nerdier
03:34 <Coelacanth0794> you linked to one piece wiki in a forum
03:34 <Urbancowgurl777> restricting what function?
03:34 <Coelacanth0794> you anime nerd
03:34 -!- This was kicked from Special:Chat by Hairr
03:34 <Urbancowgurl777> sfij;seoifjs
03:34 <Hairr> That
03:34 <Urbancowgurl777> oh, well good.
03:34 <Omg piano> Hair
03:34 <Hairr> what
03:34 <Coelacanth0794> wut
03:34 <Omg piano> Is it possible to kick the Chat Bot?
03:34 <Hairr> Yes
03:34 <Omg piano> :o
03:34 <Hairr> It's like any other user
03:34 <Urbancowgurl777> it's-w%@#
03:35 <Hairr> It just has the bot right
03:35 <Coelacanth0794> so yno
03:35 <Meter55> To quote JonTron. "It was like trying to reach a bag of chips while your head is the camera from the Bourne Identity Movies."
03:35 <Coelacanth0794> the Some Like It Cold thing
03:35 <Meter55> And it's underwater.
03:35 <Coelacanth0794> the walrus
03:35 <Urbancowgurl777> lmao
03:35 <Coelacanth0794> will he relate to the wallasalki?
03:35 <Coelacanth0794> or..?
03:35 <Urbancowgurl777> what are you talking about o.o
03:35 <Coelacanth0794> penguin-dagannoth alliance
03:35 <Spineweilder> use Wallasalkibane bolts to keel him
03:35 <Hairr> Omg piano
03:35 <Coelacanth0794> and the penguins are united with the red axe...
03:35 <AnnoyingDerp> I'm going to kill more bots
03:35 <Coelacanth0794> thus, red axe-dagannoth alliance
03:35 <Urbancowgurl777> no one asked anything about [email protected]$#
03:35 <Urbancowgurl777> confused
03:36 <Coelacanth0794> fergs: go read bts
03:36 <Spineweilder> dags arent much of threat since Blood Runs Deeo
03:36 <Spineweilder> Deep*
03:36 <Coelacanth0794> bah1 
03:36 <Urbancowgurl777> i dun wanna, it'll confuse me more
03:36 <Hallowland> So dagannoth are against trolls
03:36 <Coelacanth0794> asdfghjkl;
03:36 <Urbancowgurl777> <3
03:36 <Coelacanth0794> lookit the purdy pictures then fergs
03:36 <Urbancowgurl777> oh ok
03:36 <Meter55> Also, fricking Kamil kept spamming Ice Barrage ;~;
03:36 <Urbancowgurl777> link? <3
03:36 <Coelacanth0794> hold on
03:36 <Coelacanth0794>
03:37 <Hairr> I should make girls in chat, rainbows....
03:37 <Hairr> like Fergie
03:37 <Atheist723> Huh?
03:37 <Hairr>
03:37 <Hairr> liek that
03:37 <Urbancowgurl777> someone messed the pics up for the linking
03:37 <Atheist723> Err...
03:37 <Urbancowgurl777> but the pics are purty <3 can't tell what the midle one is
03:37 <Urbancowgurl777> middle
03:37 -!- Omg piano has left Special:Chat.
03:37 <Atheist723> As long as it only shows for you, Hairr...
03:38 <Hallowland> I tried creating an user named Test
03:38 <Coelacanth0794> clan avatar fergs
03:38 <Urbancowgurl777> something about clans, so.. nothing i'd be interested in then
03:38 <Hallowland> Its already taken :c
03:38 <Coelacanth0794> a giant customizable clan pet
03:38 <Hairr> Why would I request that to be in the chat.js...
03:38 <Coelacanth0794> that offers bonuses idk
03:38 <Meter55> afk, gotta wash the rice.
03:39 <Urbancowgurl777> *epaminondas flash back*
03:39 <Coelacanth0794> what?
03:40  * Coelacanth0794 assumes it's an anime
03:40 <Urbancowgurl777>'s a story
03:40 <Urbancowgurl777> children's story
03:40 <Urbancowgurl777> there's one part where he washed butter int he river
03:40 <Urbancowgurl777> and Meter mae me think of that for some reason.
03:40 <Urbancowgurl777> washes*
03:40 <Urbancowgurl777> made*
03:40 <Urbancowgurl777> in the*
03:41 <Coelacanth0794> "i have a great idea! let's throw a block of butter in the river!"
03:41 <Coelacanth0794> genius
03:41 <Urbancowgurl777> ^-^
03:41 <Hallowland> I have to go, see you later people <3 good luck with your matters!
03:41 <Atheist723> Bye.
03:41 <Urbancowgurl777> um, so..
03:42 <Coelacanth0794> idk what i am looking at fergs
03:42 <Urbancowgurl777> then it doesn't concern you ^-^
03:42 <Urbancowgurl777> mario kart made me want to kill things today ):
03:42 <Atheist723> That argument on them copying our Bandos article?
03:43 <Atheist723> Why?
03:43 <Coelacanth0794> which mario kart
03:43 -!- M4CL30D has left Special:Chat.
03:43 <Urbancowgurl777> the wii one, i was playing against the bots and was doing crappily
03:43 <Sum1 0 o> not copying
03:43 <Sum1 0 o> paraphrasing
03:43 <Coelacanth0794> well those bots have high ai
03:43 <Urbancowgurl777> i was fixing to cross the finish line in 4th place then a blue shell (the one that goes to first place) hit me
03:43 <Urbancowgurl777> and i finished in like 11th
03:43 <Coelacanth0794> gf
03:43 <Urbancowgurl777> wth?!#@! i was nowhere near first D:
03:44 <Coelacanth0794> toad: "share i tbed"
03:44 <Meter55> lawl
03:44 <Meter55> For that split second, that ai/player is your Mortal Nemesis. 
03:44 <Urbancowgurl777> ):<
03:44 <Coelacanth0794> :3
03:44 <Urbancowgurl777> i would have gotten gold </3
03:44 <Atheist723> I remember saving the Bullet Bill till I got first place and tanked a spiny shell with it.
03:44 <Urbancowgurl777> stupid course, it's the only one i haven't finished in gold yet
03:44 <Meter55> Oh god that picture of Graador is FOREVER BURNT INTO MY MIND.
03:44 <Atheist723> Just for the laughs.
03:44 <Meter55> AGGGH.
03:45 <Urbancowgurl777> lol VK
03:45 <Urbancowgurl777> what, what pic
03:45 <Meter55> WHY JAGEX?!
03:45 <Atheist723> Yep. It does have that effect.
03:45 <Atheist723> Graador in...beachwear.
03:45 <Urbancowgurl777> oh.. yeah..
03:45 <Urbancowgurl777> i've been trying to ignore the fb posts of it
03:45 <Urbancowgurl777> they post them.. frequently..
03:45 <Meter55> Everytime...I...I...WHY JAGEX, AS THE BANNER? SRSLY?
03:46 <Urbancowgurl777> i haven't seen the homepage recently ^-^
03:46 <Meter55> I get mentally scarred everytime I log in now ;~;
03:46 <Urbancowgurl777> *makes sure to get a blindfold before going*
03:46 <Urbancowgurl777> lol
03:46 <Meter55> It's no longer on the homepage.
03:46 <Urbancowgurl777> oh
03:46 <Coelacanth0794> fergs: bikini graardor is the rs homepage background
03:46 <Meter55> it's the login banner.
03:46 <Urbancowgurl777> nuu
03:46 <Coelacanth0794> wat
03:46 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
03:46 <Coelacanth0794> imma check
03:46 <Urbancowgurl777> well
03:46 <Urbancowgurl777> it's better than like..
03:46 <Hairr>|editcount|gender Apparently, I've actually made 7,842 edits...
03:46 <Coelacanth0794> nope still background
03:46 <Urbancowgurl777> anemone
03:46 <Meter55> Oh, dangit.
03:46 <Coelacanth0794> graardor bikini
03:46 <Urbancowgurl777> she doesn't even wear a bikini <.<
03:47 <Coelacanth0794> she wears... a net
03:47 <Coelacanth0794> or is that a diff mermaid
03:47 <Coelacanth0794> no that is tentacle
03:47 <Meter55> Tentacles methinks
03:47 <Meter55> ach
03:47 <Coelacanth0794> knvm
03:47 <Spineweilder> hair, pee em
03:47 <Urbancowgurl777> 20688 for me
03:47 <Coelacanth0794> what?
03:47 <Meter55> The Graador pic is gone from the homepage banner.
03:47 <Meter55> But if you zoom out...EUGH
03:47 <Coelacanth0794> cuz it is now the wallpaper for the rs homepage
03:47 <Meter55> :c
03:47 <Ryan Baker> hi
03:48 <Meter55> Oh, well my screen changes the resolution
03:48 <Urbancowgurl777> heh
03:48 <Urbancowgurl777> gonna go, see yall later
03:48 <Urbancowgurl777> <3
03:48 <Coelacanth0794> y u say yall
03:48 <Coelacanth0794> asdfghjhgfdsasdfgh
03:48 <Urbancowgurl777> dgijsoeirg
03:48 <Coelacanth0794> asdfghjkl;
03:48 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:49 <Ryan Baker> yall need to chill
03:49 <Ryan Baker> I say yall all the time, yall...
03:50 <Coelacanth0794> <_>
03:50 <Ryan Baker> >_<
03:50 <Forever2222> ^.^
03:51 <AnnoyingDerp> oHai
03:51 <Lord Yura> v.v
03:52 <Ryan Baker> it seems that I can't discard SoF prizes anymore
03:52 <Meter55> Using the speedmode?
03:52 <Ryan Baker> yes?
03:52 <Meter55> Well, there is your answer.
03:52 <Meter55> Time to run thru the pyramid of pain..
03:52 <Forever2222> So today, i was talking to my 9 year old cousin with an ipad, and im like when i was 9 years old, i played kickball on the dirthill. And shes like "what app is that?" -_- 
03:53 <Ryan Baker> Meter55, what?
03:53 <AnnoyingDerp> Meter in DT?
03:53 <Ryan Baker> oh, you're doing dt
03:53 <Ryan Baker> almost forgot
03:53 <AnnoyingDerp> It's easy if you keep running
03:53 <Lord Yura> Lol o-o
03:53 <Lord Yura> Kickball app :D
03:53 -!- Rosendal has joined Special:Chat
03:54 <AnnoyingDerp> Lets see now that my Skull and crossbones are gone time to kill more bots
03:56 <AnnoyingDerp> Forever you are join/leaving check your connection
03:56 <Ryan Baker> 417k til 96 rc
03:57 <AnnoyingDerp> Congratz
03:58 <Ryan Baker> after that, I'll have about 3.3m xp for 96-99
03:59 <Meter55> seriously? trap? eugh.
03:59 <Meter55> Should have brought super energy pots.
04:00 <Ryan Baker> so, who is -Dad, and why has he been afk in here ALL day?
04:00 <Coelacanth0794> idk
04:00 <Hairr> 2 days*
04:01 <Ryan Baker> hmm
04:01 <Ryan Baker> that seems strange
04:01 <Ryan Baker> I have my eyes on you -Dad...
04:02 <Coelacanth0794> gnight
04:02 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
04:02 <Meter55> jksdhf-TRAPS!
04:03 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
04:03 <Meter55> Why won't it just damage me then impede me for a few seconds rather than kicking me out of the pyramid ;~;
04:03 <AnnoyingDerp> Just keep running you should get in a trap
04:03 <AnnoyingDerp> *shouldn't
04:04 <Meter55> I did. I still got caught in a trap.
04:04 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
04:04 <AnnoyingDerp> lol i got caught in one trap that was all
04:04 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:04 <AnnoyingDerp> I killed my third bot
04:05 <Meter55> After beating four minibosses, my biggest adversary is not the Ice path of fricking Borne Identity movies, IT'S THE FLIPPING PYRAMID.
04:05 <Meter55> WHY!?
04:05 <AnnoyingDerp> lol
04:05 <Meter55> ;~;
04:05 <Ryan Baker> man I wanna see Borne Legacy
04:05 <Meter55> It was long, it wasn't really hard, but it's sure as hell annoying and repetitive. 
04:05 <Meter55> ;~; It's desert treasure folks
04:05 <Forever2222> Sorry, i live in the middle of nowhere so my internet goes out a lot.
04:06 <AnnoyingDerp> It looks good Ryan
04:06 <Ryan Baker> Meter55
04:06 <Meter55> Forever2222, do you have a dog named Courage?
04:06 <Ryan Baker> you know, there's a trick to do it w/o falling?
04:07 <Meter55> What, keep running?
04:07 <Meter55> ;~; cause that seem to have failed twice in a row.
04:07 <Ryan Baker> no, just find the ladder that goes down
04:07 <AnnoyingDerp> I'm going to kill myself to get rid of my skull and crossbones
04:07 <Ryan Baker> and click it
04:07 <Meter55> I did that...IT FAILED.
04:07 <Ryan Baker> w/o moving other than that
04:07 <Ryan Baker> it worked for me when I did DT ages ago
04:07 <Ryan Baker> both on my pure and main
04:07 <Meter55> Jagex, well played. Well played you tricky bastards. ._.
04:08 <Meter55> By making the traps randomly generated, they've made me go buy super energy potions. Take 3, GO! 
04:09 <Meter55> Brb
04:10 <AnnoyingDerp> lol almost killed a bot with nothing on and praying
04:11 <Forever2222> hahaha no i do not have a dog named courage
04:11 -!- Sling update has joined Special:Chat
04:11 <AnnoyingDerp> Hai
04:12 <AnnoyingDerp> I'm going to play through all the FNV dlcs at level 8 again
04:12 <Ryan Baker> what should I spend my 1m xp on 2 months from now?
04:12 <Ryan Baker> hmm
04:12 <Meter55> ...IDK.
04:12 <Meter55> I know it's going into prayer tho
04:12 <Meter55> Most of it.
04:13 <Ryan Baker> I'm thinking just spending on summ
04:13 <Ryan Baker> and getting 84 summ
04:13 <Meter55> A bit will go into summoning, definitely.
04:13 <AnnoyingDerp> Wait do you have to log on everyday?
04:13 <Meter55> A chunk
04:13 <Ryan Baker> BUT
04:13 <Meter55> No, just have membership thru august and september
04:13 <Ryan Baker> if I spend on slayer
04:13 <Ryan Baker> I will have about
04:13 <Meter55> lol
04:14 <Ryan Baker> 300k til 90 slayer if I do that
04:14 <AnnoyingDerp> I'm going to spend some on prayer and some on summoning
04:14 <Ryan Baker> always wanted 90 slayer
04:14 <Ryan Baker> hmm
04:14 -!- Oden900 has joined Special:Chat
04:15 <Oden900> sup kate
04:15 <Ryan Baker> I wonder if I can even get 88 with the charms I have atm if I use all xp on summ
04:15 <Oden900> ryan baker its skyler!
04:15 <Ryan Baker> who...?
04:15 <Forever2222> hi oden
04:15 <Oden900> ryan did u got a elemenrty school called pasedena
04:15 <Oden900> hey forevre2222
04:16 <Ryan Baker> er
04:16 <Ryan Baker> no
04:16 -!- Rosendal has left Special:Chat.
04:16 <Oden900> okay nvr mind
04:16 <Ryan Baker> I went to "Northern Ohio Elementary School"
04:16 <Ryan Baker> ironically in Michigan
04:16 <AnnoyingDerp> lol
04:17 <Ryan Baker> I also went to Pleasant Valley Elementary School in PA
04:18 <EpicPancakes> PA?
04:18 <Ryan Baker> Pennsylvania
04:18 <Ryan Baker> it's a state
04:18 <EpicPancakes> I know...
04:18 <EpicPancakes> You could have just said Philadelhpis
04:18 <EpicPancakes> *Philadelphia
04:18 <EpicPancakes> BUT NO
04:18 <Ryan Baker> er
04:18 <Forever2222> Hi pancakes!
04:18 <AnnoyingDerp> Philadelphia is a city
04:18 <Ryan Baker> no, because I lived quite a ways away from there
04:18 <EpicPancakes> So?
04:19 <EpicPancakes> It's always sunny there.
04:19 <Ryan Baker> Indeed =D
04:19 <Oden900> forever2222
04:19 <Oden900> lets hang
04:19 <Forever2222> ok
04:20 <Meter55> HUZZAH :D
04:20 <Meter55> DT complete, ancient magicks unlocked.
04:20 <Oden900> cool
04:20 <Forever2222> where at?
04:20 <Meter55> I still need more crafting levels for lunar tho ;~;
04:20 <EpicPancakes> That is just gravy.
04:20 <Meter55> Should I buy ancient staff?
04:20 <AnnoyingDerp> Congratz and yes
04:21 <Atheist723> What?
04:21 <Meter55> k
04:21 <Meter55> Athe, the ancient magick staff
04:21 <Atheist723> You can't walk to the God Wars Dungeon after the Troll Warzone update?
04:21 <Atheist723> This is lame.
04:22 <Oden900> um im training again fro granite maul
04:23 <Meter55> Time to claim that 50k prayer exp from the Cithara 
04:23 <AnnoyingDerp> where is that MEter?
04:23 <AnnoyingDerp> *Meter
04:23 <EpicPancakes> I can barely play rs here, keep getting disconnected
04:23 <Meter55> Derp, remember one piercing note?
04:23 <AnnoyingDerp> Yes
04:24 <Meter55> Yeah, you need the ring of visibility, the ghost speak amulet, and 6 saradomin items
04:24 <Meter55> To claim the cithara.
04:24 <AnnoyingDerp> Alright do i lose the sara Items?
04:25 <Ryan Baker> about 800k xp in charms in my bank
04:25 <Oden900> forever
04:25 <Oden900> 2222
04:25 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:25 <Forever2222> yes?
04:25 <AnnoyingDerp> I have 3 items i need 3 more
04:25 <Ryan Baker> I need about 1.15m xp worth for 88 if I use xp on summ from sizzling summer
04:26 <AnnoyingDerp> I like my ring of charos(a)
04:26 <Meter55> No derp, you lose nothing.
04:27 <AnnoyingDerp> Ok then this will be easy
04:27 <Meter55> Derp, it's not hard to claim it.
04:27 <AnnoyingDerp> I know
04:27 <Meter55> o_o oh god she scared me with her voice.
04:28 <AnnoyingDerp> lol
04:28 <AnnoyingDerp> Now i have to turn my volume up
04:29 <Meter55> 7.3k prayer exp till ... Chivalry. Well that's dandy :3
04:29 <AnnoyingDerp> I wonder if my prayer pendant will give me extra exp
04:29 <TorxElite> Squeal of Fortune lagging for anyone now?
04:29 <Meter55> Yeah, cause I use speed mode.
04:29  * Hairr explodes
04:29 -!- Hairr has left Special:Chat.
04:30 <Meter55> Time to use my pendant.
04:30 <Meter55> >;3
04:30 <Meter55> Saradomin be praised indeed.
04:30 <Meter55> Also, Charos ring feels like the Jedi Mind Trick.
04:31 <AnnoyingDerp> Yeah
04:32 <Oden900> where r u forever2222
04:34 <Forever2222> ge
04:41 -!- BrenRS has left Special:Chat.
04:46 -!- Oden900 has left Special:Chat.
04:49 -!- AncientMach has joined Special:Chat
04:52 <Sling update> i hate basilisks task.
04:56 -!- AncientMach has left Special:Chat.
04:57 <Ryan Baker> if ur not a noob at slayer, you don't get them
04:57 <Ryan Baker> =D
04:57 <Sling update> sorry im a noob
04:57 <Ryan Baker> it's alright, so am I
04:58 <Ryan Baker> Honestly, everyone is considered a noob to someone
04:58 <AnnoyingDerp> Level 52 prayer =D
04:58 <TyA> Nice Derp :D
04:58 <Ryan Baker> (qc) My Prayer level is 99 (xp: 13,034,551, rank: 43,849).
04:58 <Ryan Baker> hmmmm, AnnoyingDerp, are you f2p?
04:58 <Sling update> how do you qc your stuff on here
04:59 <Lord Yura> [[RS:QC]]
04:59 -!- KurosakisTwin has joined Special:Chat
04:59 <Ryan Baker> ^ what he said
04:59 <KurosakisTwin> herro, everyone
04:59 <KurosakisTwin> got a question
04:59 <AnnoyingDerp> No
04:59 <Ryan Baker> shoot
04:59 <KurosakisTwin> how can i remove a category from an image?
04:59 <KurosakisTwin> been adding transparency to some, and they're still in "needs trans"
04:59 <Ryan Baker> hmm
04:59 <Ryan Baker> go to the file page and delete the template
05:00 <Meter55> Took a shower, back.
05:00 <AnnoyingDerp> (qc) My Fletching level is 84 (xp: 3,031,121, rank: 189,822).
05:00 <Ryan Baker> KurosakisTwin, name one of the images
05:00 <KurosakisTwin> Achievement banner stats
05:00 <Sling update> (qc) My Fishing level is 86 (xp: 3,904,992, rank: 124,488).
05:00 <Sling update> did it work? =0
05:00 <Ryan Baker> [[File:Achievement banner stats.png]]
05:01 <AnnoyingDerp> Can't you get some exp lamps from some guy in the Vrock Museum after DT
05:01 <KurosakisTwin> yes
05:01 <Ryan Baker> go to edit this page
05:01 <KurosakisTwin> annoying - idk
05:01 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
05:01 <KurosakisTwin> and remove the puzzle piece
05:01 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:01 <Ryan Baker> and delete {{trans|Needs trans on the outside + crop}}
05:01 <KurosakisTwin> and save?
05:01 <Ryan Baker> no
05:01 <Ryan Baker> go to source
05:01 <Ryan Baker> and delete {{trans|Needs trans on the outside + crop}}
05:01 <Touhou FTW> nub chat
05:01 <KurosakisTwin> alrighty
05:02 <Ryan Baker> or, in other cases, {{transparency}}
05:02 <Ryan Baker> hope I helped
05:02 <KurosakisTwin> save?
05:02 <Ryan Baker> yep
05:02 <KurosakisTwin> oh yay
05:02 <KurosakisTwin> thank you
05:03 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
05:04 <Meter55> I need to get 7.8k prayer exp to get to level 60 prayer.
05:04 <Meter55> FUUUU
05:04 <Meter55> Idk what is most efficient exp.
05:05 <Sling update> drag bones on guilded alter with incense
05:05 <Touhou FTW> just do some d bones
05:05 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
05:05 <Touhou FTW> wont take long
05:05 <Meter55> I also have the prayer pendant
05:05 <Meter55> It has 4.9k exp left.
05:05 <Meter55> Well, this'll be easy.
05:06 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:07 <TorxElite> 28 d bones used on the ecto is 9k.
05:07 -!- Xedis has joined Special:Chat
05:07 <TorxElite> Actually.
05:07 <Meter55> ...Nah. I rather do PoH
05:07 <TorxElite> 13*
05:07 <TorxElite> My bad.
05:08 <Meter55> well, time to get level 60 prayer.
05:09 <Meter55> Chivalry seems pretty sweet. For my level.
05:09 <Sling update> you do the quest?
05:10 <Ryan Baker> meter, Piety>>>>Chivalry
05:10 <Sling update> turm <3
05:10 <Ryan Baker> then again, Turm>all
05:10 <Ryan Baker> (qc) My Prayer level is 99 (xp: 13,034,551, rank: 43,850).
05:11 <Sling update> i wonder how much 99 prayer would cost me
05:11 <Sling update> on guilded alter with incense
05:11 <Ryan Baker> hmmm
05:11 <Ryan Baker> 95-99 costed me 47m
05:11 <Sling update> id only need 95
05:11 <Ryan Baker> and 85-95 costed 90m (under 80m now)
05:12 <Sling update> id need to sell some stuff.... only have 58m cash atm
05:12 <Ryan Baker> sling
05:12 <Ryan Baker> prayer lvl?
05:12 <Sling update> 52 :)
05:12 <Meter55> Level 100 combat! HUZZAH!
05:12 <Ryan Baker> xp in prayer atm?
05:12 <Meter55> Next, level 110 cb. >_>
05:12 <Sling update> 125,357 or somethin
05:12 <Sling update> 125,397
05:13 <Ryan Baker> 8,771,558 xp for 95
05:13 <Meter55> Not fun. It's gonna take a few metric tons of gold to get it.
05:14 <Sling update> well im worth around 70m atm
05:14 <Sling update> i dont wanna blow all of it for prayer
05:14 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 34311x [[dragon bones]] is 90,375,174 coins (2634 coins each).
05:14 <Ryan Baker> hmm
05:14 <Sling update> i cringe at spending 200k haha
05:14 <Ryan Baker> no fair
05:14 <Ryan Baker> 2.6k per bone
05:15 <Sling update> and is that the ammount id need?
05:15 <Ryan Baker> I did mine at 4.2k per
05:15 <Ryan Baker> yes Sling update
05:15 <Meter55> lmao ryan
05:15 <Meter55> You always choose a bad time to do things ;P
05:15 <Sling update> damnnn i don have 90m :(
05:15 <Ryan Baker> would have costed 144m when I got turm
05:15 <Ryan Baker> that's just so unfair
05:17 <Meter55> XD
05:17 <Meter55> Sad ryan.
05:17 <Ryan Baker> meh
05:17 <Meter55> Losing more money than needed.
05:17 <Meter55> But hey, that's what happens.
05:17 <Ryan Baker> If I had waited for it
05:17 <Ryan Baker> I could have gotten 95 prayer for...
05:18 <Ryan Baker> 58.5m instead of 90m
05:19 <Ryan Baker> could have saved 31.5m
05:20 <Sling update> ho for 58m?
05:21 <Ryan Baker> 85-95...
05:26 <Sling update> ohhhh
05:27 <Ryan Baker> 331k til 96 rc
05:27 <Ryan Baker> meh
05:27 <Ryan Baker> 99 rc isn't even rare anymore though
05:28 <AnnoyingDerp> Derp shall go play FNV for awhile
05:28 <Ryan Baker> AnnoyingDerp
05:28 <Ryan Baker> noes
05:28 <Ryan Baker> !
05:28 <AnnoyingDerp> ?
05:28 <Ryan Baker> hmm
05:28 <Ryan Baker> idk
05:28 <Ryan Baker> it's late at night
05:28 <Ryan Baker> it's a wonder I'm still functioning...
05:28 <AnnoyingDerp> Not really that late here...
05:29 <Ryan Baker> 1:28 am here
05:29 <AnnoyingDerp> I know
05:29 <Ryan Baker> oh well
05:29 <Ryan Baker> I'll sleep til 2 pm tomarrow
05:29 <Ryan Baker> it's summer and I'm a lazy ass teen
05:29 <AnnoyingDerp> Sounds about right for me too
05:30 <AnnoyingDerp> except the lazy part sometimes
05:30 <Ryan Baker> I'm always lazy
05:30 <Ryan Baker> hmm
05:30 <Ryan Baker> that reminds me
05:30 <AnnoyingDerp> Is it bad that Old War Blues is really hard at level 8?
05:31 <Ryan Baker> I still need to validate my Debit Card... I've been putting that off so long...
05:31 <Touhou FTW> No, Derp it's meant to be for higher-levelled characters. it even says so
05:32 <AnnoyingDerp> I know it says level 15 and above and I've only died twice so far
05:32 <Touhou FTW> and how far are you?
05:32 <AnnoyingDerp> I'm getting the upgrade for the sonic emmiter thingy
05:32 <Touhou FTW> o
05:33 <AnnoyingDerp> Switching to tablet
05:33 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
05:34 <AnnoyingDerp> The weapons that are getting me through are the proton axes
05:35 <Touhou FTW> yeah
05:35 <Touhou FTW> have you played it before?
05:36 <AnnoyingDerp> Old World Blues or FNV?
05:36 <Touhou FTW> OWB
05:36 <AnnoyingDerp> No but I've played through Honest Hearts
05:36 <Touhou FTW> ohk
05:36 <Touhou FTW> nvm then
05:37 <AnnoyingDerp> I think i might try Lonesome Road next just for lulz
05:37 <Sling update> what game are you talking about
05:37 <AnnoyingDerp> FNV
05:37 <Sling update> no idea haha
05:37 <Ryan Baker> AnnoyingDerp, have oyu played Dead Money?
05:37 <Ryan Baker> you*
05:38 <AnnoyingDerp> No just Honest Hearts but i have it now because i got ultimate edition
05:38 <Ryan Baker> man, I rlly ought buy FO3 and some DLC
05:38 <Sling update> ryan you on rs?
05:38 <AnnoyingDerp> I have it and my friend is letting me have his dlcs
05:38 <Ryan Baker> Skyrim, believe it or not, is getting boring
05:39 <Ryan Baker> and yes Sling update
05:39 <AnnoyingDerp> lol
05:39 <Ryan Baker> AnnoyingDerp, do you just enter a code for the DLC?
05:39 <Sling update> skyrim is getting old. and add me :) sling update
05:39 <AnnoyingDerp> No it's a disk
05:39 <Ryan Baker> oh darn, was hoping it was an online deal
05:39 <Ryan Baker> because that would of meant we could share
05:40 <Ryan Baker> have meant *
05:40 <AnnoyingDerp> I wish i was on my main who is level 35 atm
05:40 <Ryan Baker> in FONV?
05:40 <AnnoyingDerp> when i get back to NC then i will
05:40 <AnnoyingDerp> Yes
05:40 <Ryan Baker> is the lvl cap upped in the DLC?
05:41 <Ryan Baker> because max is 30 in plain game
05:41 <Touhou FTW> yes it is
05:41 <AnnoyingDerp> Yeah if you have all of them you can go up to level 50
05:41 <Ryan Baker> and get all 100s?\
05:41 <AnnoyingDerp> possibly
05:41 <Touhou FTW> you can if you do it right
05:41 <Ryan Baker> hmm
05:42 <Ryan Baker> well, tbh, I hope, if there is a FO4, that the next FO has similar lvling to skyrim
05:42 <Touhou FTW> nty
05:42 <AnnoyingDerp> The Scientists in the Think Tank are so funny
05:42 <Ryan Baker> I hate having to choose my perks at the moment I lvl
05:42 <Ryan Baker> =.
05:42 <Ryan Baker> =/
05:43 <AnnoyingDerp> a waste of a perk is Here and Now
05:43 <AnnoyingDerp> I learned that the hard way
05:45 <AnnoyingDerp> Wow gab had good loot
05:45 <AnnoyingDerp> *Gabe
05:45 <Touhou FTW> to me, Logan's Loophole is the biggest waste
05:46 <AnnoyingDerp> i have a blue thing around my head
05:46 <Touhou FTW> I don't like that is makes you bald
05:46 <Touhou FTW> I don't like my character bald
05:46 <AnnoyingDerp> Do you ever get your brain,heart,and spine back or are those permanent perks?
05:47 <Touhou FTW> you can switch them freely after the main questline
05:47 <Touhou FTW> and I think there's some permanent effects, but not entirely sure as I haven't played that in ages
05:47 <AnnoyingDerp> ok
05:48 <EpicPancakes> You lose your brain too.
05:48 <EpicPancakes> It asks you if you want a cookie.
05:48 <AnnoyingDerp> I wish i had more ammo for the LAER
05:48 <Touhou FTW> save your LAER ammo
05:48 <Touhou FTW> trust me
05:48 <Touhou FTW> it's very useful on the boss
05:49  * TyA wanders into busy land
05:49 <Touhou FTW> specially if you get a unique LAER
05:50 <AnnoyingDerp> I'm using the proton ax even though my melee is only 20
05:50 <Touhou FTW> there's also a better version of that that you may stumble across
05:50 <Touhou FTW> and I always get my melee and unarmed to 100 (y)
05:51 <AnnoyingDerp> lol
05:52 <AnnoyingDerp> I'm a repair and lockpick always get it to level 100 early
05:52 <Touhou FTW> my first two I get up are Unarmed and Medicine
05:52 <Touhou FTW> the lockpick and science
05:52 <Touhou FTW> then*
05:52 <Touhou FTW> except on my sniper file
05:53 <AnnoyingDerp> Best sniper i always like gettong is the Gobi
05:53 <AnnoyingDerp> *getting
05:53 <Ryan Baker> Touhou FTW
05:54 <Touhou FTW> My favourite is a fully modified Anti-Materiel rifle
05:54 <Touhou FTW> what?
05:54 <Ryan Baker> I always get 100 guns, 100 medicine, and 100 energy weapons
05:54 <Touhou FTW> I don't think I've ever gotten 100 energy weapons
05:54 <Touhou FTW> I don't care for them
05:54 <Ryan Baker> I LOVEEEEE sniping
05:54 <Touhou FTW> I prefer punching things
05:54 <Ryan Baker> eh, the Gauss Rifle owns like hell
05:54 <Ryan Baker> hmm
05:54 <Touhou FTW> oh that's right
05:54 <Ryan Baker> I made a melee account once
05:55 <Ryan Baker> didn't care for it
05:55 <Touhou FTW> I did get 100 energy weapons for gauss
05:55 <Touhou FTW> eh
05:55 <Ryan Baker> also, the alien blaster wrecks
05:55 <Touhou FTW> I like the damage the Ballistic fist series of weapons does
05:55 <Ryan Baker> hmm
05:55 <Ryan Baker> there was this unarmed one
05:55 <Ryan Baker> Pushy or something
05:55 <Touhou FTW> yeah
05:55 <AnnoyingDerp> I tried melee on survival and tried to be with the Legion
05:56 <Ryan Baker> that was fun
05:56 <AnnoyingDerp> and failed
05:56 -!- BrenRS has joined Special:Chat
05:56 <Ryan Baker> I prefer NCR or Yes Man
05:56 <Touhou FTW> eh
05:56 <BrenRS> Can anyone OOO me?
05:56 <Ryan Baker> as far as siding
05:56 <Touhou FTW> i'm not fond of the pushy-type gloves
05:56 <Touhou FTW> Legion all the wall
05:56 <Touhou FTW> way*
05:56 <Ryan Baker> hmm
05:57 <Ryan Baker> tbh, I hate the idea of siding very much until the end of the game
05:58 <AnnoyingDerp> I wonder where the roboscorpions are
05:58 <Touhou FTW> Forbidden Zone and testing facilities
05:58 <Touhou FTW> or w/e the zone is called
05:59 <Ryan Baker> 310k til 96 rc
05:59 <Ryan Baker> I gotta figure about 2 days per lvl after that
05:59 <Ryan Baker> well
05:59 <Ryan Baker> 3
05:59 <Ryan Baker> 2-3
06:00 <Ryan Baker> so, about 6-9 days til 99 after that
06:00 <Ryan Baker> Touhou FTW, did you buy RAGE?
06:00 <AnnoyingDerp> Proton Throwing Axe?
06:01 <Touhou FTW> no I didn't
06:01 <Ryan Baker> I pre-rdered it thinking it'd be like Fallout
06:01 <Ryan Baker> boy was I wrong
06:01 <Ryan Baker> decent game still
06:01 <Touhou FTW> I checked it out but it doesn't look good to me
06:01 <AnnoyingDerp> I didn't like it
06:01 <Touhou FTW> what derp?
06:01 <Ryan Baker> crap ending, and some of the cb wasn't very satisfying
06:01 <Ryan Baker> but
06:01 <AnnoyingDerp> I got a proton Throwing axe ot sounds fun
06:01 <Touhou FTW> oh
06:01 <Ryan Baker> I'd rate it a 7/10
06:01 <Touhou FTW> eh
06:01 <Touhou FTW> idk
06:02 <Touhou FTW> just doesn't look like my thing
06:02 <Ryan Baker> hmm
06:02 <Ryan Baker> the part I hate the most, it's only slightly free roam... (very, very slightly), but too linear to be a rpg
06:03 <AnnoyingDerp> I only liked the throwing thing in RAGE
06:03 <AnnoyingDerp> That was fun to use
06:03 -!- Sling update has left Special:Chat.
06:03 <Ryan Baker> also, it could have been a bit more expansive in terms of items
06:04 <Touhou FTW> don't play Dead Island then
06:04 <Ryan Baker> hmm
06:04 <Ryan Baker> I wanted to get that
06:04 <Ryan Baker> I sold half my games for 9 bucks or less each and got DE:HR instead
06:04 <Touhou FTW> got what?
06:04 <Ryan Baker> honestly, I miss a couple of those games too
06:04 <Ryan Baker> especially Halo 3
06:04 <Touhou FTW> eh
06:04 <Ryan Baker> but I beat them all and was done
06:04 <Touhou FTW> Helo 3 was ok
06:05 <Touhou FTW> Halo*
06:05 <Touhou FTW> it was a Guardian level fest
06:05 <Ryan Baker> DE:HR=Deus Ex: Human Revolution
06:05 <Touhou FTW> oh
06:05 <Ryan Baker> which, btw, rocks
06:05 <Ryan Baker> ROCKS
06:05 <Touhou FTW> eh
06:05 <Ryan Baker> I'd give it a 8.5 or 9/10
06:06 <BrenRS> How do you all record animated gifs?
06:06 <BrenRS> just wondering
06:06 <AnnoyingDerp> I give all Halflife games 10/10
06:06 <Ryan Baker> never played halflife
06:06 <Ryan Baker> heard it rocks
06:06 <Touhou FTW> I think [[]] has a gif guide somewhere Bren
06:06 <Ryan Baker> but I hate to jump into series
06:06 <Touhou FTW> wut
06:07 <Touhou FTW> how the hell did that appear :o
06:07 <Ryan Baker> main thing keeping me from trying Mass Effect
06:07 <Ryan Baker> [[User:Ryan PM]]
06:07 <Touhou FTW> Halflife was a good series
06:07 <BrenRS> [[User:Ryan_PM]]
06:07 <Ryan Baker> *
06:07 <Ryan Baker> ninja'd
06:07 <Touhou FTW> I didn't care for Mass Effect
06:07 <BrenRS> fail link Touhou lol
06:07 <Ryan Baker> hmm
06:07 <Touhou FTW> nu idk how it did that
06:07 <Ryan Baker> Touhou FTW, what do you think of AC?
06:08 <Atheist723> BrenRS?
06:08 <Ryan Baker> I honestly thought after ACB, that they needed a new main character
06:08 <AnnoyingDerp> I love AC but was disappointed with Revalations
06:08 <Ryan Baker> Ezio got old
06:08 <Touhou FTW> I played AC2 for 7 minutes and I owned the DS version. I've seen several people play it. It's not that great to me.
06:08 <AnnoyingDerp> i can't wait to 3
06:08 <Ryan Baker> Touhou FTW, I somehow lost my AC2
06:09 <Ryan Baker> I had almost everything possible done on it
06:09 <AnnoyingDerp> And Halo 4,Halflife 3,and FO4
06:09 <Ryan Baker> 2 achievements between completely beating that game
06:09 <Ryan Baker> I want Halo 4 and FO4
06:09 <AnnoyingDerp> that's me Ryan i only have 2 acheivements left
06:09 <Touhou FTW> I've only completely beaten one game achievement wise
06:09 <Touhou FTW> and that's Fallout 3
06:09 <AnnoyingDerp> *achievements
06:10 <Ryan Baker> Touhou FTW, never done that here
06:10 <Touhou FTW> Only thing stopping me in New Vegas is the 30 games of Caravan
06:10 <Ryan Baker> cba with silly achievements
06:10 <Touhou FTW> I have several games close to full completion
06:10 <Ryan Baker> man I hate Caravan
06:10 <Touhou FTW> always something I cbb to do though
06:10 <Touhou FTW> same
06:10 <Touhou FTW> It took me 2 hours to win 3 games 
06:10 <Touhou FTW> I'm terribad at it
06:10 <Ryan Baker> I don't even understand the freaking thing
06:11 <Touhou FTW> yup
06:11 <Touhou FTW> that's why it took me 2 hours
06:11 <Ryan Baker> hey
06:11 <Ryan Baker> did you get the Enclave Power Armor from the Deathclaw Sanctuary?
06:11 <Touhou FTW> yes
06:11 <AnnoyingDerp> i picked a stupid starter perk for this playthrough :/
06:11 <Touhou FTW> wait
06:11 <Ryan Baker> That was the most fun I've had on that game
06:11 <Touhou FTW> you talking NV or FO3?
06:12 <Touhou FTW> ok
06:12 <Ryan Baker> NV
06:12 <Touhou FTW> oh
06:12 <Ryan Baker> I've only ever played FO3 briefly on a friend's xbox
06:12 <Touhou FTW> sanctuary is in 3, right? It's the promonitory in NV
06:12 <Ryan Baker> hmmm
06:12 <Ryan Baker> er
06:12 <Touhou FTW> promontory* 
06:12 <Ryan Baker> ?
06:12 <Ryan Baker> it's that spot by the river
06:12 <Touhou FTW> the unmarked place with all of the deathclaws, right/
06:12 <Ryan Baker> yes
06:13 <Touhou FTW> yeah that's the promontory 
06:13 <Touhou FTW> sanctuary is a marked place in FO3
06:13 <Ryan Baker> Anti-Material Rifle with armor piercing rounds=goodbye
06:13 <Touhou FTW> :p
06:13 <Touhou FTW> I just punch them
06:13 <Touhou FTW> >_>
06:13 <Ryan Baker> hmm
06:13 <Ryan Baker> I snipe them
06:13 <Touhou FTW> If you use a Cross special they can die in 1 hit
06:13 <Ryan Baker> you can get up on the ridge and snipe them once you get past the first bunch
06:14 <Ryan Baker> eh, but I could 1 hit the Deathclaw queen with an aline blaster
06:14 <Ryan Baker> alien*
06:14 <Touhou FTW> I'm not fond of guns though
06:14 <Touhou FTW> specially energy ones
06:14 <Touhou FTW> well
06:15 <Touhou FTW> except the unique BB Gun
06:15 <Ryan Baker> hmm, to each man his own
06:15 <Ryan Baker> lol
06:15 <Touhou FTW> that thing wrecks the LEgendary Bloatfly
06:15 <Ryan Baker> that thing
06:15 <Touhou FTW> Legendary*
06:15 <Touhou FTW> even with garbage guns skill
06:16 <Ryan Baker> Touhou FTW, a good gun you can get early in the game: La Longue Carabine
06:16 <Touhou FTW> eh
06:16 <Touhou FTW> im not fond of it
06:16 <Ryan Baker> just shoot the dude who has it 2-3 times in the arm til he drops it then put up ur gun
06:17 <Touhou FTW> I've had it
06:17 <Ryan Baker> free scoped gun at low lvl
06:17 <Ryan Baker> hmm
06:17 <Touhou FTW> really the only non-unique gun I like is a fully modded Anti-Materiel
06:17 <Ryan Baker> hmm
06:17 <Ryan Baker> how about the Gobi Campaign Scout Rifle and the Anti-Material Rifle
06:17 <Ryan Baker> derp
06:18 <Ryan Baker> All American*
06:18 <Ryan Baker> there goes my half asleep brain
06:18 <Touhou FTW> I only like the colouring on the Gobi and idr the All-American enough to judge it
06:18 <Ryan Baker>
06:18 <AnnoyingDerp> i love the Gobi
06:19 <AnnoyingDerp> The all american is tough to get but it's good
06:19 <Ryan Baker> the all american is easy to get ammo for, and does decent damage
06:19 <Ryan Baker> and has a scope
06:19 <Ryan Baker> I liek scopes
06:19 <Touhou FTW> yh idr it
06:20 <Ryan Baker> what does idr mean?
06:21 <Touhou FTW> idr = i don't remember
06:21 <AnnoyingDerp> so many dead dogs
06:23 <Haidro> Test
06:23 <TyA> MultiDelete is kinda neat
06:24  * Haidro never knew there was such thing :o
06:24 <TyA> VSTF/helper/Staff tool, but it's neat o:
06:24 <Haidro> Don't specific sysops have it? Like CU
06:25 <Haidro> Seems nubbish if we didnt
06:25 <TyA> MultiDelete is basically to delete across Wikia
06:25 <Haidro> Ah
06:25 <BrenRS> TyA
06:25 <Haidro> Like someone's account
06:25 <BrenRS> how do I see images uploaded by me?
06:26 <TyA> [[Special:NewFiles/BrenRS]]
06:26 <TyA> I dunno why I thought that would work
06:26 <BrenRS> Is there a way to automatically show them here? User:BrenRS/Gallery
06:26 <BrenRS> [[User:BrenRS/Gallery]]
06:26 <Haidro> There is a way
06:26 <Atheist723> BrenRS.
06:26 <Haidro> Im not exactly sure what it is
06:27 <TyA> That's my issue Haidro :P
06:27 <BrenRS> hm?
06:27 <Atheist723> You put the wrong image on [[Cabaret body]].
06:27 <Haidro> There is a way to show you all your file edits on [[Special:Contributions/BrenRS]]
06:27 <BrenRS> Corrected that, thanks :)
06:28 <TyA> [[Special:ListFiles/BrenRS]]
06:28 <TyA> Thar we go
06:28 <Haidro>
06:28 <Haidro> Oh
06:28 <Atheist723> Oh, hi Haidro, hi Ty.
06:29 <TyA> Hai Atheist
06:29 <Haidro> Hai athe
06:29 <BrenRS> Now... how do I display it in [[User:BrenRS/Gallery]]
06:29 <BrenRS> eh
06:29 <BrenRS> I'll ask a_proofreader
06:29 <BrenRS> she's like a wiki god.
06:29 <BrenRS> lol
06:29 <TyA> You could try {{Special:ListFiles/BrenRS}}
06:29 <TyA> If it'll work in any way, it's that way
06:29 <TyA> If that doesn't work, you can't
06:33 -!- TyA has left Special:Chat.
06:34 <Ryan Baker> proof Jagex is making women's attire in RS too revealing imo
06:34 <Ryan Baker>
06:34 <Ryan Baker> not that I mind that much...
06:35 <Atheist723> That is nothing, Ryan Baker.
06:35 <Ryan Baker> hmm
06:35 <Ryan Baker> and the beach on is, pardon my language, "slutty" also
06:35 <Ryan Baker> one*
06:36 <BrenRS> Ryan_Baker, ikr?
06:36 <BrenRS> it truly is..
06:37 <Ryan Baker>
06:37 <Ryan Baker> see?
06:37 <Ryan Baker> that is actually a popular trend in cash cow games these days
06:37 <BrenRS> haha yeah the gothic one is worse though
06:37 <Ryan Baker> ever notice how all the game ads have so much cleavage
06:37 <BrenRS> I love how you call RS a cash cow game
06:37 <BrenRS> so true ^^
06:37 <Ryan Baker> often more skin than clothes
06:38 <Ryan Baker> if you call what they have on clothes
06:38 -!- Death dea690 has joined Special:Chat
06:38 <Ryan Baker> BrenRS, I just see it as another indication of Jagex selling out RS...
06:39 -!- Death dea690 has left Special:Chat.
06:39 <BrenRS> It's sad to see it go down this way :\
06:40 <Ryan Baker> ikr?
06:41 <Ryan Baker> to think, a year ago, I thought Loyalty Shop was bad
06:41 <Ryan Baker> now this stuff... and it promises to only get worse
06:41 <Ryan Baker> the only reason I don't quit is that means that years of my life were wasted
06:42 <Ryan Baker> although, one could argue, they were either way...
06:42 <BrenRS> yeah..
06:43 -!- Chief Elf has joined Special:Chat
06:44 <Chief Elf> Greetings everyone :). How's it going?
06:44 <Ryan Baker> just fine
06:44 <Ryan Baker> hbu?
06:44 <Chief Elf> Ahh that's good :).
06:44 <Chief Elf> Am doing well.
06:44 <Chief Elf> Just created a RS wiki account today :).
06:44 <Chief Elf> Nice to meet everyone~
06:44 <Ryan Baker> first timer?
06:44 <Atheist723> Hi.
06:44 <BrenRS> Welcome Chief Elf, it's great to have you here :D
06:44 <Chief Elf> mhmm, indeed  :)
06:45 <Chief Elf> Thank you, it's nice to meet such friendly people!
06:45 <Xedis> I did too elf :P run away while you still can!
06:45 <BrenRS> It's always nice to customize your user page for the first time.
06:45 <BrenRS> You can edit your user page [[User:Chief_Elf|here]].
06:46 <Ryan Baker> [[RS:USER]]
06:46 <Chief Elf> Mhmmm, I'm customising them atm :).
06:46 <Ryan Baker> that should help
06:47 <Ryan Baker> if you want and idea what one looks like check out [[User:Ryan Baker|mine.]]
06:47 <Chief Elf> Is it possible to post GIFs on my profile page? :)
06:47 <Chief Elf> I've already editted, mine =D
06:47 <Ryan Baker> yes
06:47 <Ryan Baker> and youtube videos
06:47 <Ryan Baker> check mine out and see =o
06:47 <Chief Elf> Ahh sweet! :) Perhaps I'll make one over the weekends.
06:48 <BrenRS> Click [[Template:Extimage|here]] if you're unfamiliar with the wiki code to add external images.
06:48 -!- KATANAGOD has joined Special:Chat
06:48 <Ryan Baker> one thing you should always remember when adding pics
06:48 <Ryan Baker> DO NOT upload personal pics to the wiki
06:48 <Atheist723> Hi Kat.
06:49 <BrenRS> for example, if you want to post a youtube video, the example link would be:
06:49 <BrenRS> The wiki code would be [[File:The YouTube Collection The Magic of YouTube in Your Hands|425 px]]
06:49 <Chief Elf> Yup, sweetness, thank you :).
06:49 <Ryan Baker> upload them to and click to view full image
06:49 <Ryan Baker> then copy and paste link into source mode
06:49 <Ryan Baker> and the pic appears where the link was pasted
06:50 <Chief Elf> Alrightie, thank you :).
06:50 <BrenRS> If you have any questions, do not hesitate to ask them here :D
06:50 <Chief Elf> Alright, thank you for the help everyone! :)
06:51 <BrenRS> Ryan, I assume you use the hard code editor?
06:51 <BrenRS> monobook <3
06:51 <Ryan Baker> ?
06:51 <Ryan Baker> er, ?
06:51 <BrenRS> monobook and no visual editor ftw :D
06:51 <Ryan Baker> I'm a noob at coding
06:51 <BrenRS> oh..
06:51 <BrenRS> nevermind
06:51 <BrenRS> lol
06:51 <Ryan Baker> I use "source" mode
06:52 <BrenRS> then templates would confuse you
06:52 <Ryan Baker> I know a lil bout em
06:52 <Ryan Baker> they go in {{}} in source
06:53 <BrenRS> This is most likely why you don't use the text editor lol...
06:53 <BrenRS> that's the infobox bonuses beta template
06:54 <BrenRS> there's wikicode for ya :D
06:54 <Ryan Baker> hmmm
06:54 <BrenRS> ooo ryan, your attack speed should be {{Attack_speed_bar|fastest}}
06:54 <Ryan Baker> I kinda rushed that page
06:54 <Ryan Baker> but idc
06:54 <BrenRS> haha I see
06:55 <Ryan Baker> I wish I knew how to make the Slayer Master who assigns me one that doesn't exist
06:55 <Ryan Baker> perhaps you know how?
06:56 -!- Chief Elf has left Special:Chat.
06:57 <AnnoyingDerp> Do you get to keep to X-2 antenna?
06:57 <Touhou FTW> yes
06:58 <AnnoyingDerp> Then bye bye proton axe
06:59 <AnnoyingDerp> Hai Epic
07:02 <EpicPancakes> I only disconnected like 3 minutes ago
07:02 <EpicPancakes> Because the internet down here sucks
07:02 <Ryan Baker> down where?
07:03 <Ryan Baker> (qc) My Runecrafting level is 95 (xp: 9,454,133, rank: 38,018).
07:03 <Ryan Baker> hmm
07:03 <Ryan Baker> (qc) My Overall level is 2083 (xp: 153,006,773, rank: 92,331).
07:03 <Ryan Baker> 153m total xp
07:03 <EpicPancakes> kentucky
07:03 <Ryan Baker> hells yeah
07:03 <Ryan Baker> oh, well, internet sucks worse in rural Maine
07:04 <Ryan Baker> all we have is Failpoint
07:04 <Ryan Baker> which goes down often, sometimes for several days at a time
07:04 <Ryan Baker> most of the time because of slight rain and/or wind
07:04 <AnnoyingDerp> Changed my base perks at the auto doc
07:05 <Ryan Baker> I do trigger control or w/e and the Whackey Wasteland
07:05 <AnnoyingDerp> yeah i changed out of claustifobia that was my stupid perk i accidentally choose
07:06 <AnnoyingDerp> can't spell
07:06 <Ryan Baker> Claustrophobia 
07:06 <Ryan Baker> *
07:06 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
07:08 <AnnoyingDerp> My armour sucks and i have no aid :(
07:08 <EpicPancakes> Man, Lego Star Wars III is so awesome
07:08 <AnnoyingDerp> Too bad i can't use a weapons repair kit on my armour
07:09 <AnnoyingDerp> Yes it is Epic
07:09 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:16 <AnnoyingDerp> Thank God the nightstalkers glitched on the stairs
07:16 <Xedis> x.x rc takes forever
07:18 <KurosakisTwin> hooray for runespan?
07:18 <Xedis> xD thats where Im at.
07:18 <Xedis> so faster. but still slow
07:19 <KurosakisTwin> i'm going there now, anyway
07:20 <Xedis> Ive been in here for...awhile >.>
07:20 -!- Chief Elf has joined Special:Chat
07:21 <Chief Elf> Hey guys, sorry but how do I add pictures to my profile again? I might've closed the alt codes guides :X
07:22 <Touhou FTW> put them on a hosting site such as photobucket or w/e and paste the url onto your page
07:22 <Touhou FTW> the image url
07:23 <Chief Elf> Oh dear, I seemed to have placed a link instead, haha.
07:23 <Chief Elf> Alright thanks :).
07:23 <Touhou FTW> yup
07:24 <BrenRS> According to [[User:BrenRS|this]] article, BrenRS always drops rares.
07:24 <BrenRS> seems legit.
07:25 <BrenRS> anyways, I'm off
07:25 <BrenRS> night people.
07:25 <Touhou FTW> night
07:27 -!- KurosakisTwin has left Special:Chat.
07:28 <Atheist723> King Black Dragon is surprisingly easy to defeat even with no dragonfire protection at all.
07:31 <Xedis> I would die miserably
07:31 <Lord Yura> I would die in a spiriling ball of flames D:
07:32 <BrenRS> Is it just me or is [[File:Cooked_turkey_drumstick.png]] blank for you guys?
07:32 <Atheist723> Killed him 4 times without banking.
07:32 <EpicPancakes> Not blank for me/
07:33 <Xedis> just you
07:33 <BrenRS> hmm... strange
07:34 <BrenRS> this is what I'm talking about
07:34 <BrenRS> yes, I've purged the page
07:34 <BrenRS>
07:35 <Xedis> odd, I see them o.o
07:35 <Xedis> well not there, but on the page
07:37 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
07:40 <AnnoyingDerp> Cyberdog Gun :D
07:41 <Xedis> o.o 1000 more points...
07:48 -!- Forever2222 has joined Special:Chat
07:48 <Atheist723> Hi Sentra, hi Forever2222.
07:49 <Forever2222> hello
07:50 <Xedis> ello peoples
07:57 <EpicPancakes> Dat jq
07:58 -!- Goldboy987 has joined Special:Chat
07:58 <Atheist723> You're join/leaving, Forever2222.
08:00 -!- Forever2222 has left Special:Chat.
08:00 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
08:01 <Xedis> 350! so cloooose
08:03 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
08:05 <Atheist723> It is so annoying when you're testing something and some noob crash in with his shiny new torva and kill everything.
08:06 -!- Cåm has left Special:Chat.
08:06 -!- Cåm has joined Special:Chat
08:07 <Ryan Baker>
08:07 <Ryan Baker> check it out
08:07 <Ryan Baker> a yt video adding guide
08:08 <Touhou FTW> pfft
08:08 <Touhou FTW> I just put the whole url in
08:20 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
08:20 <Ryan Baker> MATCHEW!~
08:20 <Ryan Baker> hi
08:20 <Ryan Baker> Well, I gtg now, so bye also...
08:21 <Ryan Baker> Cya guys
08:21 <Ryan Baker> night!
08:21 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
08:21 <Atheist723> Hi Matt.
08:21 <Atheist723> [[Beta:War tortoise]] Erm...
08:21 <Matthew2602> hii
08:29 -!- Cire04 has joined Special:Chat
08:29 <Matthew2602> that switch infobox thread passed did it?
08:30 <Atheist723> Yes.
08:30 <Atheist723> [[Vanstrom Klause]].
08:30 <Atheist723> Hi Cire04.
08:30  * Matthew2602 technically never finished that code
08:30 <Cire04> hi
08:31 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
08:41 <Atheist723>  Expression error: Unrecognised punctuation character "[".
08:42 <Atheist723> ...The problem is, there is no "[" in the formula.
08:43 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:43 <Sentra246> where?
08:46 <AnselaJonla> Oh. I see Recive has done another half-baked edit to [[Treasure Trails/Guide/Scans/Location Gallery]]
08:46 <AnselaJonla> [[Treasure Trails/Guide/Scans]]
08:46 <AnselaJonla> Most useless gallery ever
08:48 <Cook Me Plox> Ansela y u never update Template:Updates
08:48 <AnselaJonla> Coz I don't know how
08:48 <Cook Me Plox> seriously?
08:48 <Cook Me Plox> just copy it from the one below it
08:48 <AnselaJonla> Also - why does no one ever remind me to?
08:48 <Cook Me Plox> whenever you add a new update, remove one from the bottom
08:48 <AnselaJonla> Or do it themselves?
08:49 <Cook Me Plox> I do it myself, hours later when I wake up.
08:49 <Cook Me Plox> But there's no reason that, if you're going to the trouble of adding the update page, you can't also update the main page template that people read it from.
08:51 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:51 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
08:51 <AnselaJonla> I only added the BtS update. Dunno who did the other news posts from yesterday
08:51 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:52 <Cook Me Plox> BTS is one of the most important ones because the only info you get is from the news post, not in game
08:57 <AnselaJonla> Did you spot the leak in game Cook?
09:12 <AnselaJonla> [[Tropical Headdress]]
09:12 <Cook Me Plox> likely not
09:13 <AnselaJonla> Go to the attack tab of the ingame guide, and look at the "Special" section
09:15 <Cook Me Plox> ah, that
09:16 <CoffeeMugRS> Hi.
09:16 <CoffeeMugRS> Afk.
09:16 <CoffeeMugRS> /afk
09:16 -!- CoffeeMugRS has left Special:Chat.
09:16 -!- CoffeeMugRS has joined Special:Chat
09:19 <AnselaJonla> Hi cam
09:19 <Cåm> hi
09:24 <CoffeeMugRS> Back
09:25 <Haidro> Hiya
09:25 <CoffeeMugRS> Hai Dro
09:25 <AnselaJonla> Hi Hairdo
09:25 <CoffeeMugRS> Wat
09:26 <Haidro> Haidro or hydro
09:26 <CoffeeMugRS> You can call him Hairdo, but I can't?
09:26 <CoffeeMugRS> Hi [email protected]!
09:26 <Haidro> Nuz
09:26 <CoffeeMugRS> Too bad
09:26 <CoffeeMugRS> I've been calling you that for a couple of weeks.
09:26 <CoffeeMugRS> Get used to it. </3
09:27 <Haidro> Please don't call me that
09:28 <Sentra246> yeh guys, don't call him hairdo
09:28 <Sentra246> his name is hairdo, call him thar
09:28 -!- Sentra246 was kicked from Special:Chat by Haidro
09:29 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
09:29 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
09:29 <CoffeeMugRS> Don't call him Hairdo, his name is Hairdo
09:29 <CoffeeMugRS> wat
09:29 <Sentra246> no kicking, it's mean
09:29 <Sentra246> Hairdo, why'd you kick me bro?
09:30 <EpicPancakes> Because he's a mudkip
09:30 <Haidro> Call me Haidro
09:30 <Haidro> Not hairdo
09:30 <Haidro> Hairdo in IRC <3
09:30 <Cåm> .....
09:30 <Cåm> hairdo
09:30 <Sentra246> but you said hairdo is fine
09:30 <CoffeeMugRS> I'm dyslexic. Are you trying to make fun of my disability?
09:30 <EpicPancakes> COUGHHAIRDOCOUGH
09:30 <Haidro> In IRC
09:30 <Cåm> -waits to refresh- ;)
09:30 <Haidro> srs guys if I said it before then I take it back
09:31 <CoffeeMugRS> No takebacks
09:31  * Haidro no leiks anymore
09:31 <Sentra246> ok hairdo
09:31 <Sentra246> <3
09:31 <Cåm> It's like liquidhelm <3
09:31 <Haidro> Fine
09:31 <AnselaJonla> WHAT?
09:31 <CoffeeMugRS> Don't worry Hairdo. We still sort-of love/like you. Kind of. Ish. I guess.
09:31 <CoffeeMugRS> Right guys?
09:31 <AnselaJonla> Since when could randoms take you out of combat?
09:31 <Haidro> Only sentra can call me hairdo
09:32 <Haidro> Only when you aren't attacking
09:32 <CoffeeMugRS> I've been calling you Hairdo for a long [email protected]!
09:32 <Haidro> No, only when you aren't being hit
09:32 <AnselaJonla> Well, I knew they could take you from safespot combat, but not from mutually damaging combat
09:32 <Haidro> Wait same thing nvm
09:32 <Sentra246> yay <3
09:32 <Haidro> Coffee
09:32 <Haidro> Dont call me hairdo. Full stop
09:33 <CoffeeMugRS> I'm not calling you hairdo. I'm calling you Hairdo. With a caps. Okaydone.
09:33 <CoffeeMugRS> I'll call you Haidro.
09:33 <Haidro> Good <3
09:33 <Atheist723> Gah.
09:33 <CoffeeMugRS> Only on Wednesdays though
09:33 <CoffeeMugRS> Hi Atheist723
09:33 <Haidro> Oh haider Athe
09:34 <Atheist723> For some reason my new computer's performance is worsening rapidly.
09:34 <AnselaJonla> My fave thing about TzHaar tasks... you don't need to worry about inventory or healing gear or anything...
09:34 <AnselaJonla> Coz the banks are so close
09:34 <CoffeeMugRS> I have blue dragons for my task. But no gear. Or money.
09:34 <Haidro> Ansela: Are you going to undo?
09:34 <AnselaJonla> Okay... I am reverting [[Scans]] and insisting that such a large scale change to a treasure trail guide gets consensus
09:34 <CoffeeMugRS> I have 100k is renewal single doses. That's it.
09:34 <Haidro> kay
09:34 <AnselaJonla> Because seriously, that is half-arsed
09:35 <Atheist723> By the way, Haidro, [[Beta:War tortoise]].
09:35 <CoffeeMugRS> Yeah, Atheist. I understand that.
09:35 <AnselaJonla> Gallery page is a single lump of unlabelled images, there's a single, easily overlooked link to it...
09:35 <AnnoyingDerp> I'm back
09:36 <AnselaJonla> Sorry Cam... I'm deleting the gallery page, as it's unnecessary
09:36 <Cåm> ....
09:36 <Haidro> Wat athe
09:36 <AnnoyingDerp> Never mind I'm going to sleep
09:37 <Haidro> Gn
09:37 <Haidro> Wait - gm
09:37 <AnnoyingDerp> Lol
09:37 <Atheist723> Haidro, the history.
09:37 <EpicPancakes> wat
09:39 <Haidro> Oh, fail
09:39 <Haidro> Nub barker toad
09:44 <Atheist723> !test
09:44 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
09:45 <Haidro> First time doing that?
09:46 <Atheist723> No.
09:49 <AnselaJonla> [[Forum:Scan clue guide changes]]
09:50 <AnselaJonla> Not too sure it's coherent, tbh
09:52 <Atheist723> The subject is complicated in the first place...and I never did scan clues anyway.
09:53 <Atheist723> Anyway, got to go, bye all.
09:53 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
10:01 <CoffeeMugRS> [[Rune essence]]
10:01 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 1x [[Rune essence]] is 27 coins.
10:01 <CoffeeMugRS> (qc) The Exchange price of 9x [[air rune]] is 81 coins (9 coins each).
10:02 <CoffeeMugRS> oh
10:02 <CoffeeMugRS> So doing 88-99 runecrafting is highly profitable
10:02 <CoffeeMugRS> But utterly slow.
10:02 <CoffeeMugRS> If you do airs, that is
10:04 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
10:19 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog]]
10:26 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
10:26 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
10:37 <AnselaJonla> Note to self: dealing with vandalism and fighting terror dogs are not compatible activities
10:43 <Sentra246> ansela, u going to any events?
10:44 <AnselaJonla> Events?
10:46 <Sentra246> olympics
10:47 <AnselaJonla> 1) I'm skint. 2) Tickets are expensive. 3) Hotels are expensive. 4) Train tickets are expensive. 5) Tube tickets are expensive.
10:47 <Sentra246> ic
10:48 <AnselaJonla> The Olympics are for people that live in London or can afford to travel and stay there
10:48 <CoffeeMugRS> Walking's free
10:49 <AnselaJonla> And since the events I was most interested sold out so fast :(
10:49 <AnselaJonla> CoffeeMugRS - google "Distance from Derby to London" and then say that
10:50 <Sentra246> walking's free
10:50 <CoffeeMugRS> 124 mi ( 208 km }
10:50 <CoffeeMugRS> Yeah
10:50 <CoffeeMugRS> Walking's free
10:51 <Sentra246> get you fit ;)
10:51 <Sentra246> only like 5 marathons
10:52 <AnselaJonla> My knee would crap out on me after the first ten miles
10:52 <Sentra246> any events being done closer to you?
10:52 <AnselaJonla> Football. Yuck
10:52 <CoffeeMugRS> Here's a witty response from someone: "Not as far as it is from the moon to Venus, but further than it is from my left te****** to my right knee."
10:53 <Sentra246> oic
10:53 <Sentra246> reminds me of this
10:53 <AnselaJonla> I would've liked to see the equestrian, archery or shooting event
10:54 <Sentra246> archery was at lords, which i reckon was cool
10:54 <Sentra246> also skeet shooting or air rifle?
10:54 <AnselaJonla> shooting is at the royal artillery barracks
10:55 <Sentra246> all the shooting events?
10:57 -!- Badboybadboys watcha gonna do when the come fo you has joined Special:Chat
10:57 <Sentra246> i went to the skeet at the comm games, which was cool, except that fact it was sunny and like 32degrees
10:58 <CoffeeMugRS> I want to see Total Recall
10:58 <Badboybadboys watcha gonna do when the come fo you> the reamke?
10:58 <Sentra246> got a couple of the clay things though ::)
10:58 <EpicPancakes> Long name...
10:58 <Badboybadboys watcha gonna do when the come fo you> thanks
10:58 <EpicPancakes> You'd think there would be a character limit
10:58 <Badboybadboys watcha gonna do when the come fo you> there is but im too bad for it
10:59 <AnselaJonla>
11:03 <AnselaJonla> Better task: 107 jungle strykes
11:06 <Chief Elf> woots. okay ive submitted my siggy request ^^
11:12 -!- Badboybadboys watcha gonna do when the come fo you has left Special:Chat.
11:16 <AnselaJonla> Wow, love it when penguins come to me, instead of me having to look for them
11:17 -!- I menk has joined Special:Chat
11:20 <EpicPancakes> Hi.
11:25 <I menk> hi.
11:26 -!- M4CL30D has joined Special:Chat
11:26 <AnselaJonla> [[PHASL]]
11:28 <M4CL30D> HAI!
11:28 -!- I menk has left Special:Chat.
11:30 -!- Dajax has joined Special:Chat
11:31 <M4CL30D> hey, without trying to sound to much like a troll.... does anyone have real life friends who they play rs with (that you didn't meet on rs) because my friends shun me (not really) for playing rs, and I wanted to know if it were just me with this problem....???
11:33 -!- Dajax has left Special:Chat.
11:35 <EpicPancakes> Not just you...
11:35 <EpicPancakes> Some people think they're better than everyone who has a portion of their life on the internet
11:37 <M4CL30D> ty...... i often feel embaressed for playing rs cause of my friends, but its nice to know that other people have freinds that aren't such dicks...
11:43 -!- Cåm has left Special:Chat.
11:47 <Chief Elf> Hahah, as a matter of fact, my friend recently started playing Runescape with me.
11:49 <M4CL30D> hi Chief Elf, ur a new face.
11:56 <Chief Elf> Haha Hey hey hey :).
11:56 <Chief Elf> I am a new face indeed.
11:56 <Chief Elf> I've just joined Rs Wiki, today :).
11:56 <Chief Elf> Nice to meet you~
11:57 <AnselaJonla> Fswe seems to think that 25%=2.5
11:58 <Sentra246> 25%=0.25
11:58 <AnselaJonla> I know. I left a message to that effect
11:59 <AnselaJonla> But all he got from the message is "oh yeah, hp is 10x your level now"
12:00 <AnselaJonla> Hm, job interview at building supplies store... sandals not bedt idea
12:00 <AnselaJonla> best*
12:01 <Sentra246> yeh, open toe shoes != building/building supplies
12:04 -!- Sergiy69 has joined Special:Chat
12:05 <Sergiy69> Is chaotic maul the most accurate weapon in runescape pvp?
12:05 <Sergiy69> I am trying to find the most optimal use for equilibrium in pvp
12:06 <Sentra246> not most accurate
12:06 <Sergiy69> what is the most accurate?
12:06 <Sergiy69> it has 167 crush bonus
12:06 <Sergiy69> godswords all have 132 slash
12:06 <Sentra246> not sure, but mauls aren't accurate, but they have high max hits
12:06 <Sentra246> i may be wrong though
12:07  * Sentra246 is out
12:07 <Sentra246> g'night
12:07 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:09 -!- Knurla 25 has joined Special:Chat
12:14 -!- Sergiy69 has left Special:Chat.
12:14 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
12:15 <Neitiznot> Ello
12:17 -!- Obi1137 has joined Special:Chat
12:18 <Neitiznot> Ello
12:18 <Obi1137> Ello
12:21 <Neitiznot> *yawns*
12:25 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
12:26 -!- Ozank has joined Special:Chat
12:26 <Ozank> Mauls are most accurate CRUSH weapon
12:26 <Ozank> and usually the strongest too
12:26 <Neitiznot> ^
12:26 -!- Ozank has left Special:Chat.
12:26 <Neitiznot> Hi Spine
12:27 <Spineweilder> hey
12:27 <Neitiznot> Once I'm done with Hunter, could I ask you to improve the Dragon claws spec animation? :3
12:28 <Spineweilder> wont be on for long
12:28 <Spineweilder> if it's within 10 mins sure
12:28 <Neitiznot> :/
12:29 <Neitiznot> Sorry, can't
12:29 <Neitiznot> But update it some time please
12:29 <Spineweilder> alright
12:29 <AnselaJonla> Hey
12:30 <Spineweilder> hey
12:47 <Chief Elf> Hey guys, question, are we allowed to post articles from Jagex news? :)
12:48 <Neitiznot> *yawns8
12:48 <Neitiznot> What do you mean
12:48 <Neitiznot> *yawns* *
12:49 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
12:49 <Chief Elf> Are we allowed to post articles into Runescape Wiki copied from Runescape official news?
12:50 <Neitiznot> Update pages
12:50 <Neitiznot> e.g.
12:50 <Neitiznot> [[Update:Pendants of Skill!]]
12:51 <Chief Elf> mhmm.
12:52 <Neitiznot> So...yeah.
12:52 <AnselaJonla> We typically copy over all news posts
12:52 <AnselaJonla> Make sure to prefix the page name with Update:
12:53 <Chief Elf> ahhh okay :)
12:54 <Chief Elf> I was wondering if anyone could help me out with my signature.
12:54 <Chief Elf> I'm new and I've already customised my signature and added
12:54 <Chief Elf> it to the request siggy page.
12:54 <Chief Elf> I was wondering if anyone could help me out with the coding and how to make that as my siggy as well as configure it so that its appropriate for rs wiki siggy style.
12:55 <Obi1137> <- Still haven't figured out how to make siggy
12:55 <Obi1137> Also, have I seen you from somewhere in-game?
12:56 <Chief Elf> Erm I've joined the RSW clan chat as guest :).
12:56 <Neitiznot> :)
12:56 <Neitiznot> [[RS:SIG/R]]
12:56 <Neitiznot> That's far too large =P
12:57 <Chief Elf> Is it possible to configure it to the appropriate size? :X
12:57 <Neitiznot> Downscale it?
12:57 <Neitiznot> No clue.
12:58 <Neitiznot> Maybe remake it, just make its length 25px? =P
12:58 <Chief Elf> alright I'll see how it goes :).
12:58 <Chief Elf> just lemme post this news article first.
13:03 <Chief Elf> how does one post a news article from Runescape? :X
13:07 <AnselaJonla> What's the update title?
13:08 <Neitiznot> ^
13:10 <AnselaJonla> Hi Ciph
13:10 <AnselaJonla> Okay, so basically you make a page called Update:Whatever Jagex Called It
13:11 <Neitiznot> Hi Ciph
13:11 <Neitiznot> Make sure it's got the links though ;)
13:11 <AnselaJonla> You put {{update|date=1 Whenever 2012}} (using the correct date, obviously)
13:12 <AnselaJonla> And then you paste the entire update text in, format is correctly, save the thumb version and full version of any images to your computer and reupload with appropriate names
13:13 <AnselaJonla> And put them in the right place, using [[[[]]File:thumb image name.png|alignment|link=File:Full image name.jpg]] - substituting alignment with right, left or center
13:13 <Neitiznot> Ello
13:15 <Ahmed Mamdoh> hai
13:15 <Chief Elf> Thnks Ansela :)
13:16 -!- Knurla 25 has left Special:Chat.
13:16 <AnselaJonla> A good one to look at, in source mode view, is [[Update:Behind the Scenes - August (2012)]]
13:25 <AnselaJonla> Hm, looks like people support merging the two versions of the scan page
13:28 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:28 <Neitiznot> Wb Ozank
13:28 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:28 <Neitiznot> Bye then.
13:30 <Chief Elf> Runescape update in half an hour! :)
13:30 <Neitiznot> :/
13:32 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:32 <Ozank> Guiz I need a staff memeber because
13:32 <Ozank> There's someone whos 9 in this chat
13:33 <Ozank> and no admins are on
13:33 <Ozank> I don't mean this chat btw
13:33 <Ozank> Me and dis mod are trying to get rid of her
13:33 <M4CL30D> which chat?
13:33 <Ozank> I pm u
13:33 <Ozank> need staff member or VTSF preferbrly
13:34 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
13:34 <M4CL30D> soz
13:34 <M4CL30D> cant help
13:34 <Neitiznot> Ello Coolnesse
13:35 <Neitiznot> Is there a report page Ozank
13:35 <Coolnesse>
13:35 <Coolnesse> what is this
13:35 <Neitiznot> (fp)
13:36 <Obi1137> New hunter update seen in this month's bts
13:36 <Coolnesse> I see
13:36 <Neitiznot> That page
13:36 <Neitiznot> Doesn't sound right
13:36 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:36 <Obi1137> Now that you mention it... >_>
13:37 <Ahmed Mamdoh> I don't get it
13:38 <Ahmed Mamdoh> sounds right to me
13:38 <Obi1137> Internet has yet to corrupt you
13:38 <M4CL30D> i wish i had a Big_Chinchompa
13:40 <Ahmed Mamdoh> hai cook
13:40 -!- Controversy has joined Special:Chat
13:40 -!- Controversy has left Special:Chat.
13:51 <Ahmed Mamdoh> guise, y u no talk?
13:59 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
14:00 <Coelacanth0794> ello
14:00 <Ahmed Mamdoh> hai
14:00 <Coelacanth0794> ahmed why do you have dolan speak on your userpage
14:01 -!- Hunt dialga has joined Special:Chat
14:01 -!- Imaad3000 has joined Special:Chat
14:02 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:02 <Ahmed Mamdoh> err, 'cause it's awesome?
14:02 <Imaad3000> hi im a new account
14:02 <Ahmed Mamdoh> hello there new account.
14:02 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
14:02 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
14:02 <Jr Mime> (qc) There are currently 1,322 people playing runescape.
14:02 <Imaad3000> what do people talk on here about?
14:02 <Chief Elf> heyyy Mime :)
14:02 <Ahmed Mamdoh> runescape
14:02 <Coelacanth0794> runescape, some off topic stuff
14:02 <Jr Mime> Elf, why u stalk me in here now? :P
14:02 <Coelacanth0794> generally many things
14:03 <Imaad3000> what we talking about now?
14:03 <Chief Elf> I don't know, I didn't know you came to Rs wiki o.O
14:03 <Chief Elf> as in da team o.O
14:03 <Ahmed Mamdoh> idk
14:03 <Coelacanth0794> i was poking ahmed about why he has dolanspeak on his userpage
14:03 <Chief Elf> I just joined today, haha!~
14:03 <Jr Mime> [[User:Jr Mime|Click here elf, see how many edits? :P]] [[User:MuudyBot|Also got a bot :D]]
14:03 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
14:03 <AnselaJonla> I'm talking about how I want everyone in here to comment on [[Forum:Scan clue guide changes|this]]
14:03 <Jr Mime> (qc) There are currently 5,954 people playing runescape.
14:03 <Jr Mime> I am # 5955
14:03 <Imaad3000> how to make a user page?
14:04 <Imaad3000> (qc) hi
14:04 <Coelacanth0794> [[User:Imaad3000]]
14:04 <AnselaJonla> [[User:Imaad3000]] - go there
14:04 <Imaad3000> ok
14:04 <Imaad3000> then what i put on my page?
14:04 <Chief Elf> Hey Muud, you reckon you can make the signature I customised myself and requested for me? ^^
14:04 <Coelacanth0794> whatever you want
14:05 <Imaad3000> what u guys have on ur page?
14:05 <Jr Mime> [[User:Jr Mime|I have this on my page]]
14:05 <Ahmed Mamdoh> dolan speak
14:05 <Coelacanth0794> pendant of firemaking
14:06 <Coelacanth0794> [[pendant of firemaking]]
14:06 <Imaad3000> how u get it so the link is on ur text?
14:06 <Coelacanth0794> [[[[]]linked thingy]]
14:06 <Jr Mime> [[[[]]^[[]]]]
14:06 <Coelacanth0794> such as [[[[]]cabbage]]=[[cabbage]]
14:06 <Jr Mime> [[[[]]Blablabla|This[[]]]] will make it appear like [[Blablabla|This]]
14:07 <Coelacanth0794> hm
14:07 <Ahmed Mamdoh> what the heck...
14:07 <Ahmed Mamdoh> they made a bikini outfit?
14:07 <Coelacanth0794> well i guess i know what necklace i'm wearing for next week's citadel
14:07 <Jr Mime> Yes
14:07 <Jr Mime> [[Beach Wear Outfit]]
14:07 <Coelacanth0794> ahmed: graardor bikini
14:07 <Jr Mime>
14:08 <Imaad3000> ok
14:08 <Imaad3000> i cant get it on text though..
14:08 <Imaad3000> [[cabbage|hi]] hi
14:08 <Imaad3000> oh there we go
14:09 <Coelacanth0794> (y)
14:09 <Imaad3000> (y) (qc)
14:09 <Imaad3000> where is list of symbols?
14:09 <AnselaJonla> [[Tropical Headdress]]
14:09 <AnselaJonla> [[MW:Emoticons]]?
14:10 <Imaad3000> [[Jagex| CLICK ME]]
14:10 <Imaad3000> erm dont work
14:10 <Jr Mime> Ansela
14:10 <Jr Mime> Want to go get the Tropical Headdress pictured?
14:10 <AnselaJonla> Yeah
14:10 <Imaad3000> searched up emoticons now
14:11 <Jr Mime> Want to picture, or me?
14:11 <AnselaJonla> What world you on?
14:11 <Coelacanth0794> ansela is a grasshead? wat
14:11 <Imaad3000> but got to emotes
14:11 <AnselaJonla> You can take the picture
14:11 <Jr Mime> kk
14:11 <Jr Mime> W56 tab poh "Muud" house
14:11 <Jr Mime> Tav*
14:11 <Jr Mime> W36*
14:11 <Coelacanth0794> l2say where you're going
14:11 <Jr Mime> lol
14:13 <AnselaJonla> Wonderful British weather
14:13 <Coelacanth0794> rain?
14:13 <AnselaJonla> Yep
14:13 <Coelacanth0794> :)
14:14 <Coelacanth0794> i hope they fixed the cutscene zoom glitch
14:14 <Imaad3000> ima creat me a userpage!
14:14 <Jr Mime> Almost there Ansela? People waiting on me :P
14:14 <Ahmed Mamdoh> what's a good place to take detailed images of items?
14:14 <Imaad3000> should i sue standard layout or blank?
14:14 <Imaad3000> use*
14:14 <Coelacanth0794> ahmed: poh, or poison waste place
14:15 <Coelacanth0794> yay they did fix it 
14:15 <Ahmed Mamdoh> okay
14:15 <Imaad3000> how do i edit my userpage?
14:15 <AnselaJonla> [[User:Imaad3000]]
14:15 <Coelacanth0794> the edit button
14:15 <AnselaJonla> Click create page
14:16 <AnselaJonla> Want me to make the base page for you?
14:16 <Coelacanth0794> noob
14:16 <Ahmed Mamdoh> what was the command that gets ge prices again?
14:16 <Coelacanth0794>  /gep
14:16 <AnselaJonla> It's /ge or /gep
14:17 <Ahmed Mamdoh> doesn't work
14:17 <Jr Mime> I'll upload later Ansela
14:17 <Ahmed Mamdoh> I typed "/ge Dharok's Greataxe 1"
14:17 <AnselaJonla> ok
14:17 <AnselaJonla> [[Dharok's greataxe]]
14:18 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[Dharok's greataxe]] is 617,145 coins.
14:18 <AnselaJonla> Capitalisation matters
14:19 <Ahmed Mamdoh> oh
14:19 <Ahmed Mamdoh> okay. thanks
14:21 <Coelacanth0794> why are dreams so off topic :X
14:21 <AnselaJonla> Grrr, my userpage won't load
14:21 <AnselaJonla> Can someone tell me what fishing level it says?
14:21 <Coelacanth0794> (qc) AsteaFrost's Fishing level is 84 (xp: 3,018,663, rank: 151,856).
14:22 <AnselaJonla> My user page
14:22 <Coelacanth0794> ok
14:22 <Coelacanth0794> 83
14:22 -!- Hunt dialga has left Special:Chat.
14:22 <AnselaJonla> Could you update it please?
14:22 <AnselaJonla> Seems my computer doesn't like it very much today
14:23 <Coelacanth0794> done
14:23 <AnselaJonla> ty
14:24 <Imaad3000> cant find preview button on creating my userpage! ARGH
14:24 <Imaad3000> (y) Help
14:24 <M4CL30D> I;ve got a quick question 'bout the grand exchange's mechanics.....
14:25 <AnselaJonla> Tip #1: Find the button at the top that say "source" and "visual" and make sure you are on "source".
14:25 <Coelacanth0794> switch to source mode
14:25 <Coelacanth0794> it's proer
14:25 <Coelacanth0794> omfg lag next to penguin spy
14:25 <Imaad3000> i just made a userpage! (y)
14:25 <Coelacanth0794> grz
14:26 <M4CL30D> if i sell something, does it go to the first person who put in a buy and mathced the price, or someone who offers more?
14:26 <Imaad3000> offers more
14:26 <Coelacanth0794> i think it's highest bidder but idk
14:26 <Imaad3000> highest bidder
14:26 <AnselaJonla> Ask [[User talk:Cook Me Plox]] - he knows so much about the ge
14:27 <Imaad3000> reely?
14:27 <Coelacanth0794> cook wake up
14:27 <Coelacanth0794> he's in chat
14:27 <Imaad3000> when someone sells it goes to highest bidder (cntd)
14:27 <Imaad3000> does the higest bidder get to buy for less?
14:27 <Imaad3000> or seller sell for more?
14:28 <Coelacanth0794> idk
14:28 <Coelacanth0794> COOK WAKETH UPPETH
14:28  * AnselaJonla bangs a wooden spoon against a kettle next to Cook's ear
14:29 <AnselaJonla> Oh yay, clue scroll
14:29 <Coelacanth0794> grz
14:29 <Imaad3000> darn cook is going to post us constitution on my page 5 times
14:29 <Imaad3000> good thing im canadian
14:29 <Coelacanth0794> i'm canadian too
14:29 <Coelacanth0794> he'll still do it
14:30 <Imaad3000> :O
14:31 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:31 <Joeytje50> caek
14:32 <Imaad3000> well ull prob just burn it
14:32 <Coelacanth0794> no joey go to your room
14:32 <Imaad3000> L2use lumbridge stove
14:32 <Coelacanth0794> cake is banned in gielinor
14:32 <Joeytje50> D:
14:33 <Ahmed Mamdoh> caek is not
14:33 <Coelacanth0794> asdfghjkl;
14:33 <Imaad3000> fine
14:33 <Imaad3000> ima go bake me a pie
14:34 <Imaad3000> where u get list of stuff like: (y) and (qc)
14:34 <Joeytje50> [[MWI:EM]]
14:34 <Ahmed Mamdoh> (caek)
14:35 <Imaad3000> (caek)
14:35 <Imaad3000> :O
14:35 <AnselaJonla> Fargle narlge
14:35 <AnselaJonla> Joey I was trying to remember that link earlier AND NO ONE IN HERE WAS ANY HELP AT ALL
14:35 <Imaad3000> (Fargle Nargle)
14:35 <Imaad3000> darn
14:36 <Joeytje50> :c
14:36 <Coelacanth0794> what
14:36 <AnselaJonla> Oh and Joey... I added the first large lamp to yout log
14:36 <AnselaJonla> your*
14:36 <Joeytje50> nice, grats
14:36 <Imaad3000> (n)
14:36 <Imaad3000> (y)
14:36 <Joeytje50> no emotspam pls
14:36 <Imaad3000> (agil)
14:36 <Imaad3000> (att)
14:36 <Jr Mime> [[Dung]]
14:37 <Imaad3000> (slayer)
14:37 <Joeytje50> um, stop it please Imaad3000
14:37 <Imaad3000> thats ur head
14:37 <Imaad3000> xD
14:37 <AnselaJonla> Maybe your ought to read the rules linked at page top, and [[RS:UTP]]
14:37 <Imaad3000> (choccake)
14:37 <Jr Mime> What pot for fm?
14:37 <Jr Mime> [[fm]]
14:37 <Imaad3000> ok
14:38 <Imaad3000> (wow)
14:38 <Imaad3000> :O i sorry for that
14:38 <Joeytje50> lolwat
14:38 <Ahmed Mamdoh> mime
14:39 <Joeytje50> a spammer in the GE is spamming this:
14:39 <Imaad3000> (ccake)?
14:39 <Jr Mime> AHmed Mime
14:39 <AnnoyingDerp> Hai
14:40 <Imaad3000> (y)
14:40 -!- Ozank has joined Special:Chat
14:40 <AnnoyingDerp> Hai Ozank
14:40 <Ozank> hi all
14:40 <Joeytje50> W--E--B ---********     ( * 0 *M   |0,M    = 4.8usd----Cgue
14:40 <Joeytje50> what does that mean
14:40 <Jr Mime> [[Strong nat pot]]
14:40 <Ozank> its a RWT site
14:40 <Imaad3000> yep
14:40 <Jr Mime> ...
14:41 <Ozank> they change the last 4-6 letters, in a way to evade the jagex bot finding filter
14:41 <Ahmed Mamdoh> mime
14:41 <Ozank> every time
14:41 <Joeytje50> yeah but what are they advertising with
14:41 <Ozank> some stupid bot
14:41 <Imaad3000> gold
14:41 <Imaad3000> buy gold
14:41 <Ahmed Mamdoh> mime!
14:41 <Coelacanth0794> nub ozank
14:41 -!- Ozank has left Special:Chat.
14:42 <Ahmed Mamdoh> mime, can you add trans?
14:42 <Imaad3000> what are trans?
14:43 <M4CL30D> ok does anyone know whether or not there is actually restrictions on buying and selling items in large quantities?
14:43 <M4CL30D> (on GE)
14:43 <AnselaJonla> [[Grand Exchange#Trade Restrictions]]
14:43 <M4CL30D> I read that.....
14:43 <AnselaJonla> [[User:Spineweilder#Transparency Guide]]
14:43 <Coelacanth0794> ahmed: for what
14:44 <Ahmed Mamdoh> detailed item images
14:44 <Coelacanth0794> is it aa hd?
14:44 <Ahmed Mamdoh> yes
14:44 <Coelacanth0794> may i see?
14:44 <M4CL30D> its just that i've buy like 40000 fire runes at a time or tens of thousands of other stuff, and i've never beeen restricted
14:44 <Ahmed Mamdoh> 1 minute
14:44 <Coelacanth0794> f
14:44 <Coelacanth0794> suddenly hiccups
14:47 <Joeytje50> HIC
14:47 <Coelacanth0794> yno i think i will enjoy the giant chins
14:47 <Coelacanth0794> D&D that gives hunter xp, like an evil tree
14:47  * Joeytje50 places 3 cups on the table
14:47 <Coelacanth0794> sounds something up my alley
14:48 <Joeytje50> /¯\ /¯\ /¯\
14:48  * Joeytje50 puts a ball under one of the cups
14:49  * Joeytje50 shuffles them around
14:49 <Joeytje50> whars da ball?
14:49 <Jr Mime> In your ear
14:49 <Imaad3000> in the cup
14:49 <Joeytje50> is it in the regular cup, the hiccup or the d-cup
14:49 <Imaad3000> how u get that line to be above what key is that?
14:50 <Joeytje50> not a key
14:50 <Joeytje50> just googled for "shrug emote" and copypasta'd
14:50 <Imaad3000> if u buy 25k fire runes every 4 hour
14:50 <Imaad3000> lets say 8 hours total
14:51 <Imaad3000> for 50k fire rune
14:51 <Imaad3000> once u sell them after the limit is done
14:51 <Imaad3000> ur new limit for that 4 hours is 50k
14:51 <Imaad3000> understood?
14:51 <Joeytje50> in 8 hours you get 75k fire runes
14:51 <Imaad3000> (y) or (n)?
14:51 <Imaad3000> no...
14:52 <AnselaJonla> You can sell as much as you like instantly
14:52 <Imaad3000> ik..
14:52 <Joeytje50> 25k initially, after 4 hours another 25k and after the 8 hours you get your third load of 25k
14:52 <Joeytje50> total = 75k
14:52 <Imaad3000> well dont buy after 8 hours
14:52 <Imaad3000> so u can sell 50 befre 8 hours
14:52 <Joeytje50> ok so you leave your offer on for 4 hours
14:52 <Imaad3000> at 7:59:59
14:52 <Imaad3000> fine
14:52 <Imaad3000> be mean
14:52 <Imaad3000> ok then once u sell ur 50k runes
14:53 <Imaad3000> ur new limit is 50k for that hour
14:53 <Imaad3000> i found a article on it b4 on forums
14:53 <Imaad3000> ( ¯\_(ツ)_/¯)
14:53 <Joeytje50> did you try it yourself?
14:54 <Imaad3000> yes
14:54 <Imaad3000> once
14:54 <M4CL30D> i just wanna know why i can buy like 17K of planks in about 1 hour
14:54 <Imaad3000> ....
14:54 <M4CL30D> (when the limit is supossed to be 10K)
14:54 <Imaad3000> because as soon as u buy
14:54 <Imaad3000> then ur limit starts
14:54 <Imaad3000> for the new 4 hours
14:55 <Imaad3000> since u havent bought for the previous 4 hours
14:55 <Imaad3000> then u buy another 10k in the next 4 hours
14:55  * AnselaJonla gives up on deciphering whatever Imaad3000 is trying to say
14:55 <Coelacanth0794>
14:55 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
14:55 <Joeytje50> no he buys another 7k in the next 1 hour, imaad
14:55 <Imaad3000> (fp)
14:55  * AnselaJonla also tells Imaad3000 that if he doesn't start putting the entirety of his message in one post he will be kicked for spam
14:56 <Imaad3000> its 4 hr limit
14:56 <Imaad3000> i didnt know that
14:56 -!- Lily (fuzzykittie) has joined Special:Chat
14:56 <Joeytje50> hi person-with-()-in-name Lily (fuzzykittie)
14:56 <Joeytje50> :3
14:56 <Lily (fuzzykittie)> hii
14:57 <Imaad3000> is fuzzykittie ingame name?
14:57 <Ahmed Mamdoh> what's the preffered image type for inventory images? ( I mean like PNG, JPEG, etc.)
14:57 <Joeytje50> png
14:57 <Joeytje50> for everything
14:57 <Lily (fuzzykittie)> ya my rs profile is fuzzykittie my irl name is lily
14:57 <Ahmed Mamdoh> oh okay
14:57 <Joeytje50> except for animations, then it should be gif
14:57 <AnselaJonla>
14:58 <AnselaJonla> Or images from update posts, which are often jpegs
14:58 <Atheist723> Hi all.
14:58 <AnnoyingDerp> hai Athe
14:58 <Lily (fuzzykittie)> hi
14:58 <Imaad3000> how u get a picture for urself?
14:58 <AnnoyingDerp> Hai
14:58 <Coelacanth0794> gf
14:58 <AnselaJonla> [[User:Imaad3000]] - hover over your avatar
14:58 <Lily (fuzzykittie)> i didnt add a pic it must be useing my profile from my clans wiki page
14:59 <AnnoyingDerp> So many season 3s coming out for shows my shows this year
14:59 <Imaad3000> bye gtg eat
14:59 -!- Imaad3000 has left Special:Chat.
14:59 <Atheist723> The image is shared across all wikis, I think.
15:00 <Lily (fuzzykittie)> ok well thats fine
15:00 <AnnoyingDerp> It is
15:00 <Ahmed Mamdoh> Why is PNG preferred?
15:00 <Ahmed Mamdoh> or however that's spelled
15:00 <Jr Mime> .png
15:00 <Jr Mime> Because jpg changes the colors
15:01 <Joeytje50> Ahmed Mamdoh: make sure you make it .png not .PNG
15:01 <AnnoyingDerp> I'm going to go pro on FNV again because of how low leveled i am on that playthrough i shouldn't be doing the dlcs I'm doing now
15:01 <Coelacanth0794> png is pro
15:01 <Lily (fuzzykittie)> could i get an opinion here? what should i get to lvl 99 craftign agility or thieving (like what would be the easiest)
15:01 <Joeytje50> because it's best to have all images with lowercase extension
15:01 <Coelacanth0794> jpg is compressed and fugly
15:01 <Joeytje50> Lily (fuzzykittie): crafting would be easiest
15:01 <Coelacanth0794> lily: crafting is easier
15:01 <Coelacanth0794> but harsh on the ol' wallet
15:02 <Lily (fuzzykittie)> mk thats what i was thinking too
15:02 <Lily (fuzzykittie)> and im sure theres a way to make money crafting, ik a lot of urns make a profit
15:02 <Joeytje50> Coelacanth0794: or purse, in case you're female :3
15:02 <Joeytje50> well I'm just assuming Lily is a female name
15:02 <Coelacanth0794> [[money pouch]]
15:02 <Coelacanth0794> unisex
15:02 <Lily (fuzzykittie)> <-- has a wallet in my purse
15:02 <Joeytje50> lol
15:03 <AnnoyingDerp> I don't know why I'm so bored of rs atm
15:03 <Coelacanth0794>
15:04 <Lily (fuzzykittie)> i want the dungeoneering lvl 120 cape, but im making myself get 10 99's before i start dungeoneering
15:04 <Coelacanth0794> derp: and then you boycott it and get addiction needs
15:04 <AnnoyingDerp> lol
15:04 <AnnoyingDerp> But i have so many other things to do
15:04 <Coelacanth0794> asdfghjkl;
15:04 <Ahmed Mamdoh> [[Dragon platelegs (or).png]] Did this fix it?
15:05 <Coelacanth0794> [[file:dragon platelegs (or).png]]
15:05 <Coelacanth0794> :X
15:05 <AnselaJonla>
15:06 <Coelacanth0794> you could leave it untransed
15:06 <Coelacanth0794> someone else can fully trans it
15:06 <AnnoyingDerp> lol
15:06 <Coelacanth0794> we don't leave shadow there
15:06 <AnselaJonla>
15:06 <Atheist723> You've posted that before, Ansela.
15:06 <Ahmed Mamdoh>  I left it on purpose
15:06 <Ahmed Mamdoh> wait
15:07 <Ahmed Mamdoh> i wanted to take the whole inventory icon
15:07 -!- AnnoyingDerp has left Special:Chat.
15:07 <AnselaJonla> I haven't Athe
15:07 <AnselaJonla> - warning: language
15:07 <Coelacanth0794> that's a decent amount of bacon.
15:08 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
15:08 <Coelacanth0794> ansela
15:08 <Lily (fuzzykittie)> wb derp
15:08 <Jr Mime> Hehehe
15:08 <AnnoyingDerp> Thanks
15:08 <Atheist723> The Aquaman one.
15:08 <AnselaJonla> Cheesy caulocoli pasta goes with bacon
15:08 <AnnoyingDerp> i was changing to tablet
15:09 <Neitiznot> Back
15:09 <Lily (fuzzykittie)> wb
15:09 <AnnoyingDerp> Wb
15:10 <Neitiznot> Ty :)
15:11 <Jr Mime> I know you like this:
15:11 <Ahmed Mamdoh> [[File:Dragon_platelegs_(or).png]] what about this?
15:11 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:11 <Neitiznot> Wb Ozank
15:11 <Coelacanth0794> jeez
15:12 <Ozank> i sound like a noob but how do i link my Ozank/Sig to be my actual sig
15:12 <Neitiznot> At least it isn't AWB RecentChanges spam
15:12 <AnnoyingDerp> Hai Ozank
15:12 <Neitiznot> Ozank
15:12 <Ozank> hello everyone
15:12 <Neitiznot> Add this code
15:12 <Coelacanth0794> uhh
15:12 <Neitiznot> Brb
15:12 <Ahmed Mamdoh> jeez?
15:12 <Jr Mime> lol neit
15:12 <Neitiznot> NezBot has the code somewhere
15:12 <Coelacanth0794> it's in the [[rs:sig]] thing
15:12 <Ozank> neit its not on this wik its a diff one
15:12 <AnselaJonla>
15:12 <Coelacanth0794> inb4 ozank has left the chat
15:12 <Ahmed Mamdoh> coel what about this? {{File:Dragon_platelegs_(or).png]]
15:12 <Ahmed Mamdoh> [[File:Dragon_platelegs_(or).png]]
15:12 <Jr Mime> I shall add more st00f on my wikia.css page
15:13 <Ozank> i bet coel has super coel sig
15:13 <Ozank> no pun intended
15:13 <Coelacanth0794> what?
15:13 <AnnoyingDerp> Time to die on FNV
15:13 <Coelacanth0794> there was a pun?
15:13 <Neitiznot> {{subst:#ifexist:User:Ozank/Sig|{{subst:Nosubst|User:Ozank/Sig}}|— [[User:Ozank|Ozank]] ([[User talk:Ozank|talk]])}}
15:13 <Neitiznot> Fff
15:13 <Neitiznot> Doesn't work on this
15:14 <Neitiznot> [[Template:Signatures/Coelacanth0794]]
15:14 <Neitiznot> Mine's dull
15:14 <Coelacanth0794> ping
15:14 <Neitiznot> [[Template:Signatures/Neitiznot]]
15:14 <Ozank> mine is nooby
15:14 <Ozank> i'll show you it 
15:14 <AnselaJonla>
15:14 <Ahmed Mamdoh> Should I take that tag off now?
15:14 <Jr Mime> Neit, was is your bot's name again?
15:14 <Neitiznot> NezBot
15:14 <Jr Mime> [[User:NezBot]]
15:14 <Neitiznot> Ima rename it to Neitizbot
15:14 <Ozank> Neit this is first ever sig I made
15:14 <Ozank> and nooby sig
15:14 <Ozank>
15:15 <Coelacanth0794> ahmed:
15:15 <Neitiznot> Lol MLP
15:15 <Coelacanth0794> can you give me a screenshot with not too much crop of the inv item?
15:15 <AnselaJonla>
15:15 <AnnoyingDerp> [[Template:Signatures/AnnoyingDerp]] mine is nooby
15:15 <Neitiznot> And it's nice Ozank
15:15 <Ozank> my first attempt
15:15 -!- M4CL30D has left Special:Chat.
15:15 <Ahmed Mamdoh> 1 sec
15:15 <Coelacanth0794> i opened it to trans between legs
15:15 <Neitiznot> Derp make your sig's picture transparent, nao
15:15 <Jr Mime> Hehehe
15:15 <Coelacanth0794> and there's anti-aliasing
15:15 <Ozank> I just wanna know how to link it up so when I do ~~~~ it will do that sig instead
15:15 <Coelacanth0794> inv items dont have aa
15:15 <Jr Mime> [[User:Neitiznot]]
15:15 <AnnoyingDerp> I don't know how :/
15:16 <Neitiznot> What about it Jr Mime
15:16 <Coelacanth0794> ozank
15:16 <Jr Mime> Nuuuu doesn't work
15:16 <Coelacanth0794> try looking at my talk page
15:16 <Jr Mime> Joeyfish?
15:16 <Ahmed Mamdoh> oh, it was on by default. forgot to turn it off
15:16 <Coelacanth0794> psycho robot helped me witht hat
15:16 <Joeytje50> mimecaek?
15:16 <Neitiznot> NO IT'S JOEYCAEK
15:16 <Jr Mime> How do I make this work?: 
15:16 <Jr Mime> a[href="/wiki/User:Neitiznot"]:before{
15:16 <Jr Mime> content:text("Nub") !important; }
15:16 <Coelacanth0794> so ahmed pass me a screenshot with space around the icon
15:16 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:16 <Coelacanth0794> i'll trans
15:16 <Neitiznot> CUZ JOEY IS CAEK, KTHX
15:16 <Joeytje50> change content:text("Nub")
15:16 <Joeytje50> to content:"Nub"
15:17 <Jr Mime> kk thx
15:17 <Jr Mime> It works
15:17 <Jr Mime> lol
15:17 <Jr Mime> Neit, do a edit?
15:17 <Neitiznot> What edit
15:17 <Neitiznot> Oh
15:17 <Jr Mime> Any
15:17 <Neitiznot> So I'm nub?
15:18 <Neitiznot> K =P
15:18 <Jr Mime> >:]
15:18 <Ahmed Mamdoh> coel
15:18 <Jr Mime> NOO
15:18 <Coelacanth0794> ?
15:18 <Jr Mime> EXCEPT MY wikia.css
15:18 <Neitiznot> Don't worry I'll make a script for MuudyBot and you
15:18 <Neitiznot> :)
15:18 <Ahmed Mamdoh> got one for you to trans, do I upload it to the file or wut?
15:18 <Jr Mime> >.>
15:18 <Coelacanth0794> if you want
15:18 <Jr Mime> Joeycaek, can I add colors via <span> in the coding?
15:19 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:19 <Jr Mime> So it makes <span style="color:white">Nub </span>
15:19 <Joeytje50> no
15:19 <Jr Mime> Can I change it colors?
15:19 <Neitiznot> You can
15:19 <Neitiznot> Make your own highlights, I think
15:19 <Joeytje50> make it a[href="/wiki/User:Neitiznot"]:before{ content:"Nub" !important; color:white; }
15:19 <Neitiznot> Lol
15:19 <Jr Mime> Thx :)
15:19 <Ahmed Mamdoh> [[File:Dragon_platelegs_(or).png]]
15:20 -!- Flaysian has joined Special:Chat
15:20 <Neitiznot> I can has script that makes MuudyBot "AWB not Pro" and Jr Mime: "Owner of NubBot"
15:20 <Neitiznot> Hi Flaysian
15:20 <Lily (fuzzykittie)> joey i like ur pic, santa hat is my fav rs item
15:20 <Neitiznot> Both with pink highlights =P
15:20 <Joeytje50> :D
15:20 <Jr Mime> lol
15:20 <Ahmed Mamdoh> joey
15:21 <Ahmed Mamdoh> You own a santa?
15:21 <Joeytje50> yes
15:21 <Neitiznot> Does it work nao Jr Mime
15:21 <Neitiznot> Joeyjoeyjoeyjoey
15:21 <Joeytje50> yayayayaya
15:21 -!- TyA has joined Special:Chat
15:21 <Neitiznot> How do I make a script without permanently damaging my wikia.css
15:22 <TyA> HaiyA
15:22 <Neitiznot> js*
15:22 <Neitiznot> HaiTyA
15:22 <TyA> Make a good script :D
15:22 <Neitiznot> Lol
15:22 <Joeytje50> HAIZAM @@@@@@@@@@@@
15:22 <Joeytje50> and Neitiznot, you can make scripts all you want without damaging your css
15:22 <Jr Mime> It no work Joeycaek :P
15:22 <Joeytje50> since scripting is .js
15:22 <Neitiznot> The last time I edited a common.css Bluefire2 had to come to the scene
15:22 <Neitiznot> THAT'S
15:22 <Coelacanth0794> there ahmed
15:22 <Neitiznot> WHY I SAID
15:22 <Neitiznot> js*
15:22 <Joeytje50> refresh cache, mime
15:22 <Neitiznot> KAYTHANKZBAI
15:23 <Neitiznot> css is easy to not damage
15:23 <Lily (fuzzykittie)> only 24k lobbys left! ^_^
15:23 <Neitiznot> It's a long story if it's common.css
15:23 <TyA> Do we have a rewrite template?
15:23 <Jr Mime> Nope
15:23 <Ahmed Mamdoh> coel you done yet?
15:23 <Jr Mime> @ Joey
15:23 <Coelacanth0794> yes
15:23 <Ahmed Mamdoh> okay
15:23 <Neitiznot> Mime does it work
15:24 <Jr Mime> no
15:24 <Lily (fuzzykittie)> green: does it change color if u do this?
15:24 <Lily (fuzzykittie)> nope
15:24 <TyA> Nope
15:25 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:25 <TyA> You can make [[Help:wikilinks|wikilinks]] thiugh
15:25 <TyA> *tough
15:25 <TyA> **though
15:25 <Jr Mime> Erm
15:25 <Lily (fuzzykittie)> and i wont click on any of them
15:25 <Lily (fuzzykittie)> :P
15:25 <Jr Mime> Do we have a fmod crown picture?
15:25 <Jr Mime> [[Player Moderator]]
15:26 -!- Konrad Funk has joined Special:Chat
15:26 <Jr Mime> Found it
15:26 <Konrad Funk> can somebody tell me something about the combat-rework?
15:26 <Jr Mime> Who else should I add...
15:26 <Lily (fuzzykittie)> add? 
15:27 <Jr Mime> Add to make /wikia.css
15:27 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:27 <Neitiznot> Has anyone got a task for me to do using AWB :D
15:27 <Lily (fuzzykittie)> <-- is clueless about what that means
15:27 <Lily (fuzzykittie)> awb?
15:28 <Jr Mime> I am adding stuff before someone's name
15:28 <Neitiznot> AutoWikiBrowser
15:28 <Jr Mime> [[RS:AWB]]
15:28 <Neitiznot> [[RS:AWB]]
15:28 <Lily (fuzzykittie)> what kind of stuff? @ mime
15:29 <Neitiznot> Stuff
15:29 <Neitiznot> Anything needed
15:29 <Lily (fuzzykittie)> <-- is terribly confused
15:29 <Jr Mime> 1 sec
15:30 <Neitiznot> E.g.
15:30 <Jr Mime> Lily: Like the crowns I added to my name here:
15:30 <Neitiznot> nub = stupid nub
15:30 <Neitiznot> AminubyetMime
15:30 <Neitiznot> AmInubyetMime*
15:31 <Lily (fuzzykittie)> >.> idk what that pic was about >.> this is my first tiem in this lil chat thingy >.>
15:31 <Neitiznot> Am I nub yet Mime * *
15:31 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:31 <Jr Mime> Lily, I added the crowns next to my name where I can see them in [[Special:RecentChanges]]
15:31 <Jr Mime> Or in a profile
15:33 <Lily (fuzzykittie)> ok
15:33 <Lily (fuzzykittie)> i sort of understood that thank u
15:35 <Lily (fuzzykittie)> brb
15:36 <Coelacanth0794>
15:36 <Jr Mime> Artoftrolling, I think coel is crashing Neit's nub message
15:37 <Coelacanth0794> what
15:37 <Joeytje50> brb
15:38 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:38 <Lily (fuzzykittie)> back
15:39 -!- TyA has left Special:Chat.
15:39 <Atheist723> ...What happened to the prices of [[combat potion]]?
15:39 <Jr Mime> [[User:Cook Me Plox]]
15:43 -!- TyA has joined Special:Chat
15:44 -!- Konrad Funk has left Special:Chat.
15:44 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:44 -!- Dracon XVIII has joined Special:Chat
15:44 <Neitiznot> Back
15:44 <Neitiznot> Is it working Mime
15:44 -!- Dracon XVIII has left Special:Chat.
15:44 <Coelacanth0794> a mime working?
15:44 <Coelacanth0794> wat
15:44 -!- Hairr has joined Special:Chat
15:44 <Hairr> Hai
15:44 <Neitiznot> Hi Hairr
15:44 <Neitiznot> Well, gtg.
15:45 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:45 -!- Ozank has joined Special:Chat
15:45 <Ozank> Coel
15:45 <Ozank> I found a sonic rainboom IRL
15:45 <Jr Mime> Hair! Yay
15:45 <Coelacanth0794> cool
15:45 <Jr Mime> Hair, can you fix this?:
15:46 <Jr Mime> The end
15:46 <Hairr> Oh god
15:46 <Hairr> Mk
15:46 <AnnoyingDerp> Lol
15:46 <Hairr> I'll just have to tell you
15:46 <Hairr> I can't edit personal js/css pages <3
15:46 <Jr Mime> Coel + Neitnub are the problems
15:46 <Coelacanth0794> jr mime+hair=<3
15:47 <Hairr> Okay Mime, where you have a[href="/wiki/Coelacanth0794] put a " after the 4
15:47 <Coelacanth0794> what
15:47 <Jr Mime> Ohhh thx lol
15:47 <Ozank> coel
15:47 <Jr Mime> Bad Coel
15:47 <Ozank> y u ship irl people
15:47 <Coelacanth0794> asdfghjkl;kjhgfdsa
15:47 <Jr Mime> *Stabs with fish*
15:47 <Coelacanth0794> ow
15:47 <Coelacanth0794> cuz ozank
15:48 <Ozank> TyA how do I merge to be my sig on that wiki
15:48 <Jr Mime> Works, ty
15:48 <Ozank> I never done anything like that b4
15:48 <Jr Mime> Now I see "FishyCoelacanth0794"
15:48 <Jr Mime> :D
15:48 <Coelacanth0794> nou
15:48 <Jr Mime> And NubNeit
15:48 <TyA> You can't use it directly from that wiki, but you could copy paste it over here
15:48 <TyA> And use a direct image URL for the images
15:49 <Ozank> i mean i dont want to use the sig here
15:49 <TyA> Oh
15:49 <Ozank> dont you have to do some kind of action so whenever I do ~~~~ on that wiki
15:49 <Ozank> it will be the sig i made
15:49 <Ozank> not just blue link and name
15:49 <TyA> Have you done that thing here?
15:49 <Hairr> [[Special:Preferences]] Preferences are global
15:49 <Ozank> No :(
15:49 <Ozank> i never had a custon sig before
15:49 <TyA> The code is on [[RS:SIG/R]]
15:49 <Coelacanth0794> zam he doesn't know what to do
15:50 <Hairr> [[User:Hofmic/Signatures]]
15:50 <Hairr> @@
15:50 <Ozank> ok ill read
15:50 -!- Ozank has left Special:Chat.
15:50 <Hairr>
15:50 <Hairr> He left
15:50 <Hairr> @@
15:50 <TyA> @@
15:51 <Coelacanth0794> he tends to do that
15:54 <Jr Mime> So
15:54 <Jr Mime> I is jmod crown, hair pmod crown, TyA fmod crown
15:54 <Jr Mime> :D
15:55 <Hairr> why am I a pmod
15:55 <Hairr>
15:55 <Hairr> Make me chat [email protected]@
15:55 <Jr Mime> Ooooo
15:55 <Hairr> make ty [email protected]@
15:56 <Jr Mime> Got a cust crown?
15:56 <Hairr>
15:57 <Jr Mime> There :D
15:58 <Hairr> crat crown
16:00 <Coelacanth0794>
16:01 <Coelacanth0794>
16:01 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:01 <Hairr> Hey Neitiznot
16:01 <Jr Mime> LOL
16:01 <Jr Mime> Hey NubNeitiznot
16:01 <Hairr> [[Special:Listusers/Bureaucrat]]
16:02 <Hairr> @@
16:02 <Neitiznot> [[Special:ListUsers/Bureaucrats]]*
16:02 <Neitiznot> Wut
16:02 <Neitiznot> y u no work
16:02 <Jr Mime> Hair, how do I list them all with dem crowns?
16:02 <Hairr> What
16:02 <Neitiznot> Jr Mime is it calling me nub yet
16:02 <Jr Mime> Yes @ Neit
16:03 <Jr Mime> I mean, how do I get all of their names in my [[User:Jr Mime/wikia.css|wiki.css]] and add the crowns?
16:04 <Neitiznot> Wikia.css*
16:04 <Hairr> [[RS:A]] You copy the names down...
16:04 <Neitiznot> You fail
16:04 <Neitiznot> Or
16:04 <Neitiznot> [[Special:ListAdmins]]
16:04 <Jr Mime> Thx
16:04 <Jr Mime> :P
16:05 <Hairr> But mime, notice that I already have all admins on your wikia.css
16:05 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:05 <TyA> usergroup names are lowercase
16:05 <Hairr> All crats are already highlighted
16:05 <Coelacanth0794>
16:05 <Jr Mime> I want to add da crown
16:05 -!- Rosendal has joined Special:Chat
16:05 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
16:05 <Hairr> Then add it o.o
16:06 <Hairr> like you have been for all the others
16:06 <Ice Rush12> Hairr r u good at screencapturing
16:06 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
16:06 <Hairr> I think so, yes
16:06 <Ice Rush12> cause I got the [[Prized pendant of strength]]
16:06 <Coelacanth0794>
16:06 <Ice Rush12> where do you wanna meet?
16:06 <Hairr> Ice Rush12: I don't play tho
16:06 <Neitiznot> Lol
16:06 <Coelacanth0794>
16:06 <Ice Rush12> what?!
16:06 <Ahmed Mamdoh> why?
16:07 <Coelacanth0794> wat
16:07 <Jr Mime> Ima just leave it like that ^.^
16:07 <Jr Mime> Ice rush
16:07 <Ice Rush12> yea?
16:07 <Jr Mime> I can take the picture in 3 hours
16:07 <Jr Mime> :P
16:07 <Ice Rush12> :P
16:08 <Ahmed Mamdoh> I can take a picture... but  i fail at trans tho
16:09 <Jr Mime> Just add {{Trans}} in the file page
16:09 <Jr Mime> [[File:Prized pendant of Strength equipped.png]]
16:09 <Jr Mime> Add {{Trans}} in file description*
16:09 <Ice Rush12> can anyone take a good pic of me?
16:09 <Coelacanth0794> i'll do it when my granite lobster dies
16:09 <Coelacanth0794> 32 mins
16:09 -!- Rub0Gameton has joined Special:Chat
16:09 <Ahmed Mamdoh> i can right now
16:09 <Coelacanth0794> you can't possibly deplete it by then can you..?
16:10 <Coelacanth0794> well i can get it really big
16:10 <Ice Rush12> ahmed r u good at doign it?
16:10 <Rub0Gameton> Does any1 know what the x1 and x10 buttons in SoF mean?
16:10 <Ahmed Mamdoh> yeah
16:10 <Neitiznot> I can if I'm allowed to use teh desktop
16:10 <Coelacanth0794> well
16:10 <Coelacanth0794> i havent seen an ahmed oculus
16:10 <Neitiznot> 1920x1080 resolution so big resolution
16:10 <Hairr> Rub0Gameton: Probably "spin 10 times"
16:11 <Coelacanth0794> may i see an image you oculus'd?
16:11 <Ahmed Mamdoh> one sec.
16:11 <Ice Rush12> okay who can do it sooner?
16:11 <Coelacanth0794>
16:13 -!- Rub0Gameton has left Special:Chat.
16:14 <Coelacanth0794>
16:14 <Coelacanth0794>
16:15 -!- Obi1137 has left Special:Chat.
16:15 <Jr Mime> How many info box you got left hair? :P
16:16 <Hairr> A few lot
16:16 <Hairr> some
16:16 <Hairr> more than others
16:16 <Hairr> *is confusing*
16:16 <Jr Mime> Are you sure you don't want me to help you? It will speed up
16:16 <Hairr> I'm fine <3
16:16 <Coelacanth0794>
16:18 <Hairr> o.0
16:18 <Flaysian> Coel
16:18 <Flaysian> We have younger people here
16:18 <Hairr> Like hair
16:18 <Flaysian> Again <.<
16:19 <Hairr> Mime, do you want a task?
16:19 <Jr Mime> If you have any
16:19 <Jr Mime> I always got to move [[User:Jr Mime/Sandbox 1|this]]
16:19 <Coelacanth0794>
16:19 <Hairr> Go through all the pages with the Beta: namespace, and add the category "Beta".  If they have it already, skip the page
16:20 <Jr Mime> So, add {{Beta}}?
16:20 <Jr Mime> Erm
16:20 <Hairr> Add the category beta
16:20 <Jr Mime> {{Category:Beta}}*
16:20 <Hairr> [[[[]]Category:Beta]]*
16:20 <Jr Mime> lol
16:20 <Flaysian> [[[[]]Category:Beta]]
16:20 <Jr Mime> Almost had it
16:20 <Flaysian> Dam you Herpazerr
16:20 <Hairr> <3
16:21 <Hairr> I should redo my avatar... except making it in Gimp instead of Paint...
16:22 <Hairr> FLAY
16:22 <Flaysian> hi
16:22 <Coelacanth0794>
16:22 <Flaysian> You can make planets as well as avatars? :O
16:22 <Hairr>
16:22 <Hairr> I made teh stars too
16:22 <Hairr> Orignal star image
16:23 <Jr Mime> Nice!
16:24 <Jr Mime> So many pages lol
16:24 <Coelacanth0794> obligatory joey
16:25 <Joeytje50> kewlman
16:25 <Neitiznot> O_o Coel
16:25 <Jr Mime> At 5000 beta pages
16:26 <Jr Mime> Around 5250 beta pages
16:26 -!- Omg piano has joined Special:Chat
16:26 <Hairr> Joey, u shud take this... and convert it into a huggle
16:26 <Coelacanth0794>
16:26 <Omg piano> wut
16:26 <Jr Mime> Oh crap
16:26 <Jr Mime> ...
16:26 <Hairr> like [[RS:RP]]
16:26 <Omg piano> I come in to two links
16:26 <Atheist723> What is that planet thing, Hairr?
16:26 <Hairr> Bah
16:26 <Omg piano> I guess you guys want to redirect me from the chat
16:27 <Omg piano> :(
16:27 <Hairr> Atheist723: I thing I made in Gimp
16:27 <Hairr> A thing*
16:27 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:27 <Atheist723> Reminds me of Krypton.
16:27 <Hairr> Of course it does...
16:27 <Atheist723> Well, in some continuities, that is.
16:27 <Jr Mime> Forgot Joey's AWB can't auto-add categories
16:27 <Jr Mime> >.>
16:27 <Omg piano> COEl
16:28 <Omg piano> Both of them
16:28 <Coelacanth0794> ok
16:28 <Hairr> Mime-
16:28 <Hairr> Find:
16:28 <Hairr> Replace: \n[[[[]]Category:Beta]]
16:28 <Hairr> Then, in the skip tab:
16:28 <Hairr> Contains: [[[[]]Category:Beta]]
16:28 -!- Omg piano has left Special:Chat.
16:29 <Hairr> Replace:*
16:29 <Hairr> With*
16:29 <Hairr> and tick regular expression on
16:29 <Jr Mime> Sure it works? Just skips
16:29 <Jr Mime> Lets see
16:29 <Jr Mime> [[Beta:Abyssal vine whip (white)]]
16:29 <Jr Mime> Whyuskip
16:31 <Jr Mime> *Pokes Joey*
16:31  * Joeytje50 pokes miem
16:31 <Jr Mime> How do I just add a category to with your awb?
16:31 <Hairr> I TOLD [email protected]@
16:31 <Jr Mime> It no work
16:31 <Jr Mime> It just skip
16:31 <Jr Mime> Replace:
16:31 <Jr Mime> With: \n[[Category:Beta]]
16:31 <Hallowland> Hello <3
16:32 <Jr Mime> [[[[]]Category:Beta[[]]]]*
16:32 <Hairr> Then it contains the category then
16:32 <Jr Mime> [[Beta:'Rum'-pumped crab]]
16:32 <Jr Mime> I do not see the beta cat there
16:33 <Atheist723> Hi Hallowland.
16:33 <Hairr>
16:34 <Jr Mime> 'o_O
16:34 <Coelacanth0794>
16:34 <Hairr> don't just assume
16:34 <Hallowland> Time to check if there are any trolls on rs forums
16:34 <Hairr> Mime, there is most likely 2 articles without the beta category
16:35 <Jr Mime> kk then
16:35 <Jr Mime> Ima just go in all of them
16:35 <Jr Mime> It says only 720 pages
16:35 <Hairr> [[User:HairyBot]] HairyBot added beta category 2 days after beta namespace came out; Camdroid about a week; and HairyBot again 2 weeks
16:35 <Hairr> so there is probably not many :3
16:36 <Jr Mime> brb
16:36 <Jr Mime> Now it's getting redirects grr lol
16:36 <Hairr> In the skip tab, press "Redirects: Skip"
16:37 <Atheist723> How are we going to deal with beta pages once the beta period is over, Hairr?
16:38 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
16:38 <Atheist723> Actually, I was thinking about beta references in the articles themselves...
16:38 <Jr Mime> brb again
16:38 <Jr Mime> thx hair btw
16:40 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1x [[raw rocktail]] is 1,713 coins.
16:43 -!- Flaysian has left Special:Chat.
16:44 <Hallowland> LOOL
16:44 <Hallowland> This world is LOST!!!
16:44 <Hallowland>,17,274,63920012
16:44 <Hallowland> SO MANY TROLLS LOOK AT THIS!!!
16:44 <Hallowland>,17,854,63920088
16:45 <Hairr> Oh my...
16:45 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:45 <Hairr> Welcome back, Neitiznot
16:46 <Neitiznot> Ty
16:46 <Hairr> Hmm... I thought you had ~2,000 edits...
16:46 <Hallowland> HAIR!
16:46 <Hairr> Yes?
16:46 <Hallowland> Look at this troll invasion vandalising the forums!!!!
16:46 <Hallowland>,17,goto,3
16:46 <Hairr> I saw
16:47 <Hallowland> Dragon 1h, Dragon 7h, Dragon 9001h...
16:47 <Hallowland> Wow
16:47 <Neitiznot> Hairr: I don't edit the wiki ;)
16:48 <Neitiznot> Hence my small editcount
16:48 <Hairr> I see...
16:48 <Atheist723> Maybe it is true when someone said Jagex is turning their attention to rich kids.
16:48 <Neitiznot> They are, Athe. ;)
16:49 <Hallowland> Atheist the future game content forum is TOTALLY vandalised
16:49 <Hairr> Hallowland: We are aware
16:49 <Hairr> Neitiznot: If you don't edit the wiki, why did you need an AWB
16:49 <Hallowland> Ok sorry
16:49 <Jr Mime> Back
16:49 <Neitiznot> Wb nub
16:49 <Jr Mime> Omg I found a page with no beta template! :P
16:50 <Jr Mime> Do I add the beta template to a dialogue page?
16:50 <Neitiznot> Er...
16:50 <Neitiznot> Probably not.
16:50 <Hairr> No, I don't think so
16:50 <Jr Mime> Then AWB continues to search
16:50 <Hairr> Neitiznot: Answer me
16:51 <Neitiznot> What was your question
16:51 <Atheist723> "Status"?
16:51 <Hairr> "Neitiznot: If you don't edit the wiki, why did you need an AWB"
16:51 <Jr Mime> ^
16:51 <Neitiznot> Oh
16:51 <Neitiznot> I don't edit the wiki normally because I'm too stupid to look
16:51 <Jr Mime> *Loading message please wait*
16:51 <Jr Mime> lol
16:51 <Neitiznot> With AWB there's category thingies
16:52 <Hairr> That makes no sense, but okay
16:52 <Neitiznot> Lol
16:52 <Neitiznot> Where you add the name of a category
16:52 <Neitiznot> E.g. Category:Implings
16:52 <Neitiznot> And it makes a list of pages
16:53  * Hairr thinks Neitiznot wanted the AWB just so he could say "I have a bot"
16:53 <Neitiznot> No
16:53  * Atheist723 agrees with Hairr.
16:53 <Jr Mime> That's why his bot has a "Nub" infront of it
16:53 <Jr Mime> :D
16:54 <Neitiznot> I got it cuz [[User:MuudyBot]]
16:54 <Neitiznot> 15m/45m regained.
16:54 <Hairr> Again, that makes no sense
16:55 <Neitiznot> 30m till  pre-hacked, scammed and lured money level.
16:55 <Neitiznot> Nvm I'll shut up
16:55 <Neitiznot> *lurks*
16:56 <Jr Mime> He got it because he wanted to copy the lovely [[User:MuudyBot|MuudyBot]]
16:56 <Jr Mime> Hair!
16:56 <Jr Mime> You need to put this in your wiki.css :P
16:56 <Jr Mime> It so pr0
16:56 <Jr Mime> lol
16:56 <Hairr> I know how to do it :3  but I don't want crowns
16:56 <Jr Mime> Wut
16:56 <Jr Mime> WhyulikeJoeycaek?
16:57 <Hairr> Pictures beside names annoy me, but I only have it for Joey
16:57 <Joeytje50> <3
16:57 <Hairr> If I were to do that to me, it'd annoy me
16:57 <Neitiznot> Joey (cake)
16:57 <Neitiznot> Lol
16:57 <Hairr> Joeytje50 (cake)
16:57 <Hairr> *
16:57 <Joeytje50> :D
16:57 <Hairr> That's what it looks like to me
16:57 <Jr Mime> And me :P
16:57 <Neitiznot> Brb
16:57 <Jr Mime> I had FishyCoel
16:57 <Jr Mime> NubNeit
16:57 <Jr Mime> CmodcrownHair
16:58 <Jr Mime> JmodcrownMe and Bot
16:58 <Neitiznot> Print Screening some cutscenes
16:58 <Jr Mime> :P
16:58 <Neitiznot> No NubNeit was by [[User:Fswe1]]
16:58 <Hairr> The only thing I will add crowns for is replacement stars in chat <3
16:58 <Joeytje50> brb
16:58 <Joeytje50> dinner
16:59 <Jr Mime> Finaly
16:59 <Jr Mime> Found a page!
17:00 <Jr Mime> Whyunosave!
17:00 <Jr Mime> ...
17:00 <Jr Mime> [[Beta:Devastator]]
17:01 <Jr Mime> brb
17:02 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
17:02 <Hairr> Hey Dtm
17:02 <Dtm142> Hi
17:02 <Dtm142> Lol, they still haven't fixed the boogie bow...
17:04 <Neitiznot> Hi
17:04 <Jr Mime> hi
17:05 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
17:06 <Neitiznot> Stupid claws
17:06 <Neitiznot> Sell already
17:11 -!- Ozank has joined Special:Chat
17:12 <Ozank> y u no work chat hacks
17:12 -!- Ozank has left Special:Chat.
17:14 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:16 <Ahmed Mamdoh> an image of an equipped prized pendant of str
17:16 <Ahmed Mamdoh> what should it be called?
17:17 <Joeytje50> caek
17:17 <Hairr> [[RS:IMG#NAME]] File:Prized pendant of strength equipped.png
17:20 <Hairr>
17:20 <Hairr> ?
17:24 -!- Mrs Murdock has joined Special:Chat
17:24 <Mrs Murdock> Has anyone lost any accounts recently?
17:24 <Hairr> I haven't
17:24 <Mrs Murdock> It seems alot of people have lost main account right before this summer even started
17:25 <Ahmed Mamdoh> wut?
17:25 <Ahmed Mamdoh> how?
17:26 <Mrs Murdock> Not sure if its a program glitch or a account take over, but 4 other clan mates had the same thing happen
17:26 <Mrs Murdock> We sign in and find out that the email setting were changed, and within hours our accounts are locked
17:27 <Jr Mime> 5 of my clan mates got hacked
17:27 <Ahmed Mamdoh> omfg
17:27 <Ahmed Mamdoh> did they lose their stuff? or the whole account?
17:27 <Jr Mime> Lose stuff
17:28 <Mrs Murdock> I dont know if this is Jagex way of bringing in more money buy closing accounts and forcing people to make new ones or just plain bad luck
17:28 <Jr Mime> All done Hair
17:28 <Mrs Murdock> The whole account was lost
17:28 <Jr Mime> Only 1 page changed
17:28 <Hairr> (y)
17:28 <Mrs Murdock> I lost my Account Dr Murdock
17:28 <Ahmed Mamdoh> damn, these stuff really freak me out
17:29 <Jr Mime> Meh
17:29 <Jr Mime> Ahmed
17:29 <Mrs Murdock> i believe its still n the high scores Im not sure though so i think it was just an account take over
17:29 <Jr Mime> I once was playing rs, then a troller start pming people that I was getting hacked
17:29 <Jr Mime> Did it happen? Nope :P
17:30 <Mrs Murdock> I didnt get pms or anything just happened in a matter of hours
17:31 <Coelacanth0794> hi
17:31 <Mrs Murdock> I do hope jagex got my emails
17:31 <Jr Mime>
17:31 <Hairr> Yea <3
17:32 <Ahmed Mamdoh> he pmed people that you were getting hacked?
17:32 <Jr Mime> Yes lol
17:32 <Jr Mime> He was a troller, and I was a rank in the fc
17:32 <Jr Mime> So he started trolling
17:32 <Jr Mime> He said he knew I lived in Canada
17:32 <Jr Mime> I said: I always said that
17:32 <Jr Mime> >.>
17:32 <Ahmed Mamdoh> lol
17:32 <Jr Mime> [[Template:Signatures/Jr Mime]]
17:34 <Mrs Murdock> My lost account  :(
17:34 <Mrs Murdock> aww the link wont work
17:34 <Mrs Murdock> oh well
17:35 <Ahmed Mamdoh> [[File:Prized pendant of strength equipped.png]]
17:35 <Jr Mime> Erm
17:36 <Jr Mime> [[File:Prized pendant of Strength equipped.png]]*
17:36 <Coelacanth0794> shall i log on and take the pic?
17:36 <Ahmed Mamdoh> crap
17:37 <Ahmed Mamdoh> i already did it with a lower case S
17:37 <Hairr> I just move it <3
17:37 <Jr Mime> Erm Ahmed
17:37 <Ahmed Mamdoh> what?
17:38 <Jr Mime> Can you retake the picture and add AA, no ground deco/blending, no lighting?
17:38 <Jr Mime> 4x AA
17:38 <Ahmed Mamdoh> it hass aa
17:38 <Ahmed Mamdoh> no ground deco
17:38 <Jr Mime> It does not
17:38 <Hairr> Not it doesn't
17:38 -!- Servant Girl has joined Special:Chat
17:38 <Coelacanth0794> i can take it
17:38 <Ahmed Mamdoh> my graphic options says anti aliasing x4
17:38 <Servant Girl> I know a simple way to all-but end inflation in Runescape
17:38 <Ahmed Mamdoh> gtg
17:39 <Jr Mime>
17:39 <Jr Mime>
17:39 <Jr Mime> Notice the dif?
17:39 <Jr Mime> He left
17:39 <Jr Mime> Woooo
17:39 <Coelacanth0794> i can retake
17:39 <Hairr> That's not nice :(
17:39 <Jr Mime> He left meaning (fp)
17:40 <Jr Mime> Not the joey woooo
17:40 <Jr Mime> The sad wooo
17:40 <Joeytje50> wat
17:40 <Jr Mime> Oups
17:40 <Jr Mime> Not the joy woo*
17:40 <Jr Mime> Darn you hair
17:40 <Servant Girl> I have pendents of Agility, Smiting, And thieving, do we need any picks of those? 
17:40 <Hairr> What
17:40 <Hairr> What did I do
17:41 <Servant Girl> I got a bunch of pendants because I bought 75 spins, trying to win the emote
17:42 <Coelacanth0794> emote wut
17:42 <Jr Mime> [[Prized pendant of Strength]]
17:42 -!- Eieio234 has joined Special:Chat
17:42 <Hairr> Hey Eieio234
17:42 <Servant Girl> The Sunbath emote, aparently it has to be won on the wheel
17:43 <Jr Mime> Did you even see it?
17:44 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:44 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
17:44 <Hairr> yey Plasma
17:44 <PlasmaTime> wat
17:44 <PlasmaTime> ily hairr
17:45 <Hairr> ily 2
17:45 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
17:46  * Joeytje50 gievz evryun caek
17:46  * Jr Mime gives Joey a (ccaek)
17:47  * Joeytje50 nomz
17:48 <Ahmed Mamdoh> when I enable aa in my graphics options it doesn't work for some reason...
17:48 <Ahmed Mamdoh> I am on directx does that affect it?
17:49 <Coelacanth0794> try switching thingies
17:49 <Coelacanth0794> i do directx too i think
17:49 <Coelacanth0794> but try opengl
17:50 -!- TyA has left Special:Chat.
17:51 -!- BrenRS has left Special:Chat.
17:51 -!- BrenRS has joined Special:Chat
17:52 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
17:52 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:53 <Jr Mime> Maybe your computor can't run AA
17:57 <BrenRS> AA is graphics card sided. Anti-aliasing has nothing to do with RS.
17:57 <BrenRS> the RS client allows your graphics card to make those changes.
17:57 <BrenRS> all other settings are fully integrated in RS, unfortunately... ugh
17:58 <BrenRS> otherwise I would max out tesselation so I can see monsters like 1,000 tiles away lol
18:04 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:07 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
18:07 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
18:15 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:16 <Neitiznot> *yawns* Back
18:16 <Jr Mime> wb
18:16 <The Mol Man> mime
18:16 <The Mol Man> Y U NO WELCOME ME?
18:16 <Hairr> ILY MOL MAN
18:17 <Hairr> Hey Cook
18:17 <The Mol Man> :D
18:17 <Joeytje50> HAI MOL :D
18:17 <Neitiznot> HI COOK BAI COOk
18:17 <Hairr> Hey ty <3
18:18 -!- TyA has joined Special:Chat
18:18 <Hairr> <3
18:18 <Jr Mime> Hi Mol
18:19 <TyA> Haaai <3
18:20 <Neitiznot> Hai TyA
18:21 <Joeytje50> haiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii
18:22 <Neitiznot> Amg
18:22 <Neitiznot> Y u can spamz letter and me can'tz
18:22 <Hairr> nu joey
18:22 <The Mol Man> cause you have too many trees
18:22 -!- Joeytje50 was kicked from Special:Chat by Hairr
18:22 <Hairr> bad
18:22 <Joeytje50> nou hair
18:22 <Hairr> bad
18:22 -!- Hairr was kicked from Special:Chat by Joeytje50
18:22 <The Mol Man> I've been to Neitiznot; it is filled with trolls
18:22 <Joeytje50> bad hair
18:24 <Neitiznot> Ikr
18:24 <Neitiznot> Peoplez there no niec
18:24 <Neitiznot> That's why there's no internet connection in Neitiznot
18:27 <Neitiznot> Killed the conversation
18:27 <Coelacanth0794> neitiznot island is better than jatizso
18:28 <Neitiznot> Ikr
18:28 <Neitiznot> UK server y u 102 ping
18:35 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
18:36 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
18:37 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
18:37 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:38 <Hairr> Hey Dtm <3
18:38 <Dtm142> Greetings, loved one.
18:38 <Dtm142> Let's take a journey...
18:38 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
18:38 <Hairr> :D
18:38 <Hairr> and Fergie :D
18:38 <Hairr> hi
18:38 <Urbancowgurl777> hi
18:38 <Urbancowgurl777> i have come to oppose the thread <3
18:38 <Dtm142> Which one?
18:39 <Urbancowgurl777> file admin one
18:39 <Dtm142> Ah.
18:39 <Dtm142> Seems kind of pointless imo.
18:39 <Urbancowgurl777> oh there's another new one too *reads*
18:39 <Dtm142> But I probably won't vote on it.
18:39 <Urbancowgurl777> something about TT guides.. can't even load those anymore *ignores*
18:40 <The Mol Man> it's about reforming them
18:40 <Hairr> I don't find it pointless.  I always need files merged and irc admins are like "nop <3"
18:40 <Dtm142> That's IRC.
18:40 <Dtm142> Try here.
18:40 <Hairr> I ask in IRC when there is no admins here
18:40 <Urbancowgurl777> if they say no make a thread to desysop them
18:40 <Dtm142> Or go to admin requests.
18:40 <Dtm142> Or nominate someone (ideally yourself) for adminship.
18:40 <Hairr> Then every sysop would need to be desysoped at one point then Fergie...
18:40 <Urbancowgurl777> or, you know, tag it for moving
18:40 <Dtm142> You have options.
18:41 <Hairr> I [email protected]@
18:41 <Dtm142> (H)
18:41 <TyA> amg, [email protected]@@
18:41 <Urbancowgurl777> hm, how to organize my comment.. *thinks*
18:41 <Joeytje50> hidtm
18:41 <Urbancowgurl777> i had lots of things to say but i forgetted dem
18:41 <TyA> I'll comment on it later
18:42 <Dtm142> Hello.
18:42 -!- Recive has joined Special:Chat
18:42 <Hairr> Hey Recive
18:43 <Recive> Hi
18:43 <Jr Mime> Hello Revive
18:43 <Recive> Just checking this feature out
18:43 <Jr Mime> It is pretty cool
18:43 <Jr Mime> Also, did you check the forums?
18:43 <Jr Mime> [[[[Forum:Scan clue guide changes]]
18:43 <Recive> Yes I've been in class and meeting and unable to reply until now
18:43 <Jr Mime> [[Forum:Scan clue guide changes]]*
18:43 <Recive> but I read them
18:44 -!- BertH has joined Special:Chat
18:44 <Hairr> Hey BertH
18:44 <Dtm142> [[boogie bow]]
18:44 <Hairr> :o
18:45 <Hairr> Bert is a new staff member <3
18:45 <Urbancowgurl777> wow i don't know if i'm supposed to use a plural in this sentence or not
18:45 <Urbancowgurl777> and i just misspelled sentence
18:45 <Urbancowgurl777> *needs to go back to bed*
18:45 <Recive> Is it right and proper to post a reply to the thread?
18:45 <Dtm142> The boogie bow has been online and glitched for nearly 2 weeks
18:45 <Hairr> At 1:45...
18:45 <Dtm142> #SMH
18:45 <Urbancowgurl777> well yeah but i juts woke up <.< just*
18:45 <BertH> Hi there.  I am hoping you guys can help me out.  Wikia Support received a message from a Dutch RuneScape player that his game account has been hacked.  We can't help him with that of course, but I want to point him in the right direction.  What should I tell him to do?
18:46 <Urbancowgurl777> let me find the thread for him
18:46 <Hairr> Bert: Just tell him to try emailing Jagex, but there isn't much that can be done.
18:46 <Urbancowgurl777>,251,727,63596056
18:46 <Urbancowgurl777> tell him to go there
18:46 <Hairr> Or that ^
18:47 <TyA> Hai Bert! 
18:47 <Urbancowgurl777> it took me 32 seconds to navigate the rs website and find that thread
18:47 <Dtm142> Do you get your items back if you post there?
18:47 <Urbancowgurl777> *epic*
18:47 <TyA> Nope
18:47 <Urbancowgurl777> you never get items back
18:47 <Dtm142> Then why post there?
18:47 <TyA> To maybe get the account back
18:47 <Dtm142> #logicfail
18:47 <Urbancowgurl777> in case they are still using your account
18:47 <Recive> Is it right and proper for me to post my opinion to [[Forum:Scan_clue_guide_changes]]?
18:47 <Dtm142> Isn't that what password support is for?
18:48 <TyA> Yes Recive
18:48 <Urbancowgurl777> also the j-mods will help you with whatever question you have if you ask on that thread
18:48 <BertH> Thanks so much!  And hi TyA!
18:48 <Urbancowgurl777> so if he doesn't understand but posts there they will direct him
18:48 <Dtm142> Meh.
18:48 <Coelacanth0794> wat
18:48 <Coelacanth0794> hi fergs
18:48 <Dtm142> Seems pointless  imo.
18:48 <Dtm142> Password support was a better system.
18:48 <Urbancowgurl777> hi Coel
18:48 <Coelacanth0794> fergs why dont you get hathax
18:48 <Coelacanth0794> then you can has ping
18:48 <Urbancowgurl777> customer support was a better service
18:49 <Coelacanth0794> chathax*
18:49 <Urbancowgurl777> because.
18:49 <Coelacanth0794> hathax sounds pro
18:49 <TyA> chathax sux
18:49 <Coelacanth0794> you sound like joey, fergs
18:49 <Joeytje50> hmwat
18:49 <Joeytje50> wat did I do nao?
18:49 <Coelacanth0794> "cuz"
18:49 <Coelacanth0794> fergs should get chathax so she can be contacted with faster
18:49 <Dtm142> So has that replaced password support?
18:50 <Urbancowgurl777> i typed it properly though
18:50 <Dtm142> And what if you're banned from/don't have forum access?
18:50 <Dtm142> Are you on your own?
18:50 <Urbancowgurl777> you ask someone to post for you or send in a ticket through acc management
18:50 <Urbancowgurl777> or appeal or something when the hacker makes you do bad things <.<
18:50 <Urbancowgurl777> if you can't do any of that then yeah, sucks
18:51 <Recive> Is there a way to have a image map (or just css) have a display-on-mouseover event?
18:51 <Recive> On the wiki*
18:51 <Urbancowgurl777> display text?
18:51 <Dtm142> Isn't it against the rules to get someone else to post for you?
18:51 -!- BertH has left Special:Chat.
18:51 <Urbancowgurl777> no, as long as they're not like using your account
18:51 <Recive> No, an image.
18:51 <Dtm142> IMO, it could get them banned too
18:51 <Urbancowgurl777> i don't think so Recive
18:51 <Dtm142> Therefore forfeiting their ability to post on the relevant thread
18:51 <Dtm142> 9_9
18:52 <Recive> It says right in the thread that a friend can post for you...
18:52 <Dtm142> Oh.
18:53 <Recive> Blah. The best solution (IMO) is to have image map links to the location picture then.
18:53 <Dtm142> Which lodestone is closest to a bank?
18:53 <Recive> Lunar.
18:53 <Dtm142> Ty
18:53 <Urbancowgurl777> kay posted comment
18:54 <Urbancowgurl777> hope i made sense. always feel like my YG posts are confusing
18:54 <Recive> Is it possible to add that as a 4th option?
18:54 <Recive> to vote over
18:55 <Urbancowgurl777> um what?
18:55 <BrenRS> I've spiced [[User:BrenRS|my userpage]] up a bit.
18:55 <Recive> to the YG proposition thread
18:55 <The Mol Man> post Comment on there and suggest that
18:55 <Urbancowgurl777> for the scan clues? sorry didn't read that one
18:56 <BrenRS> [[YG]]
18:56 <Urbancowgurl777> you should also put that you do the annoying tasks fergie gives up :P
18:56 <The Mol Man> has been on wanted files forever -.- why it no go away
18:56 <Coelacanth0794> fergs never did that burgh de rott oculusing i asked her to do
18:56 <Urbancowgurl777> how long is forever?
18:56 <Coelacanth0794> for shame, fergs
18:56 <Urbancowgurl777> i'm not oing [email protected][email protected]#
18:56 <Coelacanth0794> tsk tsk
18:57  * Coelacanth0794 waggles finger
18:57 <Urbancowgurl777> *cuts finger off*
18:57 <Recive> Fergie?
18:57  * Coelacanth0794 throws fergs in a ravine
18:57 <The Mol Man> it's been on there long enough to go away nao
18:57 <Urbancowgurl777> yes?
18:57 <Urbancowgurl777> Mol, it was on a userbox so i guess that's why.
18:57 <The Mol Man> but nothing asks for it?
18:57 <Urbancowgurl777>
18:58 <Urbancowgurl777> wow fail link. yeah but the wikia servers are still updating it even though the file has been moved
18:58 <Urbancowgurl777> but it's on hundreds of pages and wikia sucks so yeah
18:58 <The Mol Man> ah
18:58 <Recive> if(Cowgurl == Fergs){send: Affirmative}else{send: Negative}
18:58 <BrenRS> where is the poll for new RS wiki loogs?
18:58 <Urbancowgurl777> affirmative
18:58 <Urbancowgurl777> [[RS:LOGO]]
18:58 <BrenRS> aha!
18:59 <BrenRS> Err
18:59 <BrenRS> not quite.
18:59 <Urbancowgurl777> ?
18:59 <Urbancowgurl777> there is no poll now because there aren't any logos in the running
18:59 <BrenRS> hmm
18:59 <BrenRS> I remember the ones I created
18:59 <BrenRS> and I can't remember who else
19:00 <Urbancowgurl777> wasn't that for monobook?
19:00 <BrenRS> but there were globes and stuff
19:00 <BrenRS> yeah
19:00 <Urbancowgurl777> there is a link to the monobook section there on the page
19:00 <Urbancowgurl777>
19:00 <BrenRS> Oh, I see it noiw.
19:00 <Urbancowgurl777> sure has been open for a while o.o
19:02 <Urbancowgurl777> idk what happened but my js isn't working for when i click files ._.
19:02 <Hairr> Fergie, do you think I'm immature? ;_;
19:02 <Urbancowgurl777> [[User talk:Ryan PM]]
19:03 <BrenRS> Tbh, I kinda like Hofmic's logo..
19:03 <BrenRS>
19:03 <BrenRS> the #2 logo
19:05 <Recive> How has site traffic changed since RS official wiki?
19:05 <Hairr> Not changed at all
19:05 <Urbancowgurl777> it didn't
19:05 <BrenRS> Hahaha
19:05 <BrenRS> nobody likes the Jagex wiki
19:05 <BrenRS> for one thing, the pages always time out on Chrome
19:05 <Urbancowgurl777> traffic change on the official rs wiki since it's launch - \
19:06 <BrenRS> because there's an overkill of content on the RS website
19:06 <BrenRS> and secondly, it's not as organized as this wiki is.
19:07 <Recive> "Because Jagex is untrustworthy."
19:07 <BrenRS> I really don't get the idea with making the RS website so heavy-loaded with content.
19:07 <BrenRS> All of the flash elements on the page are SO not needed.
19:07 <Recive> Use adblock :>
19:07 <BrenRS> Uhh
19:07 <BrenRS> last time, that kept crashing my browser
19:07 <BrenRS> link me to it in the chrome web store please?
19:08 <Recive> I use FF
19:08 <Dtm142> [[marathon]]
19:09 <BrenRS> This: is so unnecessary
19:09 <Urbancowgurl777> how do you even open it..
19:10 <Recive> In other news, our site mainpage can now stress test low-end computers.
19:10 <Urbancowgurl777> what is swf D:
19:10 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
19:10 <Recive> flash
19:10 <Hairr> flash </3
19:10 <Ryan Baker> it seems chat hax doesn't work for me anymore
19:10 <BrenRS> flash is horrible.
19:10 <Urbancowgurl777> gf
19:11 <TyA> Moncho said he wasn't going to fix chathax either
19:11 <Recive> My signature links my talk page in the template, but not when I sign it.
19:11 <Ryan Baker> brb
19:11 <Ryan Baker> oh
19:11 <Urbancowgurl777> link to your sig?
19:11 <Ryan Baker> it's broken?
19:11 <Recive> [[Template:Signatures/Recive]]
19:12 <BrenRS> what controls how* is displayed?
19:12 <Ryan Baker> recive
19:12 <Hairr> [[MediaWiki:Whitelist]] or something
19:12 <Recive> Dah
19:12 <Ryan Baker> looks very simplistic
19:12 <Recive> Yes
19:12 <Urbancowgurl777> works for me when you type {{Template:Signatures/Recive}} or {{Signatures/Recive}}
19:12 <Ryan Baker> [[Template:Signatures/Ryan Baker
19:12 <Urbancowgurl777> so what you have in your preferences is probably wrong
19:12 <Ryan Baker> [[Template:Signatures/Ryan Baker]]
19:13 <Ryan Baker> dats mine
19:13 <Ryan Baker> I love my sig =D
19:13 <BrenRS> Ryan, do you mind if I make a tweak?
19:13 <Ryan Baker> and, ofc, I owe some of the credit for the work making it to The Mol Man
19:13 <Recive> I honestly do not like that sig.
19:13 <BrenRS> You can't click "Chat"
19:13 <Ryan Baker> BrenRS
19:13 <Hairr> [[Template:Signatures/Hairr]] I liek my sig
19:14 <Ryan Baker> yes you can
19:14 <Urbancowgurl777> what's what you should have in preferences
19:14 <Recive> Now that is a nice sig.
19:14 <Urbancowgurl777> that's*
19:14 <Hairr> Bren: Yes you can
19:14 <Recive> I did put that. :<
19:14 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
19:14 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
19:14 -!- Ryan Baker has left Special:Chat.
19:14 <Urbancowgurl777> exactly? and this is what i have in my sig:
19:14 -!- Ryan Baker has joined Special:Chat
19:15 <Ryan Baker> I actually like Urbancowgurl777's sig the best here
19:15 <Recive> Re-copy-pasta-ing jic
19:15 <Hairr> WHAT ABOUT MINE
19:15 <Hairr> IT'S 3D
19:15 <Ryan Baker> still
19:15 <Urbancowgurl777> balls are cool.
19:15 <Ryan Baker> hers is\
19:15 <Hairr> Fergie..
19:15 <Ryan Baker> awesome
19:15 <Urbancowgurl777> aw thanks Ryan
19:15 <Recive> It still no work :<
19:16 <Ryan Baker> recive, what do you need help with?
19:16 <BrenRS> Fixed.
19:16 <Urbancowgurl777> ugh Ryan
19:16 <Hairr> Fergie likes balls
19:16 <Urbancowgurl777> Recive i don't see anything wrong with your signature code..
19:16 <Urbancowgurl777> gosh darn it [email protected]#[email protected]# whyyy
19:16 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
19:16 <Recive> Talk doesnt link
19:17 <Ryan Baker> Urbancowgurl777, I hate to say it, but, You like Hairr's balls.
19:17 <Hairr> <3
19:17 <Hairr> I like my balls
19:17 <Ryan Baker> (fp)
19:17 <BrenRS> Original:
19:17 <BrenRS> New:
19:17 <Urbancowgurl777> ok let me mess with the code a little
19:17 <Ryan Baker> BrenRS, I said nty
19:17 <Ryan Baker> =/
19:18 <Ryan Baker> come on man
19:18 <KPA Soldier2027> I might go back to women,my fiancee is kind of an asshole
19:18 <BrenRS> Ryan_Baker, try to click "Chat" in the old revision
19:18 <BrenRS> I'm pretty sure you said yes o.O
19:18 <Ryan Baker> no
19:18 <Ryan Baker> oh derp
19:18 <Ryan Baker> when I said "yes you can"
19:18 <BrenRS> "Ryan Baker: yes you can"
19:18 <Urbancowgurl777> looks like you're a little early for halloween Ryan <.<
19:18 <Ryan Baker> I meant, you can click chat
19:19 <BrenRS> Oh...
19:19 <Ryan Baker> not you can edit
19:19 <Ryan Baker> meeps
19:19 <BrenRS> :o
19:19 <BrenRS> but compare those two revisions..
19:19 <Ryan Baker> I'll just undo it
19:19 <BrenRS> O_O
19:19 <BrenRS> that will make it to where you can't click chat
19:19 <BrenRS> then
19:19 <Ryan Baker> I don't like the little gap between the chat and the other 2 words
19:19 <BrenRS> uhh
19:19 <Hairr> -Dad, why do you just sit in here o.o
19:19 <BrenRS> I didn't add that gap
19:19 <BrenRS> that was there
19:19 <Hairr> and you're never "away"
19:19 <Hairr> o.o
19:20 <Hairr> for 3 days...
19:20 <Hairr> full days*
19:20 <Recive> Hairr, why do you know he has been sitting here for 3 full days?
19:20 <Urbancowgurl777> Recive, try to sign something now and see if it works
19:21 <Hairr> Because for the past 3 days, whenever I join, he's always on and I'll keep this chat open during the day and it'll log that he never left
19:21 <Hairr> !updatelogs
19:21 <Recive> It still doesnt work
19:21 <Hairr> even the logs
19:21 <Urbancowgurl777> sdi;ofjseoijgfoiuj
19:21 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 105 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:21 <Coelacanth0794> asdfghjkl
19:22 <Ryan Baker> fixed
19:22 <Ryan Baker> all I got to do is change top margin
19:22 <Urbancowgurl777> idk man. all your tags are closed and everything
19:23 <Ryan Baker> hold on
19:23 <Ryan Baker> [[Template:Signatures/Recive]]
19:23 <Ryan Baker> recive
19:23 <Ryan Baker> what do you need?
19:24 -!- Iiii I I I has joined Special:Chat
19:24 <Hairr> fetus
19:24 <Urbancowgurl777> how many times are you going to ask Ryan?
19:24 <Iiii I I I> hair
19:24 <Ryan Baker> Urbancowgurl777
19:24 <Ryan Baker> exactly 1023 1/2
19:24 <Hairr> fetus, y u here
19:24 <Iiii I I I> [3:18 pm] <Hair>
19:24 <Iiii I I I> [3:18 pm] <Hair> Fergie likes balls
19:24 <Recive> 1023^9001
19:25 <Hairr> XD
19:25 <Urbancowgurl777> ..Y HAIR
19:25 <Iiii I I I> LO LO LO
19:25 <Urbancowgurl777> go away
19:25 <Iiii I I I> :(
19:25 <Hairr> Okay Fergie
19:25 <Ryan Baker> Iiii I I I, she likes Hairr's balls to be precise.
19:25 <Urbancowgurl777> Recive, you might just have to post on [[RS:SIG]] for help
19:25 <Ryan Baker> *hushes now*
19:25 <Iiii I I I> hairy balls
19:25 <Ryan Baker> (fp)
19:26 -!- BrenRS has left Special:Chat.
19:26 <Iiii I I I> LO LO LO
19:26 -!- BrenRS has joined Special:Chat
19:26 <Jr Mime> Everybody likes confu fighting!
19:26 <Ryan Baker> sorry Fergie...
19:26 <Iiii I I I> what
19:26 <Urbancowgurl777> ...
19:26 <Iiii I I I> confu
19:26 <Jr Mime> lol
19:26 <BrenRS> Ryan, search for margin-top:22px in your signature.. change that number to 14
19:26 <BrenRS> that will fix the gap
19:26 <Ryan Baker> bren
19:26 <Ryan Baker> already went and changed to 18
19:26 <Ryan Baker> ages ago
19:26 <Ryan Baker> lol
19:26 <Urbancowgurl777> but 14 is [email protected]!$#
19:26 <Recive> ages = minutes
19:26 <BrenRS> :o
19:26 <Ryan Baker> well
19:26 <BrenRS> okay, that works :P
19:27 <Jr Mime> Erm
19:27 <Ryan Baker> like 10 minutes ago
19:27 <Jr Mime> Why is my names that I gave to neit is going one veryone in RC? >.>
19:27 <Ryan Baker> [[User:Ryan Baker/Youtube]]
19:27 <Ryan Baker> hmm
19:27 <BrenRS> It still kinda goes away if you hover over it in the wrong spot
19:27 <BrenRS> I tested it to work fine at 14px
19:27 <Urbancowgurl777> i have no idea what you just said Mime
19:28 <Ryan Baker> BrenRS
19:28 <Ryan Baker> I'd rather keep it at 18 for looks
19:28 <Ryan Baker> besides, no one really uses the thing, I'm sure
19:28 <Jr Mime> So, I gave Neit a "Nub" on front of his name via [[User:Jr Mime/wikia.css|wikia.css]] but now, it goes on other people in RC: Like this
19:29 <Jr Mime>      15:24 	(Upload log)‎ . . [Sword Frog‎; NubNeitiznot‎; NubStarieeena‎ (2×)]
19:29 <Coelacanth0794> Fergs: Has anyone really been far even as decided to use even go want to do look more like?
19:29 <Urbancowgurl777> baha fail Mime
19:29 <Urbancowgurl777> wth Coel lol
19:29 <Coelacanth0794> :)
19:30 <Recive> why are image-customized sigs using <choose><option>
19:30 <Iiii I I I> test
19:30 -!- Iiii I I I has left Special:Chat.
19:30 -!- Iiii I I I was kicked from Special:Chat by Hairr
19:30 <Jr Mime> I also have FishyCoelacath0794 :P
19:30 <Urbancowgurl777> why don't i have a special image? ):
19:30 <Coelacanth0794> gf
19:30 <Hairr> I have last laugh ALWAYS
19:30 <Jr Mime> What you want?
19:30 <Hairr> hahaha
19:30 <Urbancowgurl777> Recive, because i stole that code from something i saw on wiki
19:31 <Urbancowgurl777> a banana
19:31 <Jr Mime> [[Banana]]
19:31 <Recive> o.O
19:31 <Recive> [[Banana]]
19:31 <Urbancowgurl777> [[Banana]]
19:32 <Urbancowgurl777> wait, i don't want a banana, i want balls like Hair
19:32 <Dtm142> Is the Morytania marathon worth it?
19:33 <Dtm142> I got 3049 xp
19:33 <Hairr> Fergie, now I must show the world
19:33 <Dtm142> I got lots more from the Edgeville one
19:33 <Jr Mime> U now a banana :P
19:34 <Dtm142> But it's in the ****ing wilderness
19:34 <Coelacanth0794> wat
19:34 <Coelacanth0794> fergs stop talking about balls
19:34 <Hairr> my balls*
19:34 <Coelacanth0794> any balls
19:34 <Coelacanth0794> stopit
19:34 <Hairr> Yeah, IRC will keep seeing screenshots
19:35 <Recive> Lots of balls in the Olympics. 
19:35 <Urbancowgurl777> why Coel?
19:35 <Coelacanth0794> cuz you're talking about balls
19:35 <Coelacanth0794> stopit
19:35 <Ryan Baker>
19:35 <Ryan Baker> Rate my yt video guide?
19:36 <Jr Mime> WhyunoworkBanana
19:36 <Urbancowgurl777> why
19:36 <Coelacanth0794> t'is be inappropriate
19:36 <Urbancowgurl777> is not
19:36 <Hairr> My signatures isn't inappropriate :(
19:36 <Urbancowgurl777> 2w3riujweoifjs
19:37 <Urbancowgurl777> you all just have dirty minds, gosh
19:37 <Recive> [[Gnomeball|Balls]]
19:37 <Ryan Baker> Hairr's signature is of Pool Balls....
19:37 <Ryan Baker> not just plain Balls
19:37 <Urbancowgurl777> we should have a ball disambiguation
19:37 <Recive> [[Ball|More Ball]]
19:37 <Hairr> no it isn't, I just used my sphere creator
19:37 <Urbancowgurl777> oh, i thought they were easter eggs shaped like balls <.<
19:37 <Hairr> and it turned it into a sphere
19:38 <Hairr> it does the lighting and everything <3
19:38 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
19:38 <Urbancowgurl777> what application?
19:38 <Urbancowgurl777> daz?
19:38 <Hairr> Gimp
19:38 <Urbancowgurl777> o.o
19:38 <Urbancowgurl777> oh
19:38 <Hairr> It's a fliter
19:38 <Hairr> filter*
19:38 <Hairr> Map Object
19:38 <Urbancowgurl777> man i'm tired of being sick
19:38 <Ryan Baker> Please guys, tell me how good my [[User:Ryan Baker/Youtube|Youtube Video Adding Guide]] is!
19:39 <Urbancowgurl777> i just yawned and now i can hear finally
19:39 <Ryan Baker> or bad...
19:39 <Recive> [[|EVEN MORE BALLS]]
19:39 <Hairr> Recive: HTML doesn't work here :P
19:39 <Recive> jarate.
19:39 <Urbancowgurl777> first of all, the border is too big and goes over the normal page width
19:39 <Urbancowgurl777> second the black on red is hard to read
19:39 <Recive> [|EVEN MORE BALLS]
19:39 <Ryan Baker> hmmm
19:39 <Recive> more jarate.
19:39 <Hairr> And external links either...
19:40 <Ryan Baker> ?
19:40 <Hairr> You just post the direct link
19:40 <Recive> noticed.
19:40 <Hairr> [[RS:CODE]]
19:40 <Ryan Baker> hair
19:40 <Hairr> Yes?
19:40 <Jr Mime> Who is Dat Nommy again? :P
19:40 <Ryan Baker> I put  tags
19:40 <Ryan Baker> didn't want them to be clicking the links
19:40 <Urbancowgurl777> one of our community council meetings a while back was about youtube support
19:40 <Urbancowgurl777> so that method will become obsolete pretty soon i'm sure
19:41 <Ryan Baker> eh
19:41 <Ryan Baker> meh
19:41 <Recive> ."/kickban Hairr"
19:41 <Hairr> :(
19:41 <Dtm142> [[morytania tasks]]
19:41 <Hairr> why did atheist reupload...
19:41 <Urbancowgurl777> we had a big discussion in the council chat about deleting unused files
19:42 <Urbancowgurl777> the wikia staffers were like "why, they're not hurting anything"
19:42 <Urbancowgurl777> wegfoisjef
19:42 <Hairr> They're unused, that's what [email protected]@
19:42 <Jr Mime> Ath did what? :P
19:42 <Hairr> Bleh
19:42 <Urbancowgurl777> i was like it's more organized like this..
19:42 <Hairr>
19:42 <Urbancowgurl777> then they said it wouldn't be hard to find with the search function
19:42 <Urbancowgurl777> szdvisjv;sd
19:42 <Ryan Baker>
19:42 <Urbancowgurl777> i keel u all
19:42 <Ryan Baker> Urbancowgurl777
19:43 <Ryan Baker> is that a better color choice?
19:43 <Ryan Baker> i'mma trim down the border now
19:43 <Jr Mime>
19:43 <Jr Mime>
19:43 <Jr Mime> What is so different?
19:43 <Urbancowgurl777> yeah that looks better
19:43 <Hairr> That's why I asked o.o
19:43 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
19:43 <The Mol Man> hi yura
19:43 <Urbancowgurl777> nothing?
19:43 <Lord Yura> Hai
19:44 <Ryan Baker> urban
19:44 <Ryan Baker>
19:44 <Lord Yura> And noow.. Back to Vyrewatch burning :3 Hoping its as profitable as last night was. Lol
19:44 <Urbancowgurl777> well you have padding on the left but not the right
19:44 <Ryan Baker> hmmm
19:45 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:45 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:45 <Ryan Baker> how do I add a left margin? just margin-left: #px; ?
19:45 -!- Hairr has left Special:Chat.
19:45 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:45 <Urbancowgurl777> idk <.<
19:45 <Hairr> @@@
19:45 <Hairr> [[File:Wikia Chat.png]] I remember when Ansela's avatar was like this <3
19:46 <Hairr> "Hairrazerrr"
19:46 <Ryan Baker> Hairr
19:46 <Urbancowgurl777> why am i not there ):
19:46 <Hairr> Yes?
19:46 <Ryan Baker> how do I add left margins to pages?
19:46 <Hairr> margin-left:1200000px;
19:46 <Ryan Baker> hmm
19:46 <Recive> uh
19:46 <Ryan Baker> that's what I got
19:47 <Ryan Baker> w/o the large number ofc
19:47 <Hairr> [[User:Ryan Baker/Youtube]]
19:47  * Hairr doesn't see anything with margin-left
19:47 <Urbancowgurl777> mk i'm going to like go live and stuff
19:47 <Urbancowgurl777> bbl <3
19:47 <Ryan Baker> Hairr
19:47 <Ryan Baker> haven't saved
19:47 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
19:48 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
19:48 <Hairr> Save it den
19:48 <Ryan Baker> still isn't working
19:48 <Ryan Baker> just did
19:48 <Ryan Baker> I put margin-left: 10px;
19:48 <Ryan Baker> wait
19:48 <Hairr> tis working...
19:49 <Ryan Baker> that ;
19:49 <Hairr> kinda added already
19:49 <Ryan Baker> and ofc I added back after
19:49 <Ryan Baker> I'll undo
19:49 <Ryan Baker> still not working
19:49 <Ryan Baker> meh
19:50 <Ryan Baker> you think you could fix it again?
19:50 <Hairr> It works o.o
19:50 <Hairr> It just's not that noticable
19:50 <Hairr> do you want padding or margins...
19:51 <Ryan Baker> I want it to not be hugging the border so much
19:51 <Hairr> padding-left is what you want then
19:51 <Ryan Baker> how do I add padding?
19:51 <Ryan Baker> okay
19:52 <Hairr> or just padding in general, do padding
19:52 <Hairr> padding:9001px;
19:52 <Ryan Baker> there we go
19:52 <Ryan Baker> 10 px left padding
19:52 <Ryan Baker> hmm
19:52 <Ryan Baker> padding in general means both sides, right?
19:53 <Hairr> top, right, left and bottom
19:53 <Ryan Baker> k, works
19:53 <Ryan Baker> ty
19:57 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
20:00 <The Mol Man> it thundering
20:02 <Joeytje50> guys, if you redo a fremmy saga, you can get up to X tokens
20:02 <Joeytje50> but can you also get up to X*10 xp then, or only tokens
20:02 <Ryan Baker> omfg
20:02 <Ryan Baker> The Mol Man
20:02 <Ryan Baker> same here
20:02 <Ryan Baker> just started like 5 minutes ago
20:03 <Recive> X being = __?
20:03 <Joeytje50> X being listed on
20:03 <Joeytje50> different for each saga
20:03 <Joeytje50> but can you also get xp from the sagas?
20:03 -!- Omg piano has joined Special:Chat
20:03 <Joeytje50> when redoing them?
20:03 -!- Mysticalkid has joined Special:Chat
20:03 <Omg piano> BAH
20:04 <Omg piano> Somebody do the /gep white berries thing
20:04 <Recive> So, Nadir approx 26kxp
20:04 <Recive> *adds to dead content list*
20:04 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[White berries]] is 920 coins.
20:04 <Omg piano> Thanks
20:04 <Omg piano> CHAX isn't working for me
20:05 -!- Omg piano has left Special:Chat.
20:05 <Recive> My sig .... Y U NO WORK
20:06 <Ryan Baker>
20:06 <Ryan Baker> my hopefully finished guide
20:07 <Ryan Baker> [[Template:Signatures/Recive]]
20:07 <Ryan Baker> what on it do you need to have working that isn't recive?
20:08 <Ryan Baker> [[Special:Editcount/Ryan Baker]]
20:08 <Hairr> Recive: What's the problem?
20:09 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
20:09 <Ryan Baker> he doesn't seem to respond to our questions
20:09 <Ryan Baker> anyhooo
20:09 <Ryan Baker> [[User:Ryan_Baker/Youtube]]
20:09 <Ryan Baker> Check out the finished product Hairr
20:09 <Ryan Baker> I'm pretty proud of myself
20:09 <Hairr> I saw
20:09 <Hairr> It's nice (y)
20:09 <Ryan Baker> keep in mind, I'm a newb
20:10 <Ryan Baker> ty =D
20:10 <TyA> O:
20:10 <Ryan Baker> Thunder storm here
20:10 <TyA> Neat
20:10 <Ryan Baker> Thunder storm where The Mol Man is too.
20:10 <The Mol Man> (qc) The Exchange price of 1x [[white berries]] is 920 coins.
20:11 <Ryan Baker> My theory: He's outside my window atm!
20:11 <Ryan Baker> Explains the mole problem in my mom's garden
20:11 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
20:11 <Sum1 0 o> Hi
20:11 <Ryan Baker> hello
20:12 <Ryan Baker> no! Heavy rain
20:12 <Ryan Baker> my power may go out any second
20:12 -!- Mysticalkid has left Special:Chat.
20:12 -!- Mysticalkid has joined Special:Chat
20:12 <Recive> 3rd reply: Talk doesn't link outside of template page
20:12 <Ryan Baker> hmm
20:13 <The Mol Man> recive
20:13 <Ryan Baker> are you sure?
20:13 <Recive> Yes
20:13 <The Mol Man> it won't like if you're on the page
20:13 <Ryan Baker> Recive, add it to ur userpage
20:13 <Hairr> link*
20:13 <The Mol Man> I assume you're looking at your sig on your own talk page
20:13 <Ryan Baker> and let me see
20:13 <Recive> oh
20:13 <The Mol Man> post something on ryan bakers talk to test
20:14 <Recive> well that's dumb
20:14 <Ryan Baker> yeah
20:14 <The Mol Man> not really
20:14 <Ryan Baker> Recive, I found out pretty much the same way
20:14 <Ryan Baker> don't feel bad
20:14 <Hairr> Recive: Why would you want to link to your own page, if you're on it :P
20:14 <Hairr> Example: <nowiki>[[Special:Chat]] is so cool!
20:14 <Recive> Why wouldn't you?
20:14 <Ryan Baker> Hairr, that does go to this page though
20:14 <Hairr> I know...
20:14 <Ryan Baker> but dc's you from the other
20:15 <Recive>
20:16 <Ryan Baker>
20:16 <Hairr> Recive: If you want it changed, talk to Jimmy Wales about it
20:16 <Hairr>
20:16 <Recive> I tried that. He won't listen.
20:17 <Hairr> Because you're the only one who wants mediawiki changed like that.  Recive, if you want the page to refresh or link back to itself, you have to do
20:17 <Hairr> "?action=purge"
20:18 <Hairr> [[User:Jimbo Wales]] I wonder...
20:18 <Hairr> Yup
20:18 <The Mol Man> did wecopy this update over?
20:19 <The Mol Man> oh nvm i forgot the stupid !
20:19 <Ryan Baker> [[Update:Sizzling summer starts today]]
20:19 <Ryan Baker> hmm
20:19 <The Mol Man> needds the !
20:19 <Recive> The LLN says there are others who would like the change.
20:20 <Ryan Baker> [[Update:Sizzling summer starts today!]]
20:20 <Recive> But, Idc.
20:20 <Hairr> Recive, just use the ?action=purge if you want to link to the page you're on, we can't do anything about it
20:20 <Ryan Baker>!
20:20 <Ryan Baker> all caps my rear....'
20:21 <Ryan Baker> no
20:21 <Ryan Baker> just the first letter of each word
20:21 <Coelacanth0794> ALL CAPS
20:21 <Ryan Baker> like the link above
20:21 <Coelacanth0794> asdfghjkl
20:21 <Ryan Baker> QWERTYUIOP
20:22 <Recive> asdfc
20:22 -!- Mysticalkid has left Special:Chat.
20:22 -!- Mysticalkid has joined Special:Chat
20:25 -!- Mysticalkid has left Special:Chat.
20:26 -!- Mysticalkid has joined Special:Chat
20:26 <Mysticalkid> best way to make good money?
20:26 <TyA> [[mmg]]
20:26 <Hairr> [[MMG]]
20:27 <TyA> When did MMG stop redirecting to the mod?
20:27 <Mysticalkid> yes i was wondering what you guys do haha, ive been ranging grotworms just so many bots its getting rediculous 
20:27 <Hairr> ridiculous*
20:27 <Spineweilder> [[File:SoFGambling.jpg]]
20:27 <Spineweilder> legit?
20:28 <The Mol Man> doesn't matter, we don't need it
20:28 <Recive> *posts to YG thread* My business here is done. Later.
20:29 <Mysticalkid> i just remembered my pass to a lvl 41 with ears haha
20:29 -!- Recive has left Special:Chat.
20:29 <Mysticalkid> wish they where tradable -.-
20:29 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:29 <Hairr> Hey Flay
20:29 <The Mol Man> hi flay
20:29 <Flaysian> Evening chaps
20:30 <Spineweilder> hey Ronan
20:30 <Hairr>,26,53,63919485,goto,4#37
20:30 <Hairr> @Spine
20:32 <Ryan Baker> when did mods get that?
20:32 -!- Mysticalkid has left Special:Chat.
20:32 <Joeytje50> Hairr: y u no dropped rswiki-help channel yet
20:33 <Hairr> I ded, I was just like "hmm... I wonder if anyones in eet"
20:33 <Hairr> and u were
20:33 <Joeytje50> mk
20:33 <Spineweilder> oh yeah joey
20:33 <Ryan Baker> eet?
20:33  * Hairr gets garbage
20:33 <Spineweilder> i haz gift box too
20:33 -!- Hairr has left Special:Chat.
20:34 <Ryan Baker> what's eet?
20:34 <Ryan Baker> [[EET]]
20:34 <Joeytje50> eet = it
20:34 <Flaysian> ._.
20:34 <Ryan Baker> oh
20:34 <Ryan Baker> SPEAK ENGLISH!
20:35 <Ryan Baker> hello Flaysian
20:36 <TyA> I nu wanna speak engrish
20:36 <Ryan Baker> but, but
20:36 <Joeytje50> HERRO U SPEEK ENGRISH?
20:36 <Ryan Baker> hmm
20:36 <Ryan Baker> [[RS:CHAT]]
20:36 <Ryan Baker> Users may speak in whichever language they wish. However, they should speak in English if requested to do so in order to ensure that everyone understands them.
20:36 <Ryan Baker> rule number 6
20:37 <Ryan Baker> I went there! XD
20:37 <The Mol Man> You can't spell noob without the N from Ryan Baker
20:37 <Ryan Baker> but, then, that just leaves Rya Baker
20:38 <The Mol Man> the N is derived not stolen
20:38 <Ryan Baker> You can't spell noob without the Moles of atoms that make up the LEDs that show the word!
20:39 <Ryan Baker> pwnt
20:39 <The Mol Man> by that logic everything is because of me
20:39 <The Mol Man> your welcome for life
20:39 <Ryan Baker> yes
20:39 -!- Hairr has joined Special:Chat
20:39 <Ryan Baker> but, I still hate you for the Holocaust, 9/11, mass starvation, and Justin Bieber
20:40 <The Mol Man> that wasn't me 
20:40 <The Mol Man> i only invented matter
20:40 <The Mol Man> everything else was the fault of something else
20:40 <Hairr> I only invented hair
20:40 <Ryan Baker> Moles of atoms go into each
20:40 <The Mol Man> [[Hair]]
20:40 <Ryan Baker> by that logic everything is because of me
20:40 -!- Mysticalkid has joined Special:Chat
20:40 <Ryan Baker> - The Mol Man
20:41 <The Mol Man> i was using it to make your logic defunct
20:41 <The Mol Man> not to imply that the statement was true
20:41 <Ryan Baker> [[Giant Mole|Mol]]
20:41 <Ryan Baker> You never implied it wasn't
20:41 <Jr Mime> [[File:Ogre marksman hat equipped.png]]
20:42 <Jr Mime> ...
20:42 <The Mol Man> should have been implied by my tone
20:42 -!- Omg piano has joined Special:Chat
20:42 <Ryan Baker> Tone over text on the internet?
20:42 <Omg piano> Ugh
20:42 <Ryan Baker> alrighty?
20:42 <Omg piano> Chat hacks won't work
20:42 <The Mol Man> I can read tone over text on the internet
20:42 <Omg piano> They haven't been activating lately
20:42 <Ryan Baker> Omg piano, we know
20:42 <The Mol Man> maybe you're not evolved enough socially
20:42 <Ryan Baker> and the creator won't fix them
20:42 <Omg piano> Who's the creator?
20:43 <Ryan Baker> The Mol Man, maybe you're just being to serious about a silly little joke I made
20:43 <Ryan Baker> too*
20:43 <The Mol Man> maybe that's because I have nothing better to do :D
20:43 <Omg piano> ^
20:44 <Ryan Baker> or, maybe it's because you do, but you'd rather not do it.
20:44 <The Mol Man> okay that
20:44 <Omg piano> How long will 4913 casts of Hunter Kit take?
20:44 <Omg piano> Depositing excluded
20:44 <The Mol Man> too long
20:44 <Ryan Baker> hmmm
20:44 <Ryan Baker> [[Hunter Kit]]
20:44 <Hairr> [[User:Vega Dark]]
20:45 <Hairr> [[User:VegaDark]]
20:45 <Ryan Baker> well
20:45 <Ryan Baker> 2 game ticks per
20:45 <The Mol Man> [[User:Hairr|BEST GUY [email protected]@@@@@@]]
20:45 <Ryan Baker> high alch is 1 game ticks per and about 1.1k alchs per hour max
20:45 <Hairr> Well, yeah
20:45 <Ryan Baker> 3*
20:45 <Ryan Baker> 3 game ticks
20:46 <Ryan Baker> so about 1.6k casts per hour max not including banking
20:46 <Omg piano> k, thx
20:46 <Ryan Baker> with banking, I'd figure 1.5k
20:46 <Ryan Baker> np
20:47 <Jr Mime> Hair needs admin
20:47 <Jr Mime> :3
20:47 <Omg piano> So 1.5k per hour, when I need 342k..
20:47 <Omg piano> FML.
20:47 <Ryan Baker> Jr Mime need mawd
20:47 <Omg piano> T_T
20:47 <Jr Mime> Wut
20:47 <Ryan Baker> hmmm
20:47 <The Mol Man> jr mime wanna do me a favor
20:48 <Ryan Baker> well, you're very helpful and active Jr Mime
20:48 <Omg piano> That's 3k for two hours, that times 100 is 300k, two hundred hours...
20:48 <Ryan Baker> so, I think you'd be a good mod
20:48 <Omg piano> No, that can't be right.. O_O
20:48 <The Mol Man> blank the value parameter on all solomon general store items -.- since they no can have value
20:48 <Ryan Baker> Omg piano
20:48 <Jr Mime> Put me up if you want ^.^
20:48 <Omg piano> How would 300k take two hundred hours..?
20:48 <Jr Mime> Free (caek)!
20:48 <The Mol Man> mime
20:48 <The Mol Man> did you see my favor?
20:49 <Jr Mime> Flavour?
20:49 <Omg piano> What Ryan?
20:49 <The Mol Man> -.-
20:49 <Omg piano> And Mime, can I have (choc caek)
20:49 <The Mol Man> blank the value parameter on all solomon general store items
20:49 <Ryan Baker> it takes a while
20:49 <Jr Mime> Free (ccaek)
20:49 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
20:49 <Ryan Baker> I alched 189k alchs for 99 mage
20:49 <Jr Mime> Why?
20:49 <The Mol Man> can u do that mime?
20:49 <The Mol Man> hi Ryan M
20:49 <Jr Mime> I can, but why? :P
20:49 <Hairr> Hey Ryan <3
20:49 <Flaysian> Evening Ryan
20:49 <Ryan PM> Hey
20:49 <Ryan Baker> hey other Ryan
20:49 <The Mol Man> they can't have a value but everyone of them is listed as 1
20:50 <Jr Mime> Oh I see
20:50 <Jr Mime> kk 1 sec
20:50 <Jr Mime> [[Solomon's General Store]]
20:50 <The Mol Man> id do it myself but i was doing something else with them
20:50 <The Mol Man> only to realise i missed that
20:50 <The Mol Man> i cba to go back
20:50 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:50 <Ryan PM> -.-
20:50 <Omg piano> Hang on, how many ticks are in an hour?
20:50 <Omg piano> Game ticks?
20:50 <Jr Mime> Ryan, if you want me as a mod, just put me at [[RS:RfCM]]
20:50 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:51 <Hairr> what
20:51 <Ryan Baker> will do!
20:51 <Nitin890> hey
20:52 <Ryan PM> Nah, just ticked that someone goes and makes a account against a company then uploads a pseudo-jpg image.
20:52 <Lord Yura> (qc) Exchange prices: 1x [[Sacred oil (4)]] = 2720gp; 1x [[ Teak pyre logs]] = 2719gp; 
20:52 <Spineweilder> ryan
20:52 <Lord Yura> wow ;o Cheaper to make then..
20:52 <Spineweilder> that actually was a real image
20:52 <Jr Mime> Tbh, I think everyone will post oppose, or, almost :P
20:52 <Spineweilder>,26,53,63919485,goto,4#37
20:52 <Spineweilder> Hair gave that <3
20:52 <The Mol Man> but we don't need it spine
20:53 -!- Omg piano has left Special:Chat.
20:53 <Spineweilder> yeah
20:53 <Hairr> yey Hair <3
20:53 <Ryan PM> Then upload a png, because I didn't see it. :s
20:53 <Spineweilder> just letting ryan know he had a bad summary ;P
20:53 <Flaysian> <.<
20:53 <Ryan Baker> okay
20:53 <Ryan Baker> so when nominating another person
20:53 <The Mol Man> mime is you doing my task?
20:54 <Jr Mime> yes
20:54 <Ryan Baker> just delete the four tildes after "signed,"
20:54 <Jr Mime>
20:54 <Ryan Baker> and have him sign that?
20:54 <Ryan Baker> or?
20:54 <Jr Mime> Mol
20:54 <Jr Mime> >.>
20:54 <The Mol Man> tell me when you're done mime cause I wanna finish my task
20:54 <Spineweilder> hey Bren
20:54 <Ryan Baker> The Mol Man
20:54 <Ryan Baker> I need help
20:54 <Jr Mime> Kk ima try to do it fast
20:54 <The Mol Man> ... I am too damn popular
20:54 <Ryan Baker> yes, well
20:54 <The Mol Man> are you not using awb mime?
20:55 <Jr Mime> Can someone fix this please:
20:55 <Jr Mime> Naw @ mol
20:55 <Jr Mime> Won't be long
20:55 <Ryan Baker> when nominating another for moderator... do I just do the same thing as with myself, but w/o my sig and have him put his?
20:55 <Ryan Baker> @ The Mol Man
20:55 <Hairr> Correct
20:55 <Ryan Baker> ty Hairr
20:56 <The Mol Man> how would I know?
20:56 <The Mol Man> i no nom people
20:56 <Hairr>
20:56 <Hairr> example
20:57 <Hairr> But Ryan.. you have to give a reason why he should be one :3
20:57 <Jr Mime> Yes, gimmy a reason
20:57 <Jr Mime> :P
20:58  * Hairr will start typing either way
20:58  * Jr Mime passes (caek) before
20:58 <Ryan Baker> Hairr
20:58 <Hairr> Yes?
20:58 <Ryan Baker> let me put in discussion plz
20:59 <Ryan Baker> b4 you do
20:59 <Hairr> I'll type in notepad then
20:59 -!- Lilninjabro6 has joined Special:Chat
20:59 <Lilninjabro6>
20:59 -!- Lilninjabro6 was kicked from Special:Chat by Hairr
21:00 <Coelacanth0794> not gonna click
21:00 <Meter55> 3 more floors till I reset. Eyh.
21:00 <Coelacanth0794> do not trust
21:00 <Lilninjabro6> :)
21:00 <Hairr> Lilninjabro6: Don't post things like that
21:00 <The Mol Man> what was it hairr?
21:00 <Lilninjabro6> You guys are no fun :(
21:00 <Hairr> shock link
21:01 <Ryan PM>,26,53,63919485,&showuser=Mod%A0Bro Okay, I am now wondering how he even has a job there..
21:01 <Hairr> Lilninjabro6: They cause seizures.  Seizures =/= Fun
21:01 <Hairr> o.O
21:01 <Ryan Baker> okay Hairr
21:01 <Ryan Baker> I added why I htink he should be mod in chat
21:01 <Lilninjabro6> Can I be a mod too? jk
21:02 <Ryan Baker> after posting that shock link...
21:02 <Ryan Baker> no
21:02 <Ryan Baker> Hairr
21:02 <Hairr> what
21:03 <Ryan Baker> could you add the rfcm info to the table on
21:03 <Hairr> Mhm
21:03 <Ryan Baker> [[RS:RfCM]]
21:03 -!- Lilninjabro6 has left Special:Chat.
21:03 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[Guthix_page_3]] is 913,517 coins.
21:03 -!- Dark at Heart has joined Special:Chat
21:04 <Jr Mime> Oh I need to sign? >.>
21:05 <Hairr> Not yet
21:05 <Jr Mime> All done @ Mol
21:05 <Ryan Baker> yes, but I'm leaving a message on ur talk page
21:05 <The Mol Man> i saw
21:05 <Jr Mime>
21:05 <Jr Mime> It's almost my name! lol
21:07 <Jr Mime> 1991 edits
21:07 <Jr Mime> :D
21:08 <The Mol Man> 7511, i think I passed hairr
21:08 <Hairr> I have more deleted revisions tho <3
21:08 <The Mol Man> pffft
21:08 <Hairr> and more awesomeness edits
21:08 <The Mol Man> i'll pass you in any revision once you're gone >:)
21:08 <Hairr> so i win
21:08 <Hairr> @@
21:08 <Nitin890> how long is it gonna be for f2p 99 wc?
21:08 <Nitin890> willows
21:08 <Meter55> slightly awkward.
21:09 <The Mol Man>
21:09 <Ryan Baker>
21:09 <Ryan Baker> if you haven't signed already
21:09 <Flaysian> Mol
21:09 <Jr Mime> Already did
21:09 <Jr Mime> L2red lol
21:09 <The Mol Man> ?
21:09 <Flaysian> I have to say I've been very impressed with your work ethic so far
21:09 <The Mol Man> :o
21:10 <The Mol Man> I'm a man of incorrectness
21:10 <Flaysian> There's not a whole lot of editors that can rack up near eight thousand edits in three months
21:10 <The Mol Man> so every time I correct something i consider it vandalism
21:11 <The Mol Man> also: if only I treated school work like this
21:11 <Hairr> Mk Mime, I commented <3
21:12  * Jr Mime passes hair a second caek
21:12 <Jr Mime> (caek)*
21:12 <Meter55> I commented.
21:12 <Jr Mime> >.>
21:12  * Jr Mime removes (cake)s
21:12 <Meter55> I'm pretty sure he'll gain consensus. 
21:12 <Jr Mime> It will be a tie
21:12 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
21:13 <Jr Mime> Hi N7
21:13 <Jr Mime> :D
21:13 <The Mol Man> I no comment since I have no feelings either way
21:13 <The Mol Man> hi N7
21:13 <N7 Elite> Hai.
21:13 <Hairr> Mime, it's not based on how many opposes and supports there are.  It's consensus
21:13 <Jr Mime> OIsee
21:13 <Hairr> who is this o.O
21:14 <Ryan Baker> oh Hairr
21:14 <Hairr> oh Ryan
21:14 <Ryan Baker> you're away when bad htings happen sometimes too
21:14 <The Mol Man> hairr's always a ping away
21:14 <Hairr> Mol Man, I don't have pings
21:14 <The Mol Man> bull i always ping you >:O
21:14 <Hairr> and Ryan, it's called sleep
21:14 <Ryan Baker> I mean, there was a day when there were 4 admins on and all afk, while some dude was trolling.
21:15 <Hairr> and?
21:15 <Ryan Baker> Finally Smithing came on and saw it like 15 minutes in
21:15 <Hairr> And what does this do with the RfCM
21:15 <N7 Elite> Apparently a lot of people on [[w:c:fallout:Fallout_Wiki|Nukapedia]] are obsessed with Fallout and Fallout 2 and hate Bethesda for buying the rights to the Fallout games.
21:15 <The Mol Man> Forum:Dechatmod Hairr :D
21:15 <N7 Elite> What a bunch of idiots if you ask me.
21:15 <Ryan Baker> you're argument about the shock link
21:15 <Jr Mime> Hair, why don't you put the Global Nav remove in your lovely citadel script?
21:15 <Ryan Baker> your*
21:15 <Jr Mime> I find it useful ^.^
21:16 <Hairr> Well, if he wants to be a chat moderator, he should be able to warn someone during his RfCM time period
21:16  * Hairr goes afk
21:16 <Ryan Baker> well, Hairr, I suggested it
21:16 <Ryan Baker> tbh, it was ALL my idea
21:17 <TyA> I stole your idea
21:17 <Ryan Baker> hmm
21:17 <Ryan Baker> ?
21:17 <Ryan Baker> TyA, what?
21:17 <TyA> I dunno
21:17 <Ryan Baker> my idea is already put into fruition
21:17 <Ryan Baker> I nommed Jr Mime for modship
21:18 <Jr Mime> Why do you nom me?
21:18 <Jr Mime> *Stabs with Caek*
21:18 <N7 Elite> What's the code to check what clan someone's in?
21:18 <TyA> but uh...
21:18 <Dark at Heart> guyd
21:18 <Joeytje50> spiencaek
21:18 <Lord Yura>  /details
21:18 <Dark at Heart> guys
21:18 <N7 Elite> Ah, thanks.
21:18 <Jr Mime>  /detals (name)
21:18 <Dark at Heart> when do i collect from miscellania?
21:18 <Jr Mime>  /details*
21:18 <Lord Yura> (qc) Lord Yura is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Rune Order", which is currently recruiting. He/she is currently not playing RuneScape.
21:18 <Joeytje50> I has random boxxy
21:18 <Lord Yura> :D
21:18 <N7 Elite> (qc) "The Real" Mama Fosh is a RuneScape member. He/she is member of the clan "Angels and Sages", which is currently recruiting. He/she is currently playing on world RuneScape 60.
21:18 <Flaysian> Looks cool Ty
21:18 <Lord Yura> :o
21:18 <Lord Yura> Thats the same clan as Draganessa :P
21:19 <The Mol Man> Mama and Papa should be titles
21:19 <N7 Elite> You know Drag?
21:19 <Lord Yura> Nu. I just ran into her once. Lol
21:19 <Jr Mime> Mama The Mol Man
21:19 <Jr Mime> lol
21:19 <Lord Yura> She was mining at my area when I returned from getting medicine
21:19 <N7 Elite> I'm in that clan with Drag and Fosh.
21:19 <Lord Yura> :P
21:19 <Lord Yura> OOH
21:19 <Lord Yura>  cool x3
21:20 <Lord Yura> Lolol. She left saying "I was here first, but you can take it"
21:20 <Lord Yura> So I did /details on her to find her clan.. then found her world.. joined it and told her that she can go back, then I left
21:20 <Lord Yura> xD
21:20 <Lord Yura> I was mining there all day though > w> I was there first
21:20 <Lord Yura> Small world though :P
21:21 <N7 Elite> My clan tries to help people.
21:21 <Lord Yura> Hallow :D
21:21 <Hallowland> Heyy :))
21:21 <Hallowland> How are you doing?
21:22 <The Mol Man> terrible until you came in thechat
21:22 <N7 Elite> (qc) The Mol Man is not a RuneScape member. He/she is not member of any clan. He/she is currently not playing RuneScape.
21:22 <Lord Yura> Bicycle D: Whats your rs name?
21:22 <Hallowland> :(
21:22 <Hallowland> Ok sorry :s
21:22 <N7 Elite> Usually, it's Idria Skye, but right now, it's Sam Vellio.
21:22 <The Mol Man> hallow
21:22 <The Mol Man> you misunderstood
21:22 <Lord Yura> Nuu. he means.. he was terrible.. But not now since you're here
21:22 <Lord Yura> :P
21:22 <The Mol Man> mostly it was a joke
21:23 <The Mol Man> ty yura^
21:23 <Lord Yura> /leaves Guest clan chat
21:23 <Lord Yura> I no see you
21:23 <Lord Yura> Ah well :D More Vyre killing tiem
21:23 <N7 Elite> I'm not on RuneScape right now.
21:24 <Meter55> One more floor after this one, then reset :L
21:25 <Jr Mime> Hi Omg Help Me
21:25 <Meter55> lol
21:25 <Omg Help Me> Hey :)
21:25 <Omg Help Me> Coel
21:26 <Coelacanth0794> ello
21:26 <N7 Elite> All right, I'm on RuneScape.
21:26 <Omg Help Me> You once gave a link to an image of a test of a person that got 0
21:27 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
21:27 <Omg Help Me> Which was very funny, can you give the link to it again?
21:27 <Meter55> A lot of fishing spots :D
21:28 <Meter55> Mainly web snippers.
21:28 <Omg Help Me> I'm showing to my cousin :)
21:28 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
21:29 <Ryan Baker> Flaysian
21:29 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:29 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
21:29 <Ryan Baker> your argument about the mod crowns in his name
21:29 <The Mol Man>
21:29 <Ryan Baker> what crowns?
21:29 <The Mol Man> those^
21:29 <Jr Mime> I just removed them Ryan
21:29 <Jr Mime> Because it was messing with my wikia.css
21:29 <Jr Mime> >.>
21:29  * Ryan PM needs to figure out a faster way of refreshing the scripts.
21:29 <Ryan Baker> er
21:29 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
21:29 <Ryan Baker> oh
21:29 <The Mol Man> ryan l2use history ;)
21:30 <Ryan Baker> eh, cba, I'll just cross out that part of what I wrote
21:31 <Hallowland>  
21:31 <Jr Mime> Hi Bluefire2
21:32 <Jr Mime> Hi Hallow :P
21:32 <Hallowland> Hey :)
21:33 <Ryan Baker> what tags do I use to add strikethroughs on text
21:33 <Ryan Baker> ?
21:33 <Jr Mime> <s> Text </s>?
21:33 <The Mol Man> <del> </del>
21:33 <Hallowland> Now not even Char can wield this sword
21:33 <Hallowland>,17,854,63920088
21:33 <Lord Yura> The 3H? :D
21:34 <Meter55> Chivalry is a decent prayer :3
21:34 <Hallowland> Now its a 9001h
21:34 <Meter55> I'm too n00b to get Piety.
21:35 <Lord Yura> ._.
21:35 <Hallowland> Not even Gods have strength to wield that
21:35 <Lord Yura> You know...
21:35 <Lord Yura> In Yugioh.. theres a card called "Manju of the Ten Thousand Hands" :D HE CAN
21:36 <Ryan Baker>
21:36 <Coelacanth0794> i dont have manju of 10k
21:36 <Coelacanth0794> i have the nooby 1k thouhg
21:36 <Ryan Baker> eh...
21:36 <Lord Yura> Lol
21:36 <Ryan Baker> when I was a kid
21:36 <Lord Yura> They werent that hard t oget D:
21:36 <Coelacanth0794> but he is nub
21:36 <Ryan Baker> I liked that show
21:36 <Coelacanth0794> ik
21:36 <Coelacanth0794> show was blah
21:37 <Coelacanth0794> 'go, wolf! attack the moon! umi no longer works!"
21:37 <Coelacanth0794> wat
21:37 <Ryan Baker> now, I just (fp) whenever it's mentioned wonder why I even liked its existance.
21:37 <Ryan Baker> existence*
21:37 <Lord Yura> I made a Yugi deck recently.. You know.. berfomet.. baphomet.. Alpha Magna.. etc etc etc etc.. Curse of dragon, gaia..
21:37 <Lord Yura> Didnt do half bad xD
21:37 <Coelacanth0794> i play the card game but the tv isnt something too great
21:37 <Ryan Baker> er
21:37 <Hallowland> lol @ Yura
21:37 <Flaysian> Night all
21:37 <Ryan Baker> I do neithr
21:37 <Coelacanth0794> did you put in a dark bribe?
21:37 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:38 <Lord Yura> :P
21:38 <Lord Yura> Nu :o I never saw Yugi use that
21:38 <Coelacanth0794> dark bribe is overpowered
21:38 <Coelacanth0794> it's a newer card
21:38 <Lord Yura> Ya D: 
21:38 <Coelacanth0794> counter trap
21:38 <Ryan Baker> (fp) to the max
21:38 <Lord Yura> Makes them draw a card to counter ;3
21:38 <Coelacanth0794>
21:39 <Hallowland> Is that like polemon?
21:39 <Lord Yura> Okie... Ima just say this now :3 Im a huge dork. 
21:39 <Lord Yura> Lol uuuhm..
21:39 <Ryan Baker> Lord Yura, we noticed
21:39 <Lord Yura> Its like "Magic the Gathering" if youve ever played that :P
21:39 <Lord Yura> Ish
21:39 <Hallowland> Pokemon*
21:39 <Lord Yura> Lol > w>
21:39 <Coelacanth0794> i havent
21:39 <Coelacanth0794> @magic gathering
21:39 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
21:39 <Ryan Baker> Magic is probably less idiotic than Yu-Gi-Oh
21:39 <Coelacanth0794> short phrase all things!
21:39 <Lord Yura> xD I liked a quote against yugioh..
21:39 <Coelacanth0794> y u hate
21:40 <Lord Yura> WHAT IS THIS?
21:40 <Lord Yura> Well its a card game thats more complicated than pokemon and less fun :3
21:40 <Ryan PM> Damn script, stop loading the date :s
21:40 <Hallowland> I never played those cards lol
21:40  * Coelacanth0794 tosses a kuriboh at exi
21:40 <Coelacanth0794> take that gf
21:40 <Hallowland> I like playing like.. Poker only
21:40 <Lord Yura> The only deck that I refuse to make is an OTK :3
21:40 <Ryan Baker> Fus Ro Dah!
21:41 <Ryan Baker> gf
21:41 <Lord Yura> :o I enjoy poker
21:41 <Coelacanth0794> i dont like otk
21:41 <Coelacanth0794> too hard to pull off
21:41 <Lord Yura> Yay :3
21:41 <Lord Yura> Ooh
21:41 <Ryan Baker> Blackjack... because idk how to play poker
21:41 <Lord Yura> I just dont like them cause theyre not one bit fair :P
21:41 <Coelacanth0794> all otk nowadays are an infinite spam combo
21:41 <Coelacanth0794> like cannon tortoise or whatever he's named
21:41 <Hallowland> Well its a game but not poker but since translator isnt tranlating the name im referring to it as poker lol
21:41 <Ryan Baker> er
21:42 <Ryan Baker> hmm
21:42 <Ryan Baker> Blastoise?
21:42 <Lord Yura> :o Ooh. Not poker?
21:42 <Ryan Baker> @ Coelacanth0794, blastoise?
21:42 <Lord Yura> Nu. Cannon tortoise :3 He lets you launch monsters at the enemy
21:42 <Coelacanth0794> ya
21:42 <Lord Yura> People used to use Magical scientist and have a high attack fusion deck
21:42 <Ryan Baker> I liek blastoise better
21:42 <Coelacanth0794> there are some combos that spam monster resummon
21:42 <Hallowland> No, but i wish i knew how to play poker lol
21:42 <Coelacanth0794> so you can spamfire the same guy
21:42 <Lord Yura> And pay 1k to special summon, and launch for even more :P
21:43 <Ryan Baker> omfg
21:43 <Lord Yura> Fu.. Pony spam
21:43 <Ryan Baker> some dude just got like 10 99s
21:43 <Hallowland> ?
21:43 <Lord Yura> >_> Spams my chat box
21:43 <Hallowland> Nice, afk making food for sister
21:44 -!- Mysticalkid has left Special:Chat.
21:46 <Ryan Baker> they added a camera zoom option in RS
21:46 <Ryan Baker> since when!?
21:46 <Coelacanth0794>
21:46 <Coelacanth0794> since last update
21:47 <Ryan Baker> imgur
21:47 <Ryan Baker> grr
21:47 <Ryan Baker>
21:47 <Ryan Baker> look at what spammed us 5 minutes ago
21:48 <Ryan PM> (Node-server connection needs to be refreshed... chat_js2:191 - tryconnect chat_js2:191 - Trying to re-connect to node-server:0 chat_js2:191 - Chat server: chat_js2:190 - Reconnected. chat_js2:191) Now to figure out if script error or them. :s
21:49 <Meter55> o_o 
21:49 <Jr Mime> brb
21:50 <Meter55> lmao, someone probably stocked up on exp lamps or exp rewards.
21:50 <Coelacanth0794> exi: btw he's a pony
21:50 <Meter55> Now, to train my ranged level
21:50 <TyA> Pony pony pony pony
21:50 <Coelacanth0794> yes zam
21:50 <Ryan PM> how to unbind processing emoticons...
21:51 <Ryan Baker> ?
21:51 <Coelacanth0794> stop processing them, ryan?
21:51 <Coelacanth0794> idk. sorry
21:51 <Ryan PM> yes.
21:51 <Coelacanth0794> hooray i'm useful!
21:51 <Ryan PM> Each time a line is entered, my console says "Processing any emoticons... \n Done processing emoticons. "
21:52 <Lord Yura> Lol.. I read that as "emotions" at first :P
21:52 <Lord Yura> I was starting to think that Ryans computer could feel :o 
21:52 <Meter55> lol
21:53 <Coelacanth0794> hm. have any updates been made to your console?
21:53 <Meter55> Sentient AI, just like skynet.
21:53 <Ryan Baker> no... first they develop a mind of their own, THEN emotions... watch some terminator.
21:53 <Meter55> THEN SKYNET.
21:53 <Coelacanth0794> they don't need to have emotions
21:53 <Meter55> D:
21:53 <Coelacanth0794> look at GLaDoS
21:53 <Dark at Heart> do strung rabbit feet sell?
21:53 <Coelacanth0794> emotion cores, but she works without them
21:54 <Coelacanth0794> idk dark
21:54 <Ryan PM> [[Sunglass monocles]]
21:54 <Dark at Heart> i'm thinking of using them for some profit using string jewelery
21:54 <Dark at Heart> but i'm not sure if they sell.
21:55 <Jr Mime> Back
21:55 <Hallowland> Back
21:55 <Jr Mime> [[Sunglass Monocles]]*
21:55 -!- Niajhay Watkis has joined Special:Chat
21:55 <Lord Yura> :3
21:55 <Niajhay Watkis> Hi
21:56 <Lord Yura> Hi there
21:56 <Niajhay Watkis> Theres a shit load of people here
21:56 <Niajhay Watkis> mind my bad french
21:56 <Jr Mime> Hello Niajhay Watkis
21:56  * Ryan PM goes and gets Sunglass Monocles.
21:56 <Jr Mime> I can take your picture Ryan
21:56 <Niajhay Watkis> Please call me nia
21:56 <Lord Yura> Yeah, this chat follows runescapes chat rules as well.. So no bad language 
21:56 <Lord Yura> Lol
21:56 <Ryan PM> 388 runecoins left :s
21:56 <Ryan Baker> well
21:57 <Ryan Baker> you can say bad language Lord Yura
21:57 <Joeytje50> gtg
21:57 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:57 <Spineweilder> what else you can get ryan
21:57 <Niajhay Watkis> bye
21:57 <Ryan Baker> just, be moderate with it and don't use it to offend
21:57 <Ryan PM> A few outfits, but only what I want.
21:57 <Spineweilder> ah
21:57 <Ryan Baker> Ryan PM
21:57 <Ryan PM> so just the monocles for now
21:57 <Spineweilder> i got all the outfits
21:57 <Ryan PM> because runecoins not cheap :s
21:57 <Jr Mime> All? Nice
21:57 <Spineweilder> images*
21:57 <Jr Mime> If you guys want, I can picture you for the wiki
21:57 <Jr Mime> lol
21:57 <Ryan Baker> Ryan PM, I'd get the demon tele and headbutt mining
21:58 <Ryan PM> no
21:58 <Ryan PM> My assassin tele > that
21:59 <Jr Mime>
21:59 <Jr Mime> Do you think we should revert to old revision?
22:00 -!- Electron567 has joined Special:Chat
22:00 <Jr Mime> Since the one is more organised
22:00 <Jr Mime> The last one*(
22:00 <Niajhay Watkis> Yay hi harry
22:00 <Electron567> ...
22:00 <Jr Mime> Hi Electron567
22:00 <Electron567> hi
22:00 <Hallowland> Hey Electron567
22:00 <Niajhay Watkis> Theres load of people here isnt there
22:00 <Electron567> dose anyone know when rs will release the eastern lands?
22:00 <The Mol Man> no
22:01 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 35x [[Rune bar]] is 450,450 coins (12870 coins each).
22:01 <Hallowland> No but i know what it is going to be
22:01 <Niajhay Watkis> *Sits and watches hary*
22:01 <Lord Yura> God I love Burning vyres xD
22:01 <Hallowland> Evill
22:01 <Ryan Baker> I hate it
22:01 <Ryan Baker> quit after 500
22:01 <Lord Yura> So far, At 150, I've made that.. Aaand.. A dragon spear..
22:01 <Lord Yura> Aaaand..
22:01 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[Guthix_page_3]] is 913,517 coins.
22:01 <Lord Yura> :D
22:01 <Lord Yura> Yey
22:01 <The Mol Man> i got a zammy page
22:01 <Lord Yura> BOO. I want that x3
22:02 <Ryan Baker> the best item it got from 500 corpses was a black kite t
22:02 <Ryan Baker> for 50k
22:02 <The Mol Man> lolololol
22:02 <Lord Yura> Awhs :/
22:02 <Electron567> lol
22:02 <Ryan Baker> and I was burning corpses from Vyrelords
22:02 <Lord Yura> Not even rune bars? o-o They add up
22:02 <Lord Yura> And ive gotten like 40% blood Talismans. Lolol
22:02 <Hallowland> The best i got was an addy g tjing that sold for 1.5m
22:02 <Lord Yura> A few Torstols :3
22:02 <Lord Yura> Wow o-o
22:02 <Ryan Baker> I got mostly addy items
22:02 <The Mol Man> i literally never got rune bars wtf
22:02 <Hallowland> Thing*
22:02 <Ryan Baker> I made bout 150k profit for 500 corpses
22:02  * Hairr is bak
22:02 <Hairr> back*
22:02 <Lord Yura> Lol o-o Ooh
22:03  * TyA runs away
22:03 -!- TyA has left Special:Chat.
22:03 <Hallowland> Welcome back Hairr
22:03 <Lord Yura> I have another 80. Should make my total burnt at 230
22:03 <Jr Mime> Welcome back Hairy! :D
22:03 <Lord Yura> Lol Just burning enough to make my final 4 bosses a clean sweep to get that Quest cape ;3
22:04 <Ryan Baker> after 500 burns, your ivandis flail and blisterwood equipment are maxed out in stats
22:04 <Lord Yura> Vanstrom first, of course >;3 Lol
22:04 <Lord Yura> Yeah
22:04 <Hallowland> Very nice Yura, 270 left to trim your future completionist cape
22:04 <Lord Yura> Thats why Im burning >:D
22:04 <Lord Yura> Lolol
22:04 <Lord Yura> And no 99's for me either :D
22:04 <Ryan Baker> want a tip?
22:04 <Lord Yura> So aaaal those too
22:04 <Lord Yura> Aaaaand.. 5000 CW games
22:04 <Ryan Baker> range Vanstrom
22:04 <Lord Yura> I am
22:04 <Lord Yura> Lol
22:04 <Lord Yura> When I fight him :3
22:04 <The Mol Man> by the time yura has a regular comp there will be an additional 600 hours needed to get trim
22:04 <Ryan Baker> make about 200 stakes
22:04 <Lord Yura> xD >_>
22:04 <Ryan Baker> I used 125 or so
22:04 <Lord Yura> Lol I have about 400 :D
22:04 -!- Nitin890 has left Special:Chat.
22:05 <Lord Yura> My range is my lowest combat.
22:05 <Lord Yura> :/
22:05 <Ryan Baker> but with a lower range lvl, you may need more
22:05 -!- Niajhay Watkis has left Special:Chat.
22:05 <Lord Yura> Eh. 77 :< Just about 78
22:05 <Hallowland> I have 1.2k cw games and i spent 1 year to have that lol
22:05 <Ryan Baker> (qc) My Ranged level is 99 (xp: 14,326,774, rank: 51,765).
22:05 <Ryan Baker> =o
22:05 <Lord Yura> Lol wow o-o Thats a long time
22:05 <Meter55> lol ;~;
22:05 <Lord Yura> Lol yeah yeah :P
22:05 <Ryan Baker> that was my 2nd 99
22:05 <Ryan Baker> mage my first
22:05 <The Mol Man> ryan is noob
22:05 <Meter55> I suck at ranged. 
22:05 <The Mol Man> not PM*
22:05 <Ryan PM> wut
22:05 <Ryan PM> okay
22:06 <Ryan Baker> (qc) Avogadro's Ranged level is 92 (xp: 7,092,276, rank: 120,705).
22:06 <Meter55> (qc) meter55 's Ranged level is 52 (xp: 125,455, rank: 569,807).
22:06 <Lord Yura> So My plan is.. Kill vanstrom and use exp tomes :3 --> Fight and kill Pest queen --> Use the new Elite armor to help kill Nomad --> Take out the 2 Ice demons in RotM --> Buy Quest cape
22:06 <Lord Yura> Lol
22:06 <Hallowland> My first was 120 dung
22:06 <Ryan Baker> he's jelly
22:06 <Meter55> ;~;
22:06 <Ryan Baker> aren't you mol?
22:06 <The Mol Man> wtf (fp)
22:06 <The Mol Man>
22:06 <Ryan Baker> that is an abomination
22:06 <Meter55> that?
22:06 <Ryan Baker> poorly named and made
22:06 <Ryan Baker> as poor as can be
22:06 <Hallowland> Mol when i left earlier i was kidding ;p
22:07 <Lord Yura> Looks like an old Version of Dragon Slippers :D
22:07 <Ryan Baker> the only thing that'd make that worse is putting cash stacks on it
22:08 <Lord Yura> I agree :o
22:08 <Ryan Baker> jaketheguy
22:08 <Ryan Baker> ...
22:08 <Lord Yura> So gimme all the cash stacks to prevent that :D
22:08 <Ryan Baker>
22:08 <Ryan Baker> for your use The Mol Man
22:08 <The Mol Man> also this
22:08 <The Mol Man> whymy use?
22:08 <The Mol Man> i'm not moving any damn files
22:09 <Hairr> Mol Man, imma learning how to make svgs :O
22:09 <The Mol Man> goo we need tumeken's symbol as an sg
22:09 <The Mol Man> svg*
22:09 <Lord Yura> They should have made it like.. "Dad" in a bikini :/
22:09 <Lord Yura> That way they Literally troll you ;3
22:09 <Ryan Baker> The Mol Man
22:09 <Hallowland> Lolol
22:09 <Ryan Baker> wanna leave a message for jaketheman
22:10 <Ryan Baker> ?
22:10 <Ryan Baker>
22:10 <Hallowland> "daddy reveals his true indentity"
22:10 <Ryan Baker> guy*
22:10 <Lord Yura> Lol
22:10 <The Mol Man> how bout you ryan
22:10 <Ryan PM> Spine, y u go and ? :c
22:10 <Ryan Baker> The Mol Man
22:10 <The Mol Man> nou
22:10 <Ryan Baker> is there a template for it
22:10 <Ryan Baker> or do I need to do it manually?
22:10 <The Mol Man> yes idk which
22:10 <The Mol Man> personalise it
22:11 -!- Electron567 has left Special:Chat.
22:12 <Hairr> ty is a noob
22:12 <Ryan Baker>
22:12 -!- TyA has joined Special:Chat
22:12 <Hairr> <3
22:12 -!- Dh Wh1p has joined Special:Chat
22:12 <Ryan PM> :3
22:12 <Hairr> Hey Dh Wh1p
22:12 <Dh Wh1p> hello everyone
22:13 <The Mol Man> <3 Ryan MK
22:13 <The Mol Man> Ryan...ingame name is lowercase f :x
22:14 <Dh Wh1p> im new to here
22:14 <Ryan PM> in the skill advance it wasn't :s
22:14 <The Mol Man> it's lowercase i checked via qc
22:14 <Ryan Baker> The Mol Man
22:14 <Ryan PM> mk
22:14 <Ryan Baker> hold on
22:14 <Ryan PM> Too bad can't abusefilter the file names
22:15 <Ryan PM>
22:15 <Ryan PM> Purrdy
22:15 <Ryan Baker> {{Subst:Imgname}}
22:15 <Ryan Baker> for the name
22:15 <Hallowland> Welcome Dh Wh1p
22:15 <N7 Elite> Wow... You look like Ozzy Osborne with those glasses, Ryan.
22:16 <Hallowland> Guys he is new here, come on say hi to him
22:16 <Ryan PM> I was thinking a Beatle.
22:16 <Meter55> lmao
22:16 <Meter55> I got 10 fish flinger tickets, time to spend em all
22:17 -!- Dh Wh1p has left Special:Chat.
22:18 <Hallowland> Desperade Mod trying to fix the future game content forum:,17,344,63429147
22:18 <Hairr> "December 06 2011"
22:19 <Hallowland> Apparently didn't work
22:19 <Hallowland> I never noticed this before lol
22:19 <N7 Elite> >.>
22:19 <Hallowland> Half of the threads are locked on that forum section
22:20 <Hallowland> Oh that wasnt what i linked
22:20 <Hallowland> Opps
22:21 <Hallowland>,17,goto,7
22:21 <Hallowland> Half threads blocked/moved
22:24 <Ryan Baker> hey The Mol Man
22:24 <Ryan Baker> did you delete jake's pic?
22:24 <Hallowland> What EoC means?
22:24 <Lord Yura> Evolution of Combat
22:24 <Ryan Baker> The Mol Man, did you delete jake's shark fists pic?
22:24 <Hallowland> Thanks ;)
22:24 <Lord Yura> (b^_^)b
22:25 -!- Momuse has joined Special:Chat
22:25 <Momuse> hi im new here
22:25 <Ryan Baker> oh come on The Mol Man
22:25 <Hairr> Hey
22:25 <Ryan Baker> you there?
22:25 <Ryan Baker> knock knock?
22:25 <Jr Mime> Hey Momuse :)
22:25 <Hallowland> Welcome Momuse :)
22:26 <Meter55> Who's there?
22:26 <Meter55> Solo fish flinger. Cue the Forever alone .gif
22:27 <Hallowland> If i had a computer i'd play wish you :/
22:27 <Hallowland> With*
22:27 <Jr Mime> Hello Goldboy987, welcome to the chat :)
22:27 <Goldboy987> hey =)
22:27 <Hallowland> Hello Goldboy987
22:27 <Ryan PM> Oh no... so that is where kudos came from "*Like* - Wikia needs a like button like facebook. HaloTalk 23:44, March 25, 2011 (UTC)" -
22:27 <Meter55> ;~:
22:27 <Ryan PM> /joke
22:27 <Meter55> ;~;
22:27 <Momuse> so do u guys talk about rs on here
22:28 <Goldboy987> so yesteday we found out about the shark fists
22:28 <Jr Mime> This is a RS wiki, so, yup
22:28 <Goldboy987> and today rs said it will be on the sof
22:28 <Hallowland> About everything Momuse, you can share with us any occurrance, this is a very friendly chat ;)
22:28 <Jr Mime> Hey Momuse, I left you a message on your [[User talk:Momuse|talk page]] :)
22:29 <Momuse> how long you guys been playing rs?
22:29 <Jr Mime> 4 years?
22:29 <Hallowland> 4 years for me aswell 
22:29 <Meter55> 6 years?
22:29 <Meter55> I HAVE NO IDEA
22:29 <Goldboy987> around ther 
22:29 <Ryan Baker> over 5 years here
22:30 <Lord Yura> I wear my Veteran hood :3 So ya.  It's cooler than the cape D:
22:30 <N7 Elite> (O_O)
22:30 <Ryan PM> 6 years
22:30 <N7 Elite> I'm like the oldest here so far.
22:30 <N7 Elite> 9 years.
22:30 <Spineweilder> 6 days till 5 years
22:31 <Momuse> 5 years for me
22:31 <Hallowland> Thats nice, i wish i had some event reward things that were given before i started playing.
22:31 <Ryan Baker> just hit 130m on xp counter
22:31 <Meter55> Nice.
22:31 <Momuse> but my main is only lvl 61 lol
22:32 <Momuse> i was a casual player
22:32 <Ryan Baker> 85k til 96 rc
22:32 <Meter55> Nice.
22:32 <N7 Elite> I'm only level 106, so don't feel bad.
22:32 <Meter55> My main is 100. It's not that bad.
22:32 <N7 Elite> I prefer to have fun instead of grind nonstop.
22:32 <Hallowland> That's nice, being a high combat level player is sometimes boring due to the ausence of things to do
22:33 <Ryan Baker> I only grind for 99s
22:33 <Ryan Baker> other than that, I chill
22:33 <Meter55> Now, afk for the rest of fish flinger.
22:33 <Hallowland> ;p
22:33 <Ryan Baker> brb supper
22:33 <Meter55> Whilst doing so, chatting,
22:33 <N7 Elite> I dislike the people who tell me that I'm a failure for not being maxed out and obscenely rich.
22:34 <Momuse> so if u guys want to add my new account 
22:34 <Momuse> its lord Reahgar
22:34 <Momuse> im on fairly often
22:34 <Hallowland> It is better to ignore that type of people :)
22:34 <Momuse> now that its summer
22:34 <N7 Elite> Those people are the reason why RuneScape's going down in the ditch.
22:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:34 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:34 <Meter55> Well, they have a e-peen the size of Seto Kiaba's ego.
22:35 <N7 Elite> Seto Kiaba?
22:35 <Meter55> Erm. Y'know. >_>
22:35 <Momuse> yu gi oh
22:35 <Meter55> Kaiba*
22:36 <Meter55> This prick.
22:37 <Ryan PM> [[Insta-kill dart]]
22:37 <Hallowland> What is that? I hear about it everywhere
22:37 <Meter55> Well, name gives it away.
22:37 <Momuse> so did u guys add me
22:37 <Hallowland> An instant killing dart?
22:37 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
22:38 <Meter55> Yep Hallow
22:38 <Hallowland> What the...???
22:38 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
22:38 <Hallowland> No sorry momuse, i dont have a computer to log in rs :/
22:38 <Meter55> Yeah, it's untradeable, will disappear after 2012, and cannot be used on quest bosses.
22:39 <Hallowland> They overpowered melee and magic and now overpowering ranged?
22:39 <N7 Elite> What the heck? Why is there a 2006scape Wiki?
22:39 <Meter55> It's a 1-use thing.
22:39 <Meter55> ...lolwhat.
22:39 <Hallowland> Can be used on players?
22:39 <The Mol Man> no
22:39 <N7 Elite> I saw it on [[User:Jaketheguy]]'s favorite wikis.
22:39 <Hallowland> Praise my Lord of the skies
22:40 <Hallowland> Might use that on nex
22:40 <Hallowland> Legit solo
22:40 <Meter55> Lol, everyone goes to nex w/ insta-kill dart, nex items start crashing
22:40 <Hallowland> Theres going to be only one avainl
22:41 <N7 Elite> If that wiki is about that illegal 06scape private server, Jagex ought to be informed.
22:41 <N7 Elite> Along with Wikia.
22:41 <Meter55> huh.
22:41 <Hallowland> Avaible for each player*?
22:41 <The Mol Man> no
22:41 <Momuse> are u guys memebers
22:41 <Meter55> If you have membership from August 1st to the end of September.
22:41 <Hallowland> Urgh more than 1?
22:41 <The Mol Man> 4 each at the max
22:41 <The Mol Man> it's a choice
22:41 <The Mol Man> yes momuse
22:42 <Momuse> how much does it cost
22:42 <Momuse> cause im using the 2 week free membership
22:42 <Meter55> I want 70 fishing
22:42 <Hallowland> 5 dolars every month, momuse
22:42 <Meter55> 7.95 per month, the trial is 14 days, free of charge
22:42 <Meter55> Wait what hallow? o_o
22:42 <Meter55> dafuq
22:43 <Hallowland> Its 5 dolars for me lol
22:43 <N7 Elite>
22:43 <Meter55> credit card?
22:43 -!- Rosendal has left Special:Chat.
22:43 <Hallowland> Yes
22:43 <N7 Elite> Definitely that illegal private server.
22:43 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
22:43 <Hairr> N7 Elite, why are you linking to [email protected]@
22:43 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
22:43 <The Mol Man> it's a wiki 
22:43 <Hairr> about a private server..
22:43 <Hairr> with links to the server all over it...
22:43 <Hallowland> It is cheaper to players that were members for a long time
22:44 <N7 Elite> I'm reporting it to Jagex as we speak.
22:44 <The Mol Man> don't forget the runelapse thing
22:44 <The Mol Man> from the mainpage
22:44 <TyA> You didn't know that wiki existed?
22:44 <Hairr> Mol Man: will this work for now?
22:44 -!- Annacara has joined Special:Chat
22:44 <The Mol Man> idk hairr?
22:45 <Hallowland> I might start playing pirate rs server when EoC takes place
22:45 <The Mol Man> i am completely ignorant about svgs
22:45 <Hallowland> Hey Annacara
22:45 <Annacara> hi guys im new here
22:45 <The Mol Man> all i know is there a png on the wiki that should be an svg
22:45 <Hallowland> Welcome!
22:45 <Ryan Baker> hmm
22:45 <Ryan Baker> idk what a svg is?
22:45 <Annacara> thanks :)
22:45 <TyA> It's basically an infinitely scalable image
22:45 <Ryan Baker>
22:46 <Meter55> 9 more solo fish flinger rounds...;~;
22:46 <N7 Elite> Hallow, you're considering breaking the law?
22:46 <Ryan Baker> hmm
22:46 <Ryan Baker> tya
22:46 <Ryan Baker> hold on
22:46 <Annacara> are fish masks goin to b rare?
22:47 <Ryan PM> "Do I have to have a particular level in a skill before I can use my XP rewards on it? No – you can use your XP rewards on any skills, at any level." - Bet most people will use that on Agility and Fishing then.
22:47 <Hairr> @Ryan:
22:47 <Hallowland> I think they are going to be discontinued, Annacara
22:47 <Ryan Baker>
22:47 <Ryan PM> No
22:47 <Hairr> @Ryan Baker*
22:47 <The Mol Man> (fp) fight ivp uploaded the image again
22:47 <Ryan PM> that site borked chrome :c
22:47 <Annacara> awesome :) i hav one i spent all my gp
22:47 <Lord Yura> Im thinking about either agility or farming for my reward :P
22:48 <Ryan Baker> so svg. is like a .png image, but when you scale it, it doesn't lose quality?
22:48 <Ryan Baker> .svg*
22:48 <Annacara> for siz [email protected]
22:48 <Hairr> Basically
22:48 <Hairr> Ded you see my page :(
22:48 <Annacara> for sizzling summer?
22:48 <Hallowland> That's nice, I think it will rise considerably after being discontinued :)
22:48 -!- TyA has left Special:Chat.
22:48 <Annacara> yep :)
22:49 <Ryan PM> ffs, fine, time to upload a PNG of that troll mod.
22:49 -!- Ozank has joined Special:Chat
22:49 <Ryan PM> can't believe such an ignorant person works for jagex.
22:49 <Hallowland> Hey Ozank
22:49 <Ozank> Hi Hallow
22:49 <The Mol Man> ryan, do we even actually need an image like that?
22:49 <Ozank> this cracked me up
22:49 <Annacara> what is the hardest skill to train?
22:50 <Meter55> ...Depends on what you call hard.
22:50 <Annacara> haha ozank
22:50 <The Mol Man> that's a personal opinion
22:50 <Ryan Baker> Hairr
22:50 <Ryan Baker> that page lagged me so bad
22:50 <Hairr> :(
22:50 <Annacara> i mean the most time consuming
22:50 <Ozank> notice dafty is -8, gooby is now -10k
22:50 <Meter55> ...again, depends.
22:50 <Ryan Baker> I take it .svg files are much larger than .png in terms of info/code?
22:50 <Annacara> the most clicks
22:50 <Hallowland> Annacara, in my opinion is summoning.
22:51 <Coelacanth0794> asdfghjkl4
22:51 <Coelacanth0794> hi
22:51 <Hairr> Ryan, I'll take a pictur of the pictures
22:51 <The Mol Man> go check the skills page
22:51 <Ryan Baker> Hairr
22:51 <Ozank> coel
22:51 <Ryan Baker> I saw them
22:51 <Coelacanth0794> hi
22:51 <Ryan PM> Well, yah, it is a personal opinion.
22:51 <Annacara> like fm is easy bit agility iw hard
22:51 <Ozank> accualy is dolan
22:51 <Coelacanth0794> nty
22:51 <Ozank> you saw what link I put?
22:51 <Ryan Baker> don't worry, it just took me 3 minutes to be able to scroll
22:51 <Coelacanth0794> @me?
22:51 <Ozank> no at everypony
22:51 <Ozank> i'll pm you now
22:52 <N7 Elite> Epic fail. I don't even know where to report that crap to Jagex since they removed the thread for reporting websites.
22:52 <Ozank> the drawings cracked me up xD
22:52 <Momuse> who here reads the song of ice and fire series
22:52 <The Mol Man> do the contact jagex area?
22:53 <Coelacanth0794> i'd like to do another drawing but idk of what
22:53 <The Mol Man> the one place where all posts are hidden automatically 
22:53 <Annacara> what are all the guys saying stuff in the middle of the ge?
22:53 <Ozank> coel idk why but those type of drawings like the one i linked you cracked me up
22:53 <Lord Yura> Bots :/
22:53 <Ozank> they just so funny to me lmao
22:53 <Coelacanth0794> the dolan comics?
22:53 <The Mol Man> anna
22:53 <Ozank> I suppose
22:53 <The Mol Man> arre they advertising websites?
22:53 <N7 Elite> It's not there anymore, Mol.
22:53 <The Mol Man> then jagex doesn't care anymore
22:53 <N7 Elite> They must have hidden the thread.
22:54 <Hallowland> Urghh
22:54 <N7 Elite> Meh, it's their loss then since I'm sure they wouldn't take kindly to a private server cutting in on their business if they knew about it.
22:54 <Annacara> hallowland how do u make money in rs?
22:54 <The Mol Man> N7 ill try to find
22:55 <Coelacanth0794> snoop lion
22:55 <Ryan Baker> eh
22:55 <Ozank> seems legit
22:55 <Ozank> coel i gave you another link
22:55 <Coelacanth0794> i know
22:55 -!- Windsortorch has joined Special:Chat
22:55 <Ozank> :/
22:55 <Coelacanth0794> i saw before you said seems legit
22:55 <Ozank> k
22:55 <Ryan Baker> N7 Elite, private servers are pointless.... I haven't met anyone who could spend over a week on one w/o getting sick of it
22:55 <Windsortorch> herpagonacyphilaids   lolwut?
22:56 <Ozank> Exi it depends on what kind
22:56 <Ryan Baker>
22:56 <Ryan Baker> lolwut?
22:56 <Ozank> I'd say more but I think its against jagex
22:56 <The Mol Man> N7
22:56 <Ozank> So I won't
22:56 <The Mol Man> if anything it'd be this:,104
22:57 <N7 Elite> There's no place to report websites there.
22:57 <N7 Elite> I think a J-mod hid the thread.
22:58 <The Mol Man> ik but still it seems more appropriate than anywhere else
22:58 <Ozank> coel
22:58 <Coelacanth0794> ?
22:58 <Ozank> w8 nm
22:59 <N7 Elite> And Ryan, that's not a valid excuse to simply turn a blind eye to it.
23:00 -!- Dark at Heart has left Special:Chat.
23:00 <Meter55> Now that I think about it, how would boxing work in EoC? o_o
23:00 <Ryan Baker> [[Special:Editcount]]
23:00 <Meter55> Seems impossible to end, cause of all the specs, and stuff.
23:00 <Coelacanth0794> try it meter
23:00 <Ozank> There's some laws which are in place for some RSPS where Jagex can't take them down
23:00 <Coelacanth0794> you own a poh with boxing gloves
23:00 <Ozank> It's sad but it's the truth
23:01 <Ozank> Remember Coel
23:01 <The Mol Man> how can they not?
23:01 <Ozank> Acually is Dolan
23:01 <Coelacanth0794> :c
23:01 <Ozank> Mol, on some when you try to enter them
23:01 <N7 Elite> The private servers are using Jagex's intellectual property without permission, which is a criminal act.
23:01 <Ozank> You have to accept this agreement you aren't part of Jagex
23:01 <Ozank> It's silly lol but I think they can get around it
23:01 <Meter55> 50 FF tokens...90 more till the next piece.
23:02 <Ryan Baker> N7 Elite, honestly, Jagex makes enough cash, to the point that I really don't care.
23:02 <Ryan Baker> and I think Jagex doesn't care anymore either
23:02 <The Mol Man> so?
23:02 <The Mol Man> it's still blatantly illegal
23:03 <Ozank> Mol i'll show you an example in PM
23:03 <Ryan Baker> so are torrents...
23:03 <Ozank> Then you can decide on it
23:03 <The Mol Man> eww no
23:03 <N7 Elite> If they didn't care, why are they taking people to court over things like this?
23:03 <Ryan Baker> they WERE
23:03 <Ryan Baker> years ago
23:03 <Ryan Baker> not recently
23:03 <N7 Elite> Lolwut?
23:03 <The Mol Man> they  still are
23:03 <The Mol Man> just not as open about it
23:03 <Ozank> mol read pm
23:03 <Annacara> what is h/c?
23:03 <Ryan Baker> find me the last case of when they took a private server to court
23:04 <Ryan Baker> if it's within this year, you win the argument
23:04 <The Mol Man> h/c = scam
23:04 <Ozank> h/c used to mean hand cannon
23:04 <Ryan Baker> h/c=hot and cold
23:04 <Meter55> Anna, it's a type of trust trading, and gambling
23:04 <Ozank> Mol did you get my example
23:04 <N7 Elite> Meh, like Mol said, they're not as open about legal matters as they were.
23:04 <Hairr> Mol Man, what image needed to be an svg?
23:04 <Ryan Baker> it's the flower game, except less fair
23:04 <The Mol Man> ummm [[Gods]]
23:04 <N7 Elite> Take for example the recent botting lawsuits.
23:04 <The Mol Man> this
23:05 <Ryan Baker> N7 Elite, then you can't prove that they even care about them?
23:05 <Annacara> oh cuz somebody just told me to play and ran away with half my gold lol
23:05 <Meter55> really? 
23:05 <Lord Yura> I did H/C with crowny D: She bet 1k.. I gave her 50 guesses.. And she got it right :/
23:05 <N7 Elite> Ryan, you can't prove that they don't, so it's a moot point.
23:05 <Ryan Baker> well, you said yourself, the contact Jagex thing is hard to find
23:06 <Ryan Baker> maybe they did that because they quit caring?
23:06 <N7 Elite> Common sense dictates that people *do* care when they're losing money, especially when it's due to some criminals making a cheap knockoff of their product.
23:06 <Annacara> i gave a lvl 132 400k and said hot and he teleported
23:06 <Coelacanth0794>
23:06 <Ryan Baker> I'm not saying they did, I'm saying that that is what I think happened
23:06 <Annacara> how do i win?
23:06 <The Mol Man> anna
23:06 <Lord Yura> By not playing D:
23:06 <The Mol Man> you got scammed
23:06 <Meter55> If Jagex doesn't care about people profiting from their intellectual property, why would they design Primed?
23:06 <N7 Elite> Or perhaps the thread was backlogged with websites to check and they hid it temporarily to catch up?
23:06 <Annacara> whats that
23:07 <The Mol Man> scam = conned out of your money
23:07 <The Mol Man> you lost your money and will never get it back
23:07 <Annacara> so i lost?
23:07 <Ryan Baker> Yes
23:07 <The Mol Man> you never played an actual game
23:07 <Lord Yura> He was never going to gamble with you. He was going to take your money and run
23:07 <The Mol Man> you got scammed by some lazy loser
23:07 <Ryan Baker> You can get scammed irl
23:07 <Ryan Baker> lol
23:07 <Annacara> yea he showed me with mith seeds
23:08 <Ryan Baker> say someone pretends to be from your bank and sends you a letter... on it it asks your bank PIN and banking info
23:08 <Annacara> im so confused whatever i still have. 5m
23:08 <Ryan Baker> you do that, then the next day all your money is gone.
23:08 <The Mol Man> don't give other people moeny
23:08 <Meter55> ^
23:08 <Annacara> ok
23:08 <Annacara> sorry im kinda a noob
23:08 <Annacara> but i got a dragon longsword
23:09 <Ryan Baker> don't give people money when they give you nothing EVER. and always check what they offer...
23:09 <Annacara> ok
23:09 <Annacara> ty
23:09 <N7 Elite> By the way, Ryan, IVP would be enraged if Jagex didn't deal with private servers since they'd be losing money instead of turning a profit.
23:09 <Ryan Baker> some items you should check for the street price
23:09 <Hallowland> Annacara, not all h/cers are scammers
23:09 <N7 Elite> Don't forget about the investors.
23:09 <Hallowland> Most are
23:09 <Ryan Baker> for example, polypore sticks were 150k street and 600k ge at one point
23:09 <The Mol Man> IVP sucks but that's true N7
23:10 <Lord Yura> Time to burn another 100 Vyres :D
23:10 <Ryan Baker> so people sold them for 600k, or when that didn't work, "doubled" cash in one trade using the sticks
23:10 <Ahmed Mamdoh> what's IVP?
23:10 <Annacara> how do people get so much gold?
23:10 <The Mol Man> [[IVP]]
23:10 <The Mol Man> [[mmg]]
23:10 <Ryan Baker> Annacara, work, work, and work
23:10 <N7 Elite> I agree that IVP sucks, but at least we know for sure that Jagex has a reason to pursue botters and private servers.
23:10 <Ryan Baker> or rwt
23:10 <Hallowland> Investment venture partners
23:10 <The Mol Man> look at that map 
23:10 <N7 Elite> I thought it was Insight Venture Partners.
23:10 <The Mol Man> extremely helpful >:|
23:10 <Ryan Baker> some people are very lazy and break the rules and buy items and gold with irl cash
23:10 <The Mol Man> [[IVP]]
23:10 <Ryan Baker> this is called RWT (Real World Trading)
23:10 <The Mol Man> it is insight
23:11 <Hallowland> A firm that owns more than 50% of rs
23:11 <Hallowland> And ruins it apparently
23:11 <The Mol Man> 55% or so
23:11 <Ryan Baker> [[Scam]] look at this page about some popular scams
23:11 <Hallowland> As it ains always money
23:11 <Ahmed Mamdoh> since when?
23:11 <Hallowland> Aims*
23:11 <The Mol Man> since a long time ago
23:11 <The Mol Man> you just don't hear about it at all
23:11 <Annacara> ok
23:11 <Annacara> how do i make money?
23:11 <The Mol Man> [[mmg]] read that
23:12 <Hallowland> [[money making guide]]
23:12 <Hallowland> Might help you
23:12 <Jr Mime> I is back
23:12 <N7 Elite> Meh, IVP bought into Jagex back in '05 when Andrew was still around.
23:12 <Ozank> coel i had a dream of equestria last night
23:12 <Ozank> gave me an idea for a fanfic
23:12 <Annacara> doubling isnt a scam somebody doubled my 10k
23:12 <Coelacanth0794> i had a dream too
23:12 <Hallowland> It is
23:12 <N7 Elite> MMG wasn't the one who let them invest in Jagex.
23:12 <Coelacanth0794> but it involved god of war
23:12 <Jr Mime>
23:12 <Jr Mime> What is this?
23:12 <Coelacanth0794> but not as much as you'd think
23:12 <Ryan PM> Doubling is a scam 99/100 times.
23:12 <Ozank> did it have Ares and Kratosichu?
23:13 <Coelacanth0794> nou
23:13 <Spineweilder> [[Shark gloves 1]]
23:13 <Annacara> oh how
23:13 <Coelacanth0794> no*
23:13 <Ryan PM> It's a Shark fist
23:13 <Ozank> watr
23:13 <Lord Yura> Be careful of Doublers, Anna. Some double all of the small and medium amounts, waiting for someone to offer up a few mil
23:13 <Coelacanth0794> sdfghjkl44
23:13 <Ryan PM> from SoF
23:13 <Lord Yura> Then they run
23:13 <Ozank> lol
23:13 <Hallowland> Annacara, they double until you offer a bigger amount of cash
23:13 -!- SovietHero has joined Special:Chat
23:13 <Coelacanth0794> it's irrelevant to any characters
23:13 <Hallowland> And scam
23:13 <Annacara> oh wow im stupid
23:13 <Ryan Baker> oh dear
23:13 <Ozank> Why are jagex making more cosmetics lol
23:13 <Ozank> Loads of noobs will buy them
23:13 <Ryan Baker> Annacara, people who double are ALWAYS scammers
23:13 <The Mol Man> delete those shark images ryan
23:13 <SovietHero> lol to make RS look less dumb?
23:13 <SovietHero> @ Ryan
23:13 <The Mol Man> we already have em all in one image
23:13 <Annacara> idk
23:13 <Ryan Baker> sometimes they double low amounts of cash like 10 and 50k
23:14 <SovietHero> Hey Hairr
23:14 <Ryan Baker> waiting for you to put up all of your cash
23:14 <SovietHero> HAIRR
23:14 <N7 Elite> I like how people are quick to blame MMG for letting IVP invest in Jagex when it was several years before he joined Jagex.
23:14 <Hairr> Hey
23:14 <Coelacanth0794> ozank top comment
23:14 <Annacara> fish masks are awesome i wish i had one
23:14 <Ryan Baker> they're stupid imo
23:14 <Lord Yura> I hope that you get one from the Squeal today then :3
23:14 <Hairr> SovietHero: l2wait2seconds
23:14 <Hallowland> Annacara if you wish to gamble contact with me, i know some legit people.
23:14 <Ryan Baker> Hallowland
23:14 <Annacara> i saw somebody with a phat once
23:14 <Hallowland> Yes Ryan?
23:14 <Annacara> y ryan
23:14 <Ryan Baker> don't talk about gambling in game in here
23:15 <Ryan Baker> (fp)
23:15 <The Mol Man> Ryan PM
23:15 <Hallowland> As you wish :)
23:15 <Lord Yura> Lol. The only legit people were DragonDyce.. Only because they could afford to lose for days on end.. HOWEVER.. Most of the people who got in there after it was established.. made their fortunes from scamming only to have enough to do it legitly >_>
23:15 <SovietHero> hm
23:15 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:15 <N7 Elite> They increased their investment after MMG became CEO, but they had invested in Jagex around 2005.
23:15 <Lord Yura> Lol I do like how they do Phat events though :P 
23:15 <SovietHero> Hey Ansela
23:15 <Ryan Baker> Lord Yura, not one person is legit
23:15 <Jr Mime> Hello Ansela
23:15 <The Mol Man> hi ansela
23:15 <AnselaJonla> Heya
23:15 <Annacara> is scamming allowed?
23:15 <Lord Yura> Eh. They do enough Party hat drop events
23:15 <The Mol Man> can you delete those 4 new shark images per this:
23:16 <Ryan Baker> that doesn't make them legit
23:16 <N7 Elite> So basically Andrew, Paul, and the CEO back then are as much to blame as MMG.
23:16 <Lord Yura> Have yo udiced with the first members when they established it? :P
23:16 <Ryan Baker> Honestly, The Gowers>>>>>>>>>>>>>Mark Garhard
23:16 <The Mol Man> N7 i doubt they knew exactly what they were getting into
23:16 <Ryan Baker> Gerhard*
23:16 <N7 Elite> Ryan, nice fanboyism.
23:16 <SovietHero> ^
23:16 <The Mol Man> i don't think mmg is bad at all
23:16 <Ryan Baker> not really
23:16 <N7 Elite> The fact remains that they were the ones who let IVP in the door in the first place.
23:17 <Ryan Baker> just, the gowers wouldn't have let all this greedy bs happen
23:17 <Ozank> Want to know how often I make jokes on Chemistry?
23:17 <Ozank> Periodically.
23:17 <The Mol Man> Ryan Baker is obviously ignoring what N7 types
23:17 <Ryan Baker> Ozank.... that's an old one
23:17 <The Mol Man> (fp)
23:17 <Ozank> lol
23:17 <Ozank> what's the chemical formula for Ice
23:17 <N7 Elite> Ikr, Mol?
23:17 <Annacara> i will trade u all afros and 500k for 1
23:17 <Ozank> H20 Cubed
23:17 <SovietHero> -.-
23:17 <Ozank> :)
23:18 <SovietHero> @ Anna
23:18 <Hallowland> What?
23:18 <Ryan Baker> "They increased their investment after MMG became CEO"
23:18 <Annacara> for a fish mask
23:18 <Ryan Baker> I paid attention
23:18 <The Mol Man> so?
23:18 <The Mol Man> fish masks are 6m
23:18 <Annacara> oh
23:18 <Ozank> they should be 1m
23:18 <Coelacanth0794>
23:18 <Hallowland> lol
23:18 <Ryan Baker> no
23:18 <Ryan Baker> 7m
23:18 <SovietHero> lol coel
23:18 <Ryan Baker> (qc) The Exchange price of 1x [[fish mask]] is 6,295,997 coins.
23:18 <Ryan Baker> wow
23:18 <Ryan Baker> 6m
23:18 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 6,295,997 coins.
23:18 <Ozank> no ryan, its acually Dolan
23:18 <Ryan Baker> they were 7m a few days ago
23:19 <N7 Elite> However, they still had a say before MMG became CEO, so it isn't solely his fault.
23:19 <Annacara> How much are easter eggs i will trade u one for a fish mask they heal 140
23:19 <Hallowland> Yesterday they were
23:19 <Hallowland> They crashed 1m
23:19 <N7 Elite> It's the Gowers and Iddison.
23:19 <Ryan Baker> Dolan Duck and Gooby... man I hate that meme
23:19 <Ozank> if RS still exists in 2050... the fish masks will be like 20m
23:19 <AnselaJonla> [[Update:It's Summer Party Time!]]
23:19 <Ryan Baker> N7 Elite, after MMG became CEO, this greedy bs happens... along with a rise in investment
23:19 <The Mol Man> ansela why did you just move the images?
23:20 <The Mol Man> they're all 1 image on the official post
23:20 <Ryan Baker> it's not a question of if the Gowers had any part in it, but how much they had.
23:20 <Ahmed Mamdoh> "The Hot"
23:20 <Ahmed Mamdoh> Where do you get that title? Solomon's crap?
23:20 <Ryan Baker> which is not nearly as much as MMG
23:20 <Hallowland> My bad
23:20 <N7 Elite> Meh, I'm not going to argue with you since you still seem to think that the Gowers are saints compared to MMG.
23:20 <Coelacanth0794> yes ahmed
23:20 <Hallowland> Fish mask crashed 340k
23:20 <Annacara> does anybody want an easter egg for 5 lobsters?
23:20 <Ryan Baker> N7 Elite, not saying that
23:20 <Lord Yura> Sure? :D
23:20 <N7 Elite> They played a role in this mess as well.
23:21 <Ryan Baker> I just prefer the Gowers' RS over this one atm
23:21 <Hallowland> They were 7m 2 days ago.
23:21 <The Mol Man> (fp)
23:21 <Ryan Baker> I just said that the question was not if they did...
23:21 <Ozank> Mol I got a joke for you you might like this
23:21 <Ryan Baker> but how much
23:21 <Ryan Baker> ...
23:21 <Ryan Baker> (fp)
23:21 <The Mol Man> ryan baker please reread this whole conversation
23:21 <AnselaJonla> The Mol Man - you want to explain to the uploader why they are being deleted then, instead of being used on each fist's individual page?
23:21 <Ozank> Why was the single oxygen molecule happy when he left the night club?
23:21 <Annacara> y?
23:21 <The Mol Man> sure if they get deleted
23:21 <Ahmed Mamdoh> why
23:21 <Ozank> Because he got Avogadro's number!
23:21 <Ryan Baker> AnselaJonla
23:21 <Ahmed Mamdoh> what?
23:22 <Ryan Baker> I put a message on Thejakeguy's user talk
23:22 <The Mol Man> so he got multiplied?
23:22 <AnselaJonla> So you don't think they can be used on the individual pages as "concept art"?